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ABSTRACT

The purpose of this research are 1) study of operational efficiency which
included the liquidity ratios, the profitability ratios, the efficiency ratios and
the financial policy ratios of companies in the large listed transportation and logistic
businesses in the stock exchange of Thailand, 2) to determine the average of the
liquidity ratios, profitability ratios, efficiency ratios and financial policy ratios of
companies in the large listed transportation and logistic businesses in the stock
exchange of Thailand, and 3) to compare the average of the liquidity ratios,
profitability ratios, efficiency ratios and financial policy ratios of companies in
the large listed transportation and logistic businesses in the stock exchange of
Thailand. The financial ratios analysis employed the data the completed financial
statement of the business for the past ten years, from the year 2006 to 2015 moreover.
The comparison between the financial ratios and the financial standard ratios of the
industrial group was to compare by the average, the maximum, and the minimum
values. The business being studies were grouped into. Group 1 capital investment
10,000 million baht or over. Group 2 capital investment 1,000 million baht or over,
but less than 10,000 million baht. Group 3 capital investment 200 million baht or
over, but less than 1,000 million baht. The data were collected from 11 companies.
The comparison results of the financial ratios data in order to rank the business of
the large listed transportation and logistic businesses in the stock exchange of
Thailand in year 2015, the businesses that had the best operational efficiency.

The research result finds that:

1. Study of operational efficiency which included the liquidity ratios,
the profitability ratios, the efficiency ratios, and the financial policy ratios. To determine
the average of the liquidity ratios, profitability ratios, efficiency ratios and financial

policy ratios and to compare the average of the liquidity ratios, profitability ratios,



efficiency ratios and financial policy ratios of group 1 the company that had the best
operational efficiency was BTS Group Holdings Public Company Limited.

2. Study of operational efficiency which included the liquidity ratios,
the profitability ratios, the efficiency ratios, and the financial policy ratios. To determine
the average of the liquidity ratios, profitability ratios, efficiency ratios and financial
policy ratios and to compare the average of the liquidity ratios, profitability ratios,
efficiency ratios and financial policy ratios of group 2 the company that had the best
operational efficiency was Bangkok Expressway Public Company Limited & Precious
Shipping Public Company Limited.

3. Study of operational efficiency which included the liquidity ratios,
the profitability ratios, the efficiency ratios, and the financial policy ratios. To determine
the average of the liquidity ratios, profitability ratios, efficiency ratios and financial
policy ratios and to compare the average of the liquidity ratios, profitability ratios,
efficiency ratios and financial policy ratios of group 3 the company that had the best

operational efficiency was Asian Marine Services Public Company Limited.

Keywords: The Financial Ratio Analysis, Transportation and Logistic Businesses,
The Stock Exchange of Thailand
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a I3 v a = v o o X | Yy o Y =~
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F18ULALLAAUAEINUFIUENITAMU N1TTIANITUNUVBININITULLAE AT AT UTEN IS
[} r-:l' ¥ = U s d‘ [J LY va v =
YRARDINITNUNIY (NT YUNSNG, 2540 u. 2) arudifinuallunsesydyagfinisUnyd
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2.1.1 9u9a (Balance Sheet) HusUMaAIIUEYNTRIUBIIND & LA taLaImile
lngseuszeznaadazdunelnsung s1easel wsesed Ald UnfudinduTuausnadyd
Y9433NIU T18N15MUIUAa Usenausie Funing nildu wavdiuvesgtionu (Nw) awisa
Feuduaun1sadle fedl
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Aunsng = wiidu+druvasdtioiu (M)

1) FunsSng (Assets) Manen w%’wmﬂsﬁagﬂummmu@mmﬁami NSNYINT
sanarilunavesngnsailuedn FsianisaninaslasunaUseleniidansugnannnsneins
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1.1) @unsndnyuieu (Current Assets) m1uansgIun1sUnydatun 35
(W3uU3e wa. 2550) lnganviviwdayTlunsyaudud vuneds Guan uagdunindiienauie
visouwdasanmiduiuan siseltlivualunely 12 Heu tuanfudilusuga n3edanisan
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Usenausig
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faflfmansuiag aswivi Weidunis surdid sduuitannsandsudubuanldiud
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anNuiin13#1 (Accounts Receivable) drunuiiufigndndnednss
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fuSU (Notes Receivable) dnyauniduatednwaldnes lneusimain
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SulvigBuszesdu (Shortterm Loans) uinansligauddulned
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5781¢@95U (Accrued Revenue) s18lddu 9 vesian1siiiintu
W usRamsislallasutnssiu lufudunefanisiesiufinmeldaesuiiietuil Wy nonide
AaSu
Aldd1aa9mii (Prepaid Expenses) anldianafiianissngluneou
dmsuauning wieusnsiinanseglasulstloniluouensudu fhazisulunisdduny
AuUNAYIRINS WU ATt AdeUse et
1.2) Auniwdlavguidou (Non-Current Assets) Mg Aunindi
Famuuazaunsndlifidnuduningnienistu wasdundndadunuiifiszozen Jsionnsd
fnquszasanazieliluszezeniiundt 12 Weutfuainfuilusuga uazidosannnisd
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WNUAINUISEUE813 (Long-term Investment)

q

)}

Julvinszezen (Long-term Loan)

Y

finu 91A13kazaunsal (Property Plant and Equipment)
Aunsndlufifamnu (Intangible Assets)
Fuasyuszezen M3asuievunuudendnningussnnviinie
wusTasveaianisdu TasAamsdesmsaspulunariuiuiuniy 1 U lnedldfiingussasd
rdmelussezadulng fegreduamuszen lawn Juamuluuiengay (Investment
to Subsidiaries) nMsasulasnisteiuaniiyvesuiimau lneifngusvasdiiaznuauuiom
tlusreven finufivelfifleliusslominienslusuan
Fulidszozen GuinensliiBuiiulaeidonnasiiaziontrssauls
lusgegiiauunint U
fidu ovasuavgUnsal Auninduszaniidudundndaidsny
(Tangible Fixed Assets) FsAansiliifisliusslevilunssuiuny nMswdndudi n1ssimie
dud n1slifuInig nmsuimsnuswiedunindnsiifelflunisiasednu viedouusy
NINGFUAING 1P
dunsndlaifidnmy \Dudunsndilidsusadosn witenisileguas
foyarnfuduldlasivdngrudaauuasauningtagliuse lowdidaa sughaunfanislu
AR foghavesdunindUssand 1dun
Avav5 (Copyright) AvSmunguanefisgueuliunginissunssuvde
AaUnssuTntedrslum e Aoas s
Avidtng (Patents) AvBaunguaneisgueuliiniynnaiiussfivgandu
Awdleddlatulvldutuldislen
duUnu (Franchises) andisguieuismlaliunyananiedanisiiio

[
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\A3aMHNENT5AN (Trademarks) LA3Bansnevsens1dofinanisldu
%ué”mammﬁa;ﬁu%lﬂﬂmmmﬁmﬁu%Lﬁaﬂs??aﬁuﬁ'ﬂé’dqajmmmwizmﬁ
2) wilAu (Liabilities) vaneds magyniiluilagtuvesianisfidesdnednsy
Auunyanansuenluouan Mszgniusanaidunaveavnnisafluefindsnsdiszanse
KW ”uﬁ?umwmz?iqmaiﬁﬁamangﬁam%’wmﬂiﬁﬁﬂiﬂmjm%amwgﬁﬁ]
anszynitulutlagdy vaneds wihiivieanusuiinvouidesufifny
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Tuthgtuenamualulaensineiuannsleuduningdu nsliuins msdsuniszuniu
wndunszrniulng wiauulsoenidu 2 Uszianlng o Ao wﬁﬁumuﬁau Lazwilay
lainguieu

e

(% [

2.1) nildunyuidou (Current Liabilities) vanef wilduifiszeziian
nstrseAunelunislnienisluseussziainisdiiuausuunivesionis wiay
myudsuatnsieAuninduyudu n1sliuinsudenisdendaunyuisuduiul v
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RudniiudnFuasIu)guainsuias (Bank Overdrafts and Loans
from Banks) Ruidnifiudayisuims wag Launﬂmmﬂﬁmﬂ'ﬁlumimmﬁiﬂNuﬂsummmm
Glﬂiu‘Vi‘u‘VlLLquJuIMﬂ](ﬂ‘UiumelLU‘LJ‘VI&J‘IJL’]EJ‘LJLL@uquJuEJ’]’JG]’]JJV]ﬂ’W‘UWEﬂi gl windwilasd
avsnsnulsitnssuiieudualdfo

Bmiln1s@n (Accounts Payable) sruauiiuidnadiszandudivie
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[

A3ua18 (Notes Payable) dyaiiiuasdnuaidnes lneuseain

o

o
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Fmildu (Other Payables) AvBi3undosvasyanadufiiiviofianis
Liufudunindviovins dallldiAnnnmadnlasund wu i wiainnistodunindanns

sel#Suaamth (Unearned Revenue) nilauliAnainianissuiiu
Wahamihdwiumaudvieuimsndaiililigndn SaAnduiusziitansazdfesdaeuaud
wseusnsiiuignAsialy

Ald318@19918 (Accrued  Expenses) A1ldaneiiliuselowdun
Aansuan winansdalulatssduluiuinwng wu Aassullnafegng A1useAneTng
ponLDed1eTe mac

[Futlunadn991e (Accrued Dividends) Rutlunafiuszniadnoudn
winan1sdadllnaneluanliwidteiuluiuvieuga
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Tnaedesinsznmelunisd Tuanaduniaumuisuanesiuudy

L'Euﬁ’ﬁmvavé’?u (Short-term Debt) Fuifanisdduangdu Avua

= a ;%

15 ﬂ'WEJI‘LJ‘Viuﬂ‘LJ NUNTTUE aumﬂmﬂa ‘Vi'iaﬂﬂﬂﬁi‘vlLﬂEJ'J“Uaﬂ (Short- term loans from

U

Related Parties) vineils Sufsvordu uay SNEELIITERE mammimﬂ&maﬁ’mm
mauiuanwm%uimmwLﬂuﬁuaumul,'sﬂu uennuiiauAnINNTeAuRMIaUI N

2.2) nitaulinyuieu (Non-Current Liabilities) nunsfls nildudia
sreglIaIN1siseduuuiundt 1 U vseiiuniiseusresiiainisandunumuunives
Aanns wilduldvyudsuerainen nsdiuduuildlufons iededuning Aifisiags
nsuanwmitaulinudedlusuna wWametoyaiivaiunssynituiazfennasing 4 1wy
Snsnonide Juasuimundisy ANWULIDINTLHNIY fhogaiaulaivauiou W

{u8uszere1 (Long-term Debt) N30 3UIINEUIANTUI DAY

nsRulnedygn1stszRuuiuni 1Y miffjﬁmzszm’;ﬁawﬁwé’ﬂw%’wéﬁmizﬁ’w%@
Als lunsdlfifimsinduninguisedrsvesfiamsludmeaieidundnusy fuuagly didans
lidredunudmun LFSTaETiRue AT mesluneeiuund seuil wiodn
Aunswefidnosld

v v '
N a = N a a a

Uszu1aun1suiay (Provisions) nunede niddunilainuluwdusu

!
o =< a v |

Ayafunan vioduiuiidesdnednss swui‘wmmiaﬂszmmmqﬂmﬁj?mﬁ?uiﬁasm
undede uazifumsgyniluagiudstirnudululireudrsueufiosiliudngade
ninegnsfisislevidaasvgiarouidniilededssnseyniudsnan
3) dvuverieviu (Shareholders ‘equity) wunedie drulaidenandeluy
Aunindvesutndmninuiiameeonuda videidaniduningays (Net Assets) Usenousdie
3.1) NUIBUNU (Share capital) nun8de yyuananegideu (Authorized Share
Capital) 31 PayaA199zinnImilsussian TuusazUszimuusooniduiu fyarsiu
azwin 9 Au eudtmiviusenvie FaviiudwiuiuinieenusguiesARINYaATse
Huazldsamuyaismesfuiitesnyie Feniitunuaunguune yuvesuITniian
nzifoumunguneliuansiinveiu Sruiuiuiazyadinglimufiaanzidounsaz e
3.2) daufuyadviuladiunu (Additional Paid-in Capital) et
evesiuluduiigsniimnamuyasvesiunu Ssasduiinliludyd "danfuyadiuy’
Iumamqﬂummmmwmwwiﬂ,uﬁmmmmamammwau Ttz oud k3l
Uy® “dnsyanrfumu’ uaﬂmﬂuumwmmwmswmsmlmﬂumusuaqwaammmuaﬂ
MaeTIBNT WU AruiuTnnstevuruAy duAunuainniswaan iy
3.3) firlsazau (Retained Earnings) n3av1ayudasay (Deficit) nuneis
frlsansuszifiAnannsdidunuresuitniuiuiiudeustnauiedagtu Selowdn
TWluda@ilsavan fodu Sadmlsavauniniudon wiazfimg vl savananasld
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Fadu mathilsavauludaasslnededisestng q Sedutunalidedu navamugndan
M3Auu KavanuiiAuaIn T8N T AsuLUaUeiuN 1 HavIAnuaINTlaRe
vy eyuaInmsulasanwiuny Wy Srvnndidlsansiensiiesdusiuyuaglyl
Towiandgydnlsaza LL@'R}zﬁwlﬂﬁ’uﬁﬂiuﬁ’zg%dauﬁwqmWﬂiwmiﬁ?u 9
212 wﬁ’ﬂi%’mnu (Profit and Loss Statement %38 Income Statement) 1Uu
sufluansmansiinnureafians u nadudnis 4 lnsuandiduiamnuwaneiisening
seldfuenldans Genaeildferlsgnivioviauans (Trieschmann Hoyt Sommer,
2005) a3AUTENOUYDIIUMbsUIANUL Usenaume
1) $8l8 (Revenue) Ao nampuwuTigsAaldfuannsueduivieuinig
Tifugnd eamnsadwanduduniutuiiudueuaingndnls meldamnsaudseanidy

U
v

2 Uszenn el
1.1) 3elalnenss (Direct Revenue) Ao eléTiindumunisdlngund
v03fianTs 1y gaRansliaude meldlnenssde nonude WWudy
1.2) 5761#8u (Other Revenue) fio ¢ldAllldAnTumunsilneuni
199793 WU Mlsanmsuedunsndiinanislidesnislduda
2) flddne (Expense) o AunududmIouinisiinanisiddeluiiie
AeliiAnseld (Ottaviani (ed.), 1999) Tnaanlddsanunsautsseinmle dssolul
2.1) $umuane (Cost of Sales) ifudunuvosduAmIaUINsTIvIe Fevu
sduiiidonazaldieioiunisteuasnisudaiisuiu evtlFaudegluanimi
NFOUVY
2.2) Aldeiieatiunisve (Selling Expenses) (Juaildtnediinain
N5VIBEUAMTEUSNS IR WY [uRauntInauYe Alawan Avuds [uhy
2.3) aldedenfunisuinis (Administrative Expenses) tJudnldane
PAAIINNITUTIISIU 43U LU Al euinis Angieiaisaaiudl adldanely
dninau Wudu
2.3) aldd188u q (Other Expenses) 1ulddnedilyildfnainnisén
Undivesians \wu renibesne
3) MBRULY (Income Tax) Ssazuandlusonsdiidiuaninmlsgninou
Fnn@duld ndwinfanisinaSiiuldudrduiindedeilsmdninaSiiuldvesianis
(@UNANAITUNSANEINNTSUIAITHAENSRUlne, 2547) m@ﬁulﬁﬁauﬂﬂa%ﬁwmm?gu
WU MsemuundyaRuialszanasugins
4) mls (avu) ApunoNLD BT ELarnESUlE (Profit, loss) Before Interest
and Income tax Expenses) muefis sansauseldindresonsiualddne wideuinaonile
PeuaznounBiuld mninavemuliuanssiunuliluedsmnegiudy
fenibe918 (Interest expenses) mueis aendeviemneuunmaiesan
nsldusgleminniuniounu
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Als (VIA) nainaBduld (Profit (loss) After Tax) nunedia fils
enundsinaenidsdisuaznS3uld wideusemsiiey mninanayuliuanssuly
Turdosmneady

fls (@ nu) ans drwiiduvesgfedudiution (Netprofit (loss) of
Minority Interest) #nefi nsuananansAiiuauavsvesuisndeslilddnvesuidn
Tngitalaeniensauasmedey

Als (v1anu) 31nAINTIUAIUUNG (Profit  (loss) from  Ordinary
Activities) vanefia fnls (11avw) 1nAanssudadudumilwesnisuszneugsfavesuiv
vEaiiatuanmasdunumunivesisn suianssududaieuieatunisseney
§3NUTONTANTUITUAINGT?

FIUNTNLAY-GN

v A

MANIINTIHNTT 3oWMANITAINRTRINTANUUANA1BE1TARYE 31NNFANTUNUINUNE

a

3 (Extraordinary Items, net) e s1elansoailding

yosians uarlimerisAntudulssdmiedatulives wu Andemediinanllnd
i viefssaumiednedu sensfivawiliianaduengniannSGuldiiiedes
Tunsalisensimadunavanulinaassnaliluedomungiady

nls (W1anu) ans (Net Profit (loss)) nunedie Mlsn3evInnunaaaInsin
vidorusensiiaudy mniinaueyuanslvuanssiunlilueiemngiady

finlssovu (Earnings per Share) wwneds 38n1sAunadimduluaiy
ipsgrumstyideFesdilsderu vndinavenulitansduliluedsamngady
Tneuansusnidu dail

inls (¥iavu) 9NANTIUMNUNG (Profit (loss) from Ordinary Activities)

18N INLAY-gNS (Extraordinary Items, net)

nls (W) gns (Net Profit (loss))

213 sunsrualiuan (Cash Flow Statement) sunszuaiuandusuiuans
maadeu lmvssnssuaduansu NILUARUANIIUUALNTLUASUAAGNT (Furfiey 2@unsual,
2546) Tavagfinnsanainianssy fell

NITUARUANAINAINTIUANTIUIU (Operating Activities) Mn NTZWALIU
anflAnanfansaméniineliiAnseldvesfansuieanianssudunlilsAanssuamunie
Aanssudamidu nsznaduanainnsdiiueuiaduedosisdanuannsoves Aanislu
nsnelfiAnnsuatuandiiioswelliodned sz Rudty ensdidunuvesianisfidtotiu
Juna uagtitenisasulul o Tnglifleninsdamituainumaaiuneuen

NITLARUANIINAINTIUNNTAINU (Investing Activities) Mungia NTzuaIy
anflAnannstouazmineAunindsrorenuaziiuamuduresianisdslidsmegly
semadfisuminiiuan nszuaduandinaniuansesedneiinanisiddisluifieteduning
g 9 flagneliAnselduavnszuaiuansulusuiag
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nIzLALINANINNITIANIRL (Financing Activities) vanefis nszuatiuan
fiintuanmanevd favilssszdunasuiisvozen uaznssuaiuanildfuanmsamulag
Fwesfansvideanianssndu MnasviliAnnsdsuudaddurunnuazlassaiisvesdou
vosd1veazduveIIiuveians (15fnA yuau, 2547)
n3zuaAduanans (Net Cash Flow) AiD HATINVDINTLUARUAAIINAINTTH

M3fuiua 1InAanssumsanu anAanssudaviuazidlesuiunssuaiuandusingy
whivgeauanasrielaeUlusunag

2.1.4 wLLammmﬂﬁauuﬂaﬁaumm@ﬁaﬁu (Statement of Changes in Equity)
mnef sun1siuiikansianisiudeuudasesdidudives fudufanisidrveseuien
axUsznaumednydnu uwasTadtueeu mndufansisiud ssusznoumedydvnuuas
tyTiRuavinvesiudnusiazau fuduiansuigndite anFeninuuansnisiddsuuas
Tudhuvesifionu duvesiwesaziasunlaniofnmsifisyu aeuyu fls 1A wazuls
NanoUWLALLALIIves uaglumeufiRRanslusuuiimenaazisurils (nevw) avasdle
uanseazidenvesnaiivtunaranadlussnialivesilsavay

2.1.5 sumlsazau (Retained Earnings Statement) Husufiuanawaniseniubu
faudiFuianisaufsnatagiu hileavdewitlug Srianisiidils awvlsdidlsavaudndu
wAtIAYUENS vTelin1sdneRudunadinlviilsasauana

2.1.6 visngmnUsEnauaunsiu (Notes to The Financial Statements) Ag dumily
¥93sUnsiiudsazuansteyatisafuinasinisdnviisunisdu ulsuiedgyInldujoa
fusenistadiiddy miLTJmLmﬂﬁagammﬁmmgwumiﬁ@%ﬁmum LLazmﬂﬁ%adaLﬁmam
Falailduanseglusunisiuonanandudnuuidudonnudaussers uaznsiases
seasdoavossuuiuiinandusumaiu saioyafuuiisiduueniviionniiuans
Tusumaidu laglimbenuldnasfidaieduanuiideddylunisilanessaziden
Usznau

2.1.7 snenufasutayd (Auditor’s Report) minefis s1esdinanslilusunisidu
UTZLANFNG mmﬁﬂgwmalﬁﬁmumiﬁwmiﬁuﬁmdné’aﬂﬁ%’umﬁmimaadmﬁaauﬁzﬁ
Suouygedaduyanafidanuannsaifudaszanuidn ﬁqﬁﬁaauﬂ’m%%ﬁ%auaﬂmm
anuittusosumsiuildvinsnsaeuiaumsiuvaniulduansg e nmsdunansauiun
uaznszuaiuanlnegnies samdslddmhmummsgunsdadisusedasimlunioli noud
seiinstheyalusun1sdululdlumsdndula gldaun1stuisnissuseauanuiuves
HapuUnee

2.2 nquieafumsiasizieunistu

ANNMLNENITIATIFAIUNTIEY AD nTvUIUMIAUmTeLfiaadaAeafugius
ansEuarHanssiunuefianisiafanIsuiaenaumsiuesfianisiu ndeurei
JoiiaasenananuUsenaunsinaula
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meleneisumsiuiignuszasd 2 Usens dail

2.2.1 mymdaiiaatafeafugiugnisiunasnansdiiuiuresianis

222 Myirdeiiiaateiilaunldusznounisdadulaniotausiuriuinig
nssindula

2.3 mMsias1esunsRulnelddnsndaunienisidu (Financial Ratio Analysis)
Snsrarunnistuduedediolunsiesziunstu SuinanmsUieuiiou
Tnonsihmemsiivnnglusunstudmiusseznamiandiudiulususnmiosa
UszLnndnsarunanis@uilalunisiaseraunisdy
2.3.1 9nsrduinaninaaes (Liquidity Ratio)
é’mwdauﬁm MNERIgINALANNAGDINNTRUGS é’mwehuiumémﬁi@fud
1) 8n3d N UNYULIBY (Current Ratio) uJuamwmuimmmmmmazﬂ,u
MstsEnisraval HioTnanwagewosianIs

Auniwdnyuidey = Wi

dyQ a
NUAUNYULIYY

HAENSUBNIYNTIUI Bl TUTRATIEMIUNSRY Aanistidunsndnyuiey

= A a O A A a ! ° & & Y o aa o &
LlJum‘VIWJEN‘VTuauMQUL’JEJu UUABD LUDNANTITINYYITERUAUICYTHULAT YIUAUNINY

oA

viudsumndesgvioli deenlimsuigsidanmagesgevion

2) das1arudununyuiewsa (Quick or Acid-test Ratio) L‘T]ué’mﬂd’mﬁ
memﬂﬁ]mimumwwmunaumENWamalwauuﬂlﬂlﬁumsmuawmunau amﬁmuu%
adefUSasdLanINAGDs (Current Ratio) uikAnsaTuRTIisAsdILETwIAARTidY
duiauvdeifudunindvaudouiiudeuanm vseaseveliiutuitendrseniled
niAunSwenyuiouiidu o oy dhazTaanmasesiuasesclimsesiusduinarie
agludunIndnyuioy

Funsndvyuiey - FuAauvie =91

a a
NUAUNYULIYU

wadwsuonlinsuin o Yuiflesgisunisiiu Aanstauningvyuiou
fazthlusseniaumuioulfesnsiuiiuazannifisme filaelifesddvihazeeaud
lvdoliudrvosdasdniigann 4 eadululdfanisignuidsadonAutulls
Fruamnndsesfiagdosdinmsiinseisnsdunyuiouresgnuiviesnadiussosina
mafuniiangnuiinussneumsliaesise
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3) amwmwuun&mﬁuaaaﬂuu (Receivables Turnover Ratio) 1usnsndiu
wslﬁzmmfmmmiaiumﬁmuL';&Juamwaﬂmsuaqm]mifnmmiamaaumL‘dumuwaLLa:]
Li&mmwulmaaammﬂmauaaLwaﬂm

YBAVIYLTD = AT

anuiliade
anviliade

anuiinsAAuIR + gnuinsmuatena
2

HASNSUBN NIV BRT1dIUNITNYWIEUVEINULAIEIR kanedn
3

T a a a v & a A 3 & vae a & a
IUGU’N‘VDLﬂiqgﬂﬁiﬂﬁ]mﬂ']iler]EJaUQr]LUUNUL%@ LLaSLﬂUWUQWﬂQﬂMuimLij ﬂ@QﬂﬁusUaﬂﬂf\]ﬂqi

3

IANUARDIFRIAY

Y
srezianlumsAuniiaaie (Average Collection Period) tusnsnau
a Y & e aAa a < & v P v
Mwanslviiufesseviiainianisidlulunisiemuiuniianngndlagldssugianuntey
wiedle wandlinsiuinismyudeuvesgnuil 1 918 dawasusuvsauiuseniuiuldlag
WALk tIaNN U

365 =
BRTINIVYUIYUYRIRNNI

nadnsuenlinsudn Tutiaainisiaszi Avnisauisaiulduain
gnuilldinanniu Snnutunldlunsiiuduaingnnildaies Tudad
QREREVAIGRY

D11UIUTUUNLE IR D

4) gns1drunyuiisuduninandes (Inventory Turnover Ratio) 1Uu
dnsdiuantlimsuitluseussezainiug dusvesianisiinisuyuieudeuviely
lowndesinlus Aanisinnsdaivduililudsinaiuinniedesiiulunield azuans
20NUNlUIUIIUIUATIVOINITNY UL UYDIFUA

AUNUY = b1

a v P P
AUAIALED (1RAY)



18

AUAPULNEDLIRAY

AUAIANUADAUIIN + AUAIALNADUANLIIN
2

ma5W'§Uaﬂiﬁmm'jwé’wé’mﬂﬁ'suﬁﬁmqa WAR9IN NANITENUTOVIBAUAT
IgSwazannsaudasduinidutuaniudumyulsubiiinUselosdldun
5) srazaedudiade (Average Day Sales) \usasdfinanslivsu
lusouszezaitinuan dudwesiamsivsesnluldiuldszoznanusiile

365 =.. U
SnsaE U IguAUAALTRE

HaaNsUBNANIIUIN 5?5@%43145%@& WARIINAINITENITOVIDEUAN
151 FsorvanidumszduiliiBuiideanisvesmain violdivszaniawlunisiaueans
Auf wiioenvdwarnainnsfinensivsnaduianniesuauiin il
2.3.2 eand@wInanuainisalunisiitiils (Profitability Ratio)

Jushadwildineruanunsolunsiilsvesssia

1) $nsAnlstudu (Gross Profit Margin) (Judasidruiivihlimsiudede
anuanunsaludunisvisuagnsiansiudunuuegvesians iWesaindunisuidils
fusumendmniinduyunsianduiuasuimauda deduianisladitlsdusiugeassosd
gonYEgs olluenfuNUINETI

AMSTUAY X 100 = %

YRAYIYEND

nadnsvanlinsivirfanisiisnlstududusesazivinlavesvanvie

Yo '
a a a

Snsrduiitgedefnanimnuanasalunisvhiilstudu

2) ons1i1lsannsaiiueu (Operating Profit Margin) tudnstdiudn
flsanmssidununsesilsioutnaendouaza® Faduslsiléunainnisdiensen
flsduguluinaldanelunisanduay vildmsuanldsslunisaeuaznisuimsing
dndhuduagnals intosudlvy msgdaldiemartugaazdmalidnsdmdilan
MsAduauisge

Mlsannsaiuau x 100
YAUNY
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Erdmanduiiiangs wansds Aamsdianuansalunsmuauanldingly
nsafiunuliegidilsednsam
3) 8n31ri1lsand (Net Profit Margin) 1Hudnsnduiiuaniingsnaide
aruansnsalunisuimsnu ielildnanouunulusuveatilsaviinntienifiodladnaand
HusamamfiAatuannisthaeldfemauindualdietmmauds

s (WIPNWENE x 100 = %
YOAUILEND

nadnsueanlimsuin Aenisidlsansidudesaziinlsvessenviedns
duilBageganuansmnuanunsalunsiinlsans

4) SnTHaRDUWNURRAIWRIENBYU (Retum on Equity) 38 ROE 8nsdui
wandlviterunsuinelasunansuunuINnsamunteeiiesds

ils (eu) gns x 100 = ... %
GRMNRNAL I PIDEE

wadnsalduaniiAsnsihduvesdievusnamuudneliiaadilsun
fonfindn f18msrdniliiiigs uansdadivesiansudodforuasldunanauunuain
MSANHUIUGS
2.3.3 ensndunansuszansnmlunisaiuau (Efficiency Ratio)
wneds Sasdnildausyavsamnisviilsandunindiomadiionis
Tngldaunsndieauiivnunldlunsaniunussavindu Sauansdunmsmsuinges

a

rEnganIryinlidnsmansuwnuannsauegluseauiiinela wazdisiuns

D) £
S ©

J

Y

n

Usvangnmlunslddunindans vsefunindlumyuisunfanisiildeglunisninuas

uimsilulveteduamselal (51funs Aadang, 2549)

1) §nsHanauLnuRodUNINE (Return on Asset %150 ROA) wandliliud
UszdnSamlunisusmsdunindnunfanisieghnelviianansuunu
luguilslvnugsinaunnuietesetnsls uaasuiendnsadiuiin §ns

HANBULVUAINNITAMU (Return on Investment %38 ROI)

M55 NTUNY x 100 = ... %
AUNSNGTIULDAE
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wadnsTlduansinAansliaunsndlfiussansnmilosla vioonaidui
aunindlivslomilidoadonidonnunin S18nsdnigs uansiamsliauninduds
neliAnrlsgs ddnsdauilsh uansh msldFunindudanelviAntlsdes
2) 9nTmarRULUIINAUNTNE vy UILY Y38 SRTNANBULNUAINFUNTNE
0123 (Fixed Assets Turnover) Wushsdwiiliuansfemnuannsowagyszasamlunsld
dunsndanisinansiiegliun Tsaau 1edesdnsuazgunsaling q lunsndnduduazuins
JuldognsAuamselyl

LT3
Aunsndanisoede

NAANSUDNLINTIUIN BUNSNID1I5U99AN1SALG LI UNITANL ALY
ausabinaneuinuanmsaniunuluniesiiieds vindegs wansdsnslddunsng
99 TIUTEANEN N NAAWSEEIEG

a [y 1 = = a [ 4 [~ a [ e‘d‘ I Y a ¥

aunsnelivyuieu vie dunsndansludunsndinebinaselauas
o a = 1 a a U 6 a G v a a aa v G4
Mty Aansdsliasiinsamuludunsndansunifulunsedesiuluminfanisidunsng
Linguisursadunindansuinasaeddddunsndiu 9 agrelivssdnsnmuiniign

3) gnsnavyuIEuvedUNINGs (Total Asset Turnover) 1udnsd
PaTauszansnnlunsTaaunsweNaduvaInanis FauanIfanInSINVUIAVBININITENT Y
YIAYRIRIN SN EaNIElEnTIanauLnuIINNsasuegluseaumimela

ganUY

Aunsndsiudaie

wadwsuonlying Ui frdnnunigs A ilusrmdufiuanddeseandam
Tunmsldaunindiomn ieifleufusanune f1dnsdnis wansi vTEnidunsndinniau
ANUABINTT
2.3.4 9n51@WIATIZIULEUIENI9NT5HEU (Financial Policy Ratio)
mnefdnsanildinanuamsalunisdisevivesianis lnouansds
Tassaduduyuuasiansisenoulufeniauserduvasdiionu (qu) wils dvingshed
dneuniiausnnuilng gonnansingsiafinnudssgslunsdiussianazanuanansaly
msfilvsiiiesnvannadesazs mnliannsadaiunuvyuisuvieifiunuludiu
vouffieruld (;iund Aadans, 2509) Snsrdwillidnnsenilaufiarsantd di
1) Snsrdruniiausodiuvesiieru (Debt to Equity) 1usnadnuiiuans

¥
o

! o 1 1 P v 1 3 ' o v 1 a o sala = ] ]
ﬂmuﬁuawuaumammaaQaaygu’nLUuLm"Li LL@%%OLMLMU'NauVﬁWEWIﬂ‘-ﬂﬂ’]iiﬂ@%%ﬂ‘wm@luu
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lganainnisnentidunsalaunainmsamuunnndniu Fnsdutandunistdueig q Tl
nsfiarsaneudAnIsIidubeuRnians

IEIVRG
GRSLNARLYA

NARNSUBN NIV 5’15@3%5’;145%?@& LEngI Avnsiinnssriauunn
Sewsuifleudadiuresnisasu uansindmiagiinnudedunisdisenilunisligs s
Fefufamsfesusudnuiisididanas TnsernadliiBnafiuyuesderues

2) $nsrdumnuannsatiszaende (Times Interest Eamed) [ugnsna
Famuansalunsimls Lﬁaﬁﬁlzﬁﬂﬂﬁhaﬂz‘mmaﬂLf’jyﬁﬁuﬁ@‘uié’l,ﬂuﬁwiwmmamﬁa

918

ls (Vanu) neuineenileuwaznn

PIARIBRRL,

Hagdnsuanlyinsiudn d1dnsdruiiitasnansinfanisinalsain

o a z-:l' ) [ L) dy (% Q’lj [ I Q’lj < = 1 d[
AseLdununwenaziluIet1seaenlekna1nd fetusnsiatutazsidudndiuni 9
Mdaglgnansaniunis audiawnnanig

2.4 amnufifeafunisasu

nsasmulugatagiuilanuduniuve wansuunutaziinudssegnasniian
frtfnasulifimadaisnisndndsenudssentsdmansenusilinane v Alddu
Liudueunieeradsmansznuseselilusuian adianudnduiiszdendladelods
Tunisasusine Myasulumadvnisannsanenoenifu 2 dnvas (wes yuming, 2549)
fwoludimaamuniaasusia e nsldiiueeniiflognienuiifdumnanudsing 4
11a9UUIENBUTIND 13U §3AINITAN §INIUTNITUALNITNEAVNNEAENNNTTULALLNYATNTTY
PIUATINFDINTTNIATYEAANTAINUNINITIY e nrsfidasmuihtuideglude
ndnnindeng q Samdnninddananneliiinmeldtudamuiiu fan1samunisniau
Tnevhluinagsiviiunalnvosmainiu

InquszasAresnsacuNIINsiu Weazldsunanouunuanmsamuluuluy
vosnonide \Fuiluna ﬁﬂimmﬁ%@]maﬁu LarAnsiaudu 9 nsasmulundnning
vaneds sanssuifeatumstens Wasuileamansyu nsransvil sislusUvesiusiing daity
wazieosdiomanmaiuingiatonunsansiidadunsamulaunsuagiudisossening
Uszine aanandnninduwisUsemelve vuneda saiedaduwrassinvesudtnvans 9 uem
Admwinisaanzfeulunarandnning el iitumderfv Jasond1 “dhasu”
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Wnungawaau wavinamuwatufes dundsludswiionuresuitm viesunduidives
Tuueniu o nsamulusainiuiaduniadeniieniseeuiulussezenififeeuaiunse

Y
[V 4

vaniaes mietesiumsnanuiiinainsefusnsFuileld naravdnnsnddantuaels
wszTvAnatanannsuduislsewnelng w.ea. 2517
Tnef¥nguszasd edalitundinarsdmiunisde 1o vdnning ioduaiu
nseouning wasionsszauiunilulssma laglddeliinsteretuogradunisnis
Tutudl 30 wwiew w.a. 2518 IneTomwidinguluvagdufio “Securities Exchange of
Thailand” uagléifinsdeudon1widenguiu “The Stock Exchange of Thailand (SET)”
Slotudl 1 unsem wa. 2534 LHudfuan
ém%’umiﬁmﬁwﬁLﬂu@uéﬂawﬂﬁﬁamwé’ﬂm%’wsi waEATUAYUNNTIEANE U Y
SEEYEITRNINATY N33 uunean | NTIIAYeIgIRY TR TITIE AN YFD U
pnzidou lnapainnannsnduislseimnalng v‘iwﬁﬂﬁaﬁfuauumii“mwﬂummwwm
safafifivunlveg Aanaamsgyulon LL@”i%’m’l‘Mﬂf\mumiLLUiiU Fafmutnszudiaust 200
&uum Fuly iaumwumaﬂawﬂ'ﬁ%aﬁmEJLﬂaﬂumwaﬂmwwaamwmﬂan Tuvue
panavdnninglml Fedaretudled 2528 wwmmauuauumai @uwulummwmmﬁim]
Gummﬂaml,aummmsauﬁﬁﬁﬂamw y3e SMEs Afmudiszudasiind 200 druum uaztdu
ﬂuEJﬂa’Nﬂ"li"?}@“mULUaEJuiJE]MaﬂVﬁWEJ‘UENﬁiﬂﬁ]“U‘Lﬂ@ﬂﬁ’]\‘]LLau“EJuWﬂEJEJiJ@Qﬂa’I’J TagFuida
nsBovevdnniweidlotud 17 fugieu na. 2504 (nAuviy ATEYNENA, 2553)
2.4.1 unumuazMsEhivewnaandnninduisussmalne
1) ‘1/‘1”1‘1/11311‘71'Lﬁuquénawﬂﬁs‘?}bmwé’ﬂw%’wéammlﬁau LagHmuITEUY
9 fsnduiiesrmsnruaznnlumsdevendnndng
2) duflugsfale q MAertestunisdouendnming wu nisvimedii
InvinUsy® (Clearing House) Audsurnuanning wiengideundnning visfanssy
AALTeq
3) MadifiugsRadu 9 AldFumnaniiureuanaunssumsiiundnning
LAEAAIAVANNTINE

Cs

2.4.2 msBorglunaiandnning Sediognarsusuom fail

Wua1day (Common Stock) ﬁa‘wu‘wuﬂawumﬂwﬂummmﬁamaﬁuagUJ'
waziisuaunnndt 80% vesiulunanianun Inesuadiydidunsaisussinn funu
seenlaguitmumuudiie Afesmssauiuyuainussnvu ilelvssnvuldidnluiid
éamﬂum’]ﬁsuaﬂuﬁqiﬁaﬁu o Tnums 1wy n1stanslunisaspzuuudss sausnduludyn
dinluituszyionu Inenansuunuiinuazliloenssife Buiunaandlslugsia dnls
MnnITERuiuUSuF Ty wardnslunissesdorulml lunsdfidnmafiumuannadeu

Wuy3uaNS (Preferred Stock) 1umsiansuszsnnviunu ddaunnsineainiu
sy fe ffeviuyiuansaslaudissAutununoudievuaiy lunsdivivmanianis
sutszanidldininlunaiandnning Sn1stenefutes Sanwadas
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1% %

iufl (Debenture) \UunsasnuiemensueaniiejRuszese19 N {8y

(R
Tnefamuazdgiusdudmivosiansuien uazudtmazdosinenanauunudusdng
nonibgliungienuszeriian uardnaiidivun tnediessldfuiudufiuasudiu ey
p1gnuszyluienars sanvudiindanmageslunstoishinintn dnivadoslag
Hasuusziaman iy vseRamuszeze

VunuUasann (Convertible Debenture) ufiUasann as1eaReiy yiur)
usiumndnafunsedl sfufuuasanmiidvdfazudasanmiduiuaniiy ludunandnsuazsim
fitmuslumifidedvin Tutafiesugiad fulssandldsuamudionnnn wmszddonans
wanauuny lfansiasuilouvasaninuds Geazvinlilaninlsunnd vanovunuluguves
noniJovesufisssun

[y a

Tudfityuansdns (Warrant) iWussiansiiszyingionsesazlasudnseede

o
a v

o v a o Yy A I A o A = a %
b ‘Vj‘Ll‘U‘ma‘Vlﬁ NRUN NIDATIAITDUNUD 1u5qﬂqmﬂqwu®u~laﬂﬂﬁgﬂgL’Jaqmigulj

o 9 LI q

-]

ud
Tudndyuansdvs shazeonmugiunisifiamu

TudAuansdvisszavdu (Short-Term Warrant luddayuansdvissiiniasdl
o1glilAu 2 1feu uazifunadennisannisszaunuaingieiu uunisinassansly
393ty uaruitndosnvdnuindannsofumueliiuidundnnindussaniidens
nyuRsuluanrannsngla

Tudfyuansdnsoyius (Derivative Warrant: DW) iJussiansiddnuay

% =

Aaeadafy ludAyuanadnsnily lngasliansundde ow lun1sdenseviendnning

'
¥ a =

81989 eoradunanning wiedviindnning Tusaldavs snsn1slians uazszeziianld
a ado % a v w [ U v ¢ A a @ v
avanimunld lneuTengesn DW 1lundnning vie Ruanila
Migasmu (Unit Trust) A asia1siieaniag uTEnuanningdanisnasmu
521 (vaa.) TugUremiheasuveinaausin Fuiugluuunilavesnisseauiumuain
Uszynwu lng Usenmdnnsngdnnisnasmusinanduuimsnemulildsunanauunugsgn
Y o a Y v 1 a Y A Fay =
wathwnedeAulruAdtenilsamulusuveaduluna Yefveinisasulszianilie aed
AUTMIH 001 ANQUALIULNULTT in1TnTEateAUdedaen1sauluiungusie 9 uag
figwnasoseanuinndt mssdunesusuiaivg
agiuladn u deguainraneyseinn wiazuseinnnazunneiany Jein
awuAsagyanuilaneuiazisuamu lngluniamguiuad dnasunnaudndesns
v [ 5 g v d' d' = A o A 4 < a
avulunannindnlvinansuunuigaian Ingdaudeaininan wiluaiuduaia
Hanaulnulun1Ta Uty LUSHUASITUAINILEDY MUN8AINTT BaNanauLNUEY Badeadl
AUdssaanulume wenaini nsidenawmudueyiu aulidovesinasuudazau uaz

NanTnamuLsiazAuIlneg
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2.5 eiseiiAeates

fnsely T (2558) MTBATIYIWTEUMIBUANIUENINTRUYRINGNUS NI N
(o) TugravnssunszaulneiiionisinienanunionuszvauiasygAae ey w.a.
2558 fiingUsvasdlile (1) Anwiarmadesih anugiazuuiltufunsiuvesusiazuity
i W) lugeavnssunsearlnelagnisiiasieiidseuiisudnsidiunistulugis
52117190 W.A. 2550-2554 (2) Anwuazdiasizitananisaniuanugaeou 9auds loniauas
9UaT3AvRIUTILUNGNAIDE 1AL NAINENAUNIINITUIITUTDIRAaIMNTTUNTEAYLULNY
(3) AnwinsimIsuaunTeunen1sidnguseuaNLATEEAeLTyu A, 2558 lagnis
AATIMUTEUE USRI IEIUNTRUVRILAaEUTENIINA (Un1vw) Tudaesendngd w.e. 2550-
w.el. 2554 uagiinigsinsnannaz daduanuidssvesgnavnssunszaivlng ienis
AvunnagnsidagnuazideiulngliiBuuuidmssaunuasdauiinu lnsnsindeyadivinnns
FIUTIWAINUNAITBYAUALNUIBITUA 9 unaueielinsunazidnladednvaznis
Aviugsiavesnguiiegussngnamnssunsemuylulseinalnewaziitoyaainsunissu
Tude¥ w.el. 2550-n.4. 2554 vaanguFDE1IUTINgRAMNT TN T Wl sEinelned
4 U3t Suldun 1) ua Ineiau Wies 2) vua gludia Widesd 3) una duidaie (1991) was
4) vna adiiues uinsisinsadinanans fis MIlATzioRsIdLNIan1sRY Wudu
NANISIATIZATNTIAIUNNNITRY kaZMTUTHULTBUALTIRBOUNNIINIT RULaZNITAAIN
wunguUSENEegns 2 USE Fe vun.duidale uaz uNaLeATIWeS dn1sieTea
ANUNTENANTUEN N IR UTEMPLLATYEAIDNTY W.A. 2558 Lazanunsalddnenin
Tunssnitufingunismainendeuldsn 2 uisnnguiedns Ao vua. Inewawdives 1égn
mufansdiuusEniu vueeaddes wazuna.glufniles fanmusmenistueylu
neweineld deoraanansnsesfumailiaddnsfuesussneuassgivendou wa. 2558 1¢

Youeds lawmy (2556) N193LAT1899UNT5 U0V ENIUNgUAUAERAIMNTTY
wuangsnamantunainnanninguiaussinalng sewined 2551-2555: nsddnwn USEm
Tng-twesiu Wsdnd 91 () dWefnungiugnianisdu nan1seiiiuau naenauan
uvosustlunaianannsnduwisuszinalve naudufanaiinssy nuagsnaman lagly
foyanfsnianiun1sdused vesui Ing-wessiu Tsdnd 91dn (o) Kaudd we.
2551-2555 31ALATIEEIBNsEodWMmNILLIRY Nl ziuualiil MTlesgisnady
mensduiioUseiiuuson, EGRVAY maamumiﬁﬁmmgamLﬁm%qmwgmamf (EVA)
iiolddadulaamuluiunanisfnuinuinand na. 2551-2553 u3nilgiueniansiiu
wansLiuny eglunmzvanu ammumamumwsJaaiuﬁvmumwlmLﬂaaul,maqmmﬂ
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3 Jusiuusn Ao UsEnnnsiulve dn mww) USEn vemiseulne 9dn (v way
UIHN adungamn 9110 (@vnaw) leefiusiusudeyanfogiannaunissu Faudd e,
2506 Ta¥ e 2550 Lilevin1s AT e isnInfesazveauualiil uarnTIATIEINANS
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1NNFANYY WU BRTIAIULINTFIUNNTRUVBINGUAIEN TTRTIE WU
WY 0.75 i1 §nTIN1INYUIEUYDIAUNTNGD1T 0.19 11 Sasdunyuisures
AunSwgean 0.16 i ShandruvidusediuAuning 63.65 % Snsdruntaudediutes
84 198.06 % Saduanuaansaluntseaenidy 1.63 % ShsdrnumaneuLnLaIn
Alsans 9.48 % Bns1dWMLINATALNTNIY 2.93 % SATIHANBUUNUIINNITAIYY
1.54 % SRIEIUNANDULNUAINAIUVDINDBYU 4.37 % dnsrdIusIasieniilsneiu 30.92
nIEINIIMINAIAREIIAUT 1.11
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3.1 Uszvnsuasnguniagig
v a A al = & a ' | a a ¢ LAl a
Toyanfenililunsinw fie gsivlunduuuduasladafnduwalve aaveideu
Tupaandnninduisussinelng nuaanzideu 200 auumIuld @ams duuiwdy,
2552) AUS18TBUIENIANLLTEU 84 TUN 21 918U W.A. 2558 91U 11 USEN AUs1838
5309 fell (manemannindurisusewmelng, 2558)

Fouswm Fodondnning
1) USEn vnenidenulng 9108 (Lrn1L) AOT

2) USHY LalBeu 113U Wwasiad 310a (L) ASIMAR
3) UTHN N9AIUNTUNN 911A (UY) BECL
4) U3En salniihngamn 9119 Q) BMCL
5) U3t Ofiiea n§u Teahed 91 (o) BTS

6) USEN U1aUznd wasiiuea 3109 (Umvw) BTC

7) U3 99U 3110 (Unnvw) JUTHA
8) Ut Waidwa Sl shim (uvnaw) PSL

9) US®M 815 T woa 119 (Urmvw) RCL

10) USEM n1s0ulve 9199 (Ur1vw) THAI
11) USE Wswulng wieundd 910 (Lr1aw) TTA

3.2 1AIeedinlun1s3vy
d' & A a o o & A o a a a ¢ o |
wsesdlanlelun1sIduaseililuiA3e9don19n158U AD NITALATIERONTIEIU
1911563 (Financial Ratio Analysis) tialglunisinuszansainlunisaiiuauns 4 a1
AD 9ATIEIUANINAGDY BRTIEIUAMNAMITOIUNTTNIALS ORTIdIULEnIUsEANTAIN
Tunsaiiuau wadnsdindnsenuleuen1en1siueesssna ldnsingg videya
INONIHNAGNS
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nannInduvisUseinalng ¥5e www.setsmart.com I5eazLden fail

3.3.1 TwswseteuitvlunguuudaagladafindvuinngfiaanziSoulunatn
nannInduvisUseinalng nuaanzideu 200 Suvwiuly @ Buuiwdy, 2552) an
edeuTinanmziou u fuil 21 wwiou we. 2558

3.3.2 ihdayaiiavansen1sUndluiunistiuvesssia deyadeunds 10 U e
Saustin.e. 2509 -w.a. 2558 vesuinlundussfvudsuazlaiafinduualugfivansdou
Tunanavdnninduiauszimalng Fsusznoulude suna (Balance Sheet) wazaurinls
1199 (Income Statement) tithudiAszsisasidumisnisiduludiusing 1 i 4 dy
Aa dnsdIuanNINARRY SNTIEINAINAINNTAIUNIINIATLS dRTrdIuLansUTEANSAN
Tunsaniuany wagdnsidndinssiuleuieninistuvesgsiavuduasladasing

3.4 adanldlunnsimsziidaya

ns3deafeildlunisiinsnenidaiunadiednsdiunienis dudeAn
Uszansnmlugsianguundanazlaiadndvuinlngfeanzifeulunarandnnimdu
Uszinalne nsleseitoyaUsenoudesandon deil

3.4.1 AMMNUMEnTIdmLNINsIueLAazgIAaaInTeyaunsuiTIUTI
foyadounds 10 U fo daudtn.a. 2509-w.a. 2558 vosuitvlundugsiavudsuazladafind
sunvgfiaansdeulusanandnnindwissemelng Weusadulsedvdamlunsaiduay
vosgshnduandariadanndvuialvfludusing q deges daeluil

M99 3.1 gasmisAnaaduanwAges (LIQUIDTY RATIO)

U anTEU gns
ansdIu | 1) dnsdiunumuiey Aunindnyuiey = ... W
dnmAgas | (Current Ratio) yilauvuiou
2) SnsauR Uy LES, Aunindvyuiou-duenamvde =1
(Quick or Acid-test Ratio) wﬁjﬁumuﬁau
3) Saduvuisunesgnvil HoAUNELTe S
(Receivables Turnover Ratio) QﬂwﬁLaﬁﬂ
0) syzalunsfunidnede 365 =.. 3y
(Average Collection Period) é’mﬂmimuﬁaumm@jwﬁ
5) ST dUnyUIEUAUAALYED UYL =
(Inventory Turnover Ratio) Aufneurde(ade)
6) B ANEAUAIRAY 365 =.
(Average Day Sales) 9nTAUMYUIEUFUAAINED
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Snsnduaninages (Liquidity Ratio) nuneds sasnaruildinaninadesiy
mMsfdunuvesianis lnsmsiasensduningmuioudin q fannsadsudutuan
¢ fenuanunsolunsdrseniiaumsuiouasanssaniuiinsuimuadissudldviunm
f1dmandruiidiaigandt 1 uansdsfanisddunindnyudouiiunnwedenisdrseuiiay
myuioy iedrsenilusrorduld uilunsdiifdgann lumspssfudruianislad
msasyuitasilufuAunSwEnguAsunAALlY Wy MsAvaumeandslinn 4 nsfeliu
amﬁmnw’%amiﬁqﬂ%ﬁﬁé’qqiﬁnﬁmnummﬁu Faths asiiesansnsdudy q Usznoudie
druszeznaLiuniLeas 5ﬁé’mwmuﬁﬁmqummfh Aansldsveranlunsifunidann
qmﬁmu wiazdesrndsduioulalunisiiudevesfanisusenoudae wsznsidude
WaLAsARMsAiuudanarilfiansansavedudlaunn foiu Arvednsdiuisy
oeffunlovisnsliaudovesfianmsmeusinsseznanedudiais H1dnsiduidaigs
wand Aansanunseredudilad Sse1venBumszdudliduiidesnisvesnan wisly
fluszansnnlunisiauevisduin weo1adiman1ainnisfinensivsuiadudaunde
Srunufisnnduly

AN519% 3.2 qmﬂﬁﬁwmmé’miwa'auu,amﬂaﬂuaﬁuﬁiaiuﬂﬁiwﬂﬁﬁli (PROFITABILITY RATIO)

U ans1du gns
1) dwsilstuiu Mlstusy x 100 =..%
(Gross Profit Margin) YOAYIYEND
. 2) 89371ME531NNTAMRUU mAlsannnisaiuaiu x 100 =..%
BnsdI _ , ,
(Operation Profit Margin) yaAUY
ANUANNTD . - 5 Q
oy | 3) dnsmils(uanuans s (W1enW) ans x 100 =..%
Tunsmmls . ~
(Net Profit Margin) YOAVIUEND
4) nTINANBULNUABAIUTBIE DBV 365 =.
(Return on Equity) 895N IV UIBUVRIGNMI

Snsndnuansauasalunismiiils (Profitability Ratio) nunedia snsndui
lEinpnuanunsavesruimslunisdnnisgsiaindussdnsamlunisusmsauliiindls
wazanusdsldmnntiosifieds wardlvidudsmanisduiuauiiiiuinindueeisls Sadn
Snsrduiifnguansdsaruannsolunmamslfuagnsmuauduyunismanvesianis
AuEnsalunsmuaualdInglunisandusnusagyinlaiinnlsgnsgs iWvesfanisvie
Adovuazlasunanauwnuannsaiuaugs sinlikansliiuitlunisandunuldedied
Usgdnsnm
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A15199 3.3 qmﬂwsﬁwmmé’mwai'sut,l,amﬂﬁzﬁm%ﬂflwiuﬂ'ﬁﬁﬁLﬁumu (EFFICIENCY RATIO)

NN anseu gns
1) FRTINANDULNUFADAUNSWE Mls91nN5ALdUU x 100 = ...%
. (Return on Asset) FUNSNITILRAeY
DNINAIU ” o
2) 9RSINANDUWNUIINAUNS WL 8 =..%
LEAS - _ NN = > 3
. MUY (Fixed Assets Funindlanyuiouiaaie
Useansnn
Turnover)
Tunns » - o . -
. - 3) BNIINTVYURYUVBIFUNTNE YaAUNY =19
ALUIU T
574 (Total Asset Turnover) FAUNTNYTIUNIARY

SnsdnuansUsyansawlunssniuiy (Efficiency Ratio) nuneds Sasnaqud
TH¥nuseansnmnsvhiilsanduningimueiinanisiiey Tnglddunswdvsauiiiule
Tunsandunuasaiidy Faansienmsanauinvesionisiimunzauazilisns
nanouwuIINNsamueglusziuiumelauazfonsleinisldauningidegrelAndls
wazUsslovienafud

M5T 3.4 grsnsAnnadnTEnAnszsiulouen1snsiu (FINANCIAL POLICY RATIO)

NUIN INIEIU ans
o 1 aa 1 1 VA ¥ aa U a
v 1) DATIEIUNUAUNDEIUYDINDDNU NUFUNIAY =..%
NINAIU . v o aa o
- . (Debt to Equity) AIUVDINNDNY
AATIEN a— - " — = -
Sl 2) 9AINAIUAINE NI mlsmmuﬂawﬂﬂ@ﬂLUEJLLm‘U =.%
a 1 = 1
- pantuy (Times Interest ADNLUENY
NINITNY
Earned)

Snsnaniinszsiuleunenianisiiu (Financial Policy Ratio) nunedi Snsdrud
T¥amuanunsolunisisgvivesiionis lneuansdidasadaiuuuesianisiuszneuly
fhenilauwnnuining deunansigsiadiamudesadunisdiiiugsia Tnsdasdumiausie
duvesneviu ondlAge LLamdwﬁa}mﬁﬁmimﬁﬁummLﬁam’%auLﬂwé’mmummmiawu
memmwmuummLamiumsﬁmﬁmuluﬂwﬂwﬂm muuﬂamimmﬂiumuﬂmmamaq
ImsJama]qflmﬁﬂ75waumaqmawumLLavamwmummmmmmimaﬂmEJ mamwmuu
HGRGR LLammﬂfamiumliammimLuuﬂwumﬂwamzuﬂﬂmamﬁwaﬂmamewu Frarfu
Sasauiandudndumieiidniezldiansanlunmslidudeudionis
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3.4.2 ﬁw%’a;ﬂaé’mwdaumamiﬁuﬁlé’mﬂ%’a 3.4.1 uTiaTsmeLRde (Average)

Agean (Max) uagAiingn (Min) ve9510msvnemsiulsagsnonisuazinauenansiiaszs
mensv tnguusnsiesiziauvuanuanvsidouresusenuuseandu 3 nqu fe

nawl 1 Slvuemuasmsdoudaust 10,000 v Tuly $1umu 3 VT

naudl 2 Tuayuaangidoudaus 1,000 druumm 3uly wilsida 10,000
A1UUM U 5 VTN

nawl 3 Suuayuannsdeuious 200 Suumtuly udlsifa 1,000 Euum
71U 3 UTE

Jumseszinuvnayuaanedeu lunguusevuunalng vuaavzdeu
200 &ruum Bl @nms Auuiudy, 2552) uasnusieanden Gl

M19197 3.5 F18TRUIIN Nuil 1 uasmsdeunauws 10,000 amumTull $1uu 3 Ustn

Fausem Yadandnning NuaansLley
1) USm oA ulng 91dn (Wnnww) AOT 14,285,700,000
2) u¥n m3sdulng 97in (uww) THAI 26,989,009,500
3) U3t Slea ndu leahed $10 () BTS 63,652,544,720

M19197 3.6 38WOUTEN naud 2 uaanzilountus 1,000 aruumaull weldidis 10,000
71UV U 5 USEN

Fousem Yagananning Nuaansileu
1) U3 M9AUNTNN 30a (Unu) BECL 7,700,000,000
2) U3En salwihngamn 11n () BMCL 7,585,000,000
3) USHW UN9UENd nasiueadnin (Uvivw) BTC 7,015,844,904
4) USW WSl 1owundd 3009 (W) TTA 2,276,847,250
5) U3t 13idea Inde Saim (mnaw) PSL 1,611,256,930

M19197 3.7 FeTaUIEVINGUT 3 NuIavzdeuaaus 200 amuumyuly wilida 1,000 aAuum
11U 3 UTE

YauIum Yagananning NuaAnzIiyu

o w

1) USEW LaLT8U 113U Wwesidd 37nn
(UNYU) ASIMAR 258,291,110

2) USEM w13 3119 (Unnvw) JUTHA 643,050,000

3) USEN 815 ¥ koA 3199 (UT) RCL 828,750,000
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Tunsymls sudseansanlunisaniunuwasaiuiinsenuleuen1en1TEuYeIuTem
Tunqueshavudazlaiadndvuinlngfaangifoulunarandnnindususzinalne
TnewFeudiousis 10 U0 U wa. 2509 [Hudsu iiefAnununliulsgdnsamlunis

ANTUNUVDIUTEN
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1) USEn enidenulng 9100 (L) AOT

2) USHY LalTeu 113U Wwesiad 9119 (Umvw) ASIMAR
3) UTHN 1N9AIUNTINN 911A (Invw) BECL
4) U3En salnithngamn 9110 (Wnivw) BMCL
5) U3t O7iiea n§U Teadad Siin (i) BTS

6) USEV UN9UENT Wasiiuea 91199 (Ur19L) BTC

7) US¥MRNmud 9710 (uvnvw) JUTHA
8) Ut WaLdwa amis s1im (uvnaw) PSL

9) USEV 815 T Loa 9170 (UATw) RCL
10) US¥M nstulne 1799 (Wvnww) THAI

11) USem Wswulneg Lowusdd 3190 (Unnwu) TTA
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4.1 msdauanadLATIzidays
mynszidoya Fidblihnauenanuriaglszasivesniside lasuansiuaue
Hu 3 du Keioludl
dwil 1 uanmansMsilaszsideyaiiediunsdunianisiuregsiv uds
wazladafind lneiTeudisus 10 U daudd wa. 2549 fs wa. 2558 S1u7u 11 U3
gl 2 uananan1sIATgsidoyasnIt@umensiiufesiiads (Average),
Agsgn (Max) wazarwinga (Min) Tasuanananisiiasgsimuvuiauasmzifouvesuien
wuseanidu 3 nqu fe
nawil 1 Slvuemuasmsdoudoust 10,000 v Tuly $1uu 3 U3
nawl 2 SlunanuaangiSoukeud 1,000 &uumiuld udlsife 10,000
AUV U 5 UTEN
nawl 3 flaunayuaangidoudaus 200 d1uuinduly wdldda 1,000
AUV I 3 UTEN
dwil 3 uanawa MsSeuiisutoyadnndnmensiuvesssiavesdseavsam
Tunssdunu s 4 d iun duanmegdes suamuannsalumsmsils fudszavsam
Tunsaduany wagsuiiaseiuluieniinisiuvesusen lunquasivvudiazladannd
swvgfiannsdeulunanndnninguwiasyinalneg Tnawieudieuse 10 Y W T w.e.
2549 1Hutgu ilefnwuualuusednsamlunsdiiunuresudon

4.2 wan1saAsIEidaya
mAnneideyalRsiusnsdumInsiuvesgsailfainnisindeyasenis
lusuna waz wmlimmwuaawaa 10 U wdesiedsnsdaumaniadulugiusig 9
szmmammmwwuauawaw 9 ¥ siorflesfuagilmdIsufisuuazifiunnuunndnaves
pamIsdunuiiAntu waesausaquualiufieneiasAntulusuande
dudl 1 wanssansmsiaszidoyalisdfudnindiuniansiiuvesgsnavuds
warladafing lnewTouifiousie 10 T daud® we. 2509 fa wa. 2558 $1uau 11 U3Ew
AaAASlUAIANLIN N AITNAANLINT HI ANT19AIANUINTL
dufl 2 meNamﬁmswﬁ%’agaé’mwﬁaumqmilﬁué’wﬁmaga (Average),
AgaEn (Max) LLazﬂ'wﬁ’ﬁqm (Min) TAgLaAINANITIATITANVLIAY UIANE LT UYDIUTE
wuseanlu 3 nqu dakansluniAnwan v
nAuT 1 uandlumTaNARLIN 12-26 LATUNUATHANANLIN 1-15
nAuT 2 uandlumTaNANLIN 27-01 LATWHUAWANARLIN 16-30
N7 3 uANdlUMITINNARLIN 42-56 LATUNUATHANANLIN 31-45
gl 3 uanwansiSouiisutoyasndumensiuvesssia veslssavsam
Tunssdunusie 4 du liun duanimages uamuanansaluntssils dudssavsam
Tunsaduany wazaulieseiulouieninisiuvesusenlundugsiavudiwazladannd
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yunvgfiannsdeulunanndnnindwissamedlne TneFeudiousie 10 T W U w.e. 2509
Hutgu ilednwuunliuussavsnmlunisdiiunuvesui$n lnsutseonidu 3 ngy

nauil 1 Srwavuaansdoudud 10,000 E1uumiuly $1uau 3 U3 Fauans
Tupsnadt 4.1

'
o

nau? 2 fvwanuaanzideusaue 1,000 a1uumduld udldfis 10,000 Suum

9
[

U 5 USEN ALEASIUANTIN 4.2

a

nau? 3 dvwiavuaansiloudaud 200 auFuly wldfis 1,000 Sruum 91w
3 UM Aauandlunisei 4.3

(%
Y |

A19197 4.1 Kan1siUSeuLiigutayadnsdun1an1siunleAaie 10 U dausd 2549-2558

a

SeadduanuIeniduseansamlunisaniiunueganan ngui 1

ans1dudNINAaag (LIQUIDTY RATIO) JUAU 1 | DUAU 2 | dUAU 3

8RNI (Current Ratio ) (AOT) | (BTS) | (THAI)
2.805 1.982 0.706
gn1dmRUNUMYUIBWSY (Quick or Acid-test Ratio) | (AOT) | (BTS) | (THAI)
2.791 1.601 0.628

5615’]64’3‘14‘1/13414&814%@&@?1%5 (Receivables Turnover (BTS) | (THA) | (AQT)
Ratio) 23.054 | 13.908 9.697
svzalunsiiuniaeas (Average Collection (THAD | (AOT) (BTS)
Period) 27.799 | 56.660 | 73.907
gnTIdUMUIEUAUAIALED (Inventory Turnover (AOT) | (THA) | (BTS)
Ratio) 71.700 | 29.044 0.922
Szezaeduiieds (Average Day Sales) (AOT) | (THAI) (BTS)

8.676 12.789 | 1214.199

ansdruLdnsauaINsalunismls
(PROFITABILITY RATIO)

Sasrlstugiu (Gross Profit Margin) (BTS) | (AOT) | (THAD
32.337 | 29.726 15.719
dmsImlsainnisaiiugiu (Operation Profit Margin) (BTS) | (AQT) | (THA
38.507 | 21.844 11.484
8n3M1Ls (VIAvu) gz (Net Profit Margin) (BTS) | (AOT) | (THAI)
486.479 | 24.582 4.268
(BTS) (AQT) (THAI)
73.908 | 56.660 27.799

DUAU 1 | dUAU 2 | DUAU 3

SRTWaNBULNUABAIUYBE TV (Return on Equity)
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A1519% 4.1 (o)

ansnaruansuszansawlunisanidueu
(EFFICIENCY RATIO)
INTINANDULNUADAUNSNY (Return on Asset) (THA) | (AQOT) (BTS)
7.808 -0.119 -3.166
dnTHanaUWMUAINAUNINE iy wdey (Fixed Assets | (THAD | (BTS) | (AOT)

JUAU 1 | DUAU 2 | dUAU 3

Turnover) 0.878 0.177 0.158
9n3 NIV UIBUVDIFUNTNETIU (Total Asset (THAD | (AOT) | (BTS)
Turnover) 0.693 0.122 0.096

DNSIEIUNATIZIULLUIENINIFEU
(FINANCIAL POLICY RATIO)

JUAU 1 | JUAU 2 | DUAU 3

3

snsdumniliusediuvesineriu (Debt to Equity) (BTS) | (AOT) | (THAI

0.613 0.862 4.340
Shsrdaumnuanasatisznenile (Times Interest (AOT) | (BTS) | (THAI
Earned) 18.135 | -7.030 -0.864

i LY (% a a v ! a A a A
1NAT97 4.1 WAAIHANITIATUAUTIAIUTEN ngud 1 NAUsEANSAMTUNIS
Aiunugeign dusuusn aziiuvudlduiuiazamu mensiseuiigudeyadnsidiu
MM IRUMeANaY 10 U faus 2549-2558 Wuin
8nTdIUMUANINAGe (Liquidity Ratio) nquyl 1
BTN UNYWIBU (Current  Ratio) uT¥nndUszansamlunisaLiuauy
IS 2 ' A a o ! o w
fwwildinamuasan As uTEm vhenAeulve 91n @nww) (AOT)
dnnadunumyuiswsa (Quick or Acid-test Ratio) U3#w#fiUusz@nsnn
Tumsanfiveu Sunlduhnamugan fie uTEm yieinaeulve 31dn @ww) (AOT)
U ! a dy . . a o d'd a a
BRI UREUYeIgNYIHl (Receivables Turnover Ratio) uS¥miiuszansam
Tunisaiuauy fwnlduiamuasan fs Us¥n J9ea n3U leassd A1in (unnww) (BTS)
[ cgllq./ a . . A v aa a a
sgezlialunsiiuntiads (Average Collection Period) USENNNUIE@NEAIN
Tumsanfiveu Suwnldunamuasan A uem n1stulng 3ain @maw) (THAN)
BnIIeuvyUlEuAUAIAWMED (Inventory Turnover Ratio) US¥wmiuseansamn
Tunsanfiveu Suwnlduinamuadan A usEm ieinaeulve 91da @mww) (AOT)
32YLIAVIWAUARAY (Average Day Sales) USEnudUszansnnlunIsANduMY
= %4 ! = a o a o L2
Juwwilduamuasan fe usem n1sdulneg 9110 (Www) (THAN)
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USEM vienimeulne $ain (uvivw) (AOT) ddnsdiunanianinadesgeqn
Seifisuiunguinedne lnedisnsndnmuvyuieu sasdwbunummuious sasdw
viudsudumaavio wagszeziaeduiiade gean

danduuansaNanansalunsmfils (Profitability Ratio) nguil 1

Sasrlsthugiu (Gross Profit Margin) Usemitiuszansnmlunmsmdiueduwldy
hasugean Ao UM T7ea ndu leaked $1in Gvnaw) (BTS)

§ns1tilsannniseiiueiu (Operation Profit Margin) uSEm7iTUs¥anSan

& o

Tunsanfiuenu Suwnldniamuegean fs uTem Uea n$U leasied 911in (uriww) (BTS)
8n51ils(u1Au)gns (Net Profit Margin) uSemndussansamlunisaniunuy
IS 1% 1 I a v a a 23 Qy € o w
funlinhamuasan A USEw J7ea n3U leanad 91ia (mww) (BTS)
SNIINANDULNUABAIUYDIEDOYU (Retumn on Equity) USEMATUsEANSAIN
Tupsanliuveu Suwnlduiamuean fs usem Uea n$U leanad 9in W) (BTS)
a v a 24 Qy § o w a v !
usem Uiea nTU leansd 37im (umwu) (BTS) H8MI1dIULaAIAINEINIT0
lunsmmlsgege Weeuiungudiedns lnelignsmlsvudy snsimlsainnisaniiuey
995171l (VIAYL) GVIT UALENTNANBULN UMD IUYDINT DTN
gnsdmnanIUsEanSamlunisaniiunu (Efficiency Ratio) ngui 1
SnTHARBULMIUADAUNINE (Retumn on Asset) USEmniuseavanmlunsaniiuau
a vV ! A a o a o o
Awwildiamuasan As usem n1stulng 9110 (Www) (THAN)
dnsmanauunuandunindlinyuiey (Fixed Assets Turnover) USEMIL
Usvangamlunisanfuay Suudldutamugean Ae usvn nsdulve 31 (unnww)
(THAI)
9n5INIVLUIBUVBIFUNTNGTI (Total Asset Turnover) USENNTUEENTAMN
Tunsanfiveu Suwlduinamuean fs vsem n1stulneg 9ain Wivw) (THAN)
U3En nstulneg 31 @) (THAN) T8pmauuansusyansanlunsaiiuey
agn Walllgudunqualedne 1neldnsInanouwnusodunsng, §n3INanaULNLaIN

a
U9
Aunsndlivyuisulasdnsinisvyuisuresduningsiuasan

oA

8n5dW AT IEIUlEUIENI9N1TIIU (FINANCIAL POLICY RATIO) gl

Snsrdunilaurodiuvesdfieu (Debt to Equity) u3emiduszdninim
Tumsdnduny fuuliiniamugsan fo u3en Tfiea n§U Teaned 10 (uwu) (BTS)

SnsrdumnuanasatisEaanids (Times Interest Eamed) U3Smiidusyansam
Tumsanfiveu Suwlduinamuadan A u3Em vierniAeulve 910 (@viww) (AOT)

MNHANTIRSUAUSIAIUTI ngudt 1 wuth vTEnRTUsEAvEamlunsduiuay

iaeftan Susuusn uasdnultiiunaramu Taetuanddiaamn 15 Samdiumamaiy

o U3t Dflea ndu Teadad i (uvvu)(BTS) Andudu 1 $1uau 6 Sudy seaan Ae
S viemaenulneg 311A W) (AOT) Andudiu 1 311U 5 U wazu3em nMsdulve
119 (W) (THA) iRguau 1 3113 4 Suy

3 D

U
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M13197 4.2 nansUTUUTaLasnIIE@IUNNITRuMeANARY 10 U el 2549-2558
SeaddunuIEnniuseansnmlunsanlunugaian ngui 2

DATNHIUANTNARD v o v oo e e v o
(LIQUIDTY RATIO) DUAU 1 |DUAYU 2 |DUAU 3 |DUAU 4 | DUAU 5
gnsdUMYUIY (Current Ratio) | (PSL) | (TTA) | (BMCL) | (BECL) | (BTC)
4.591 2.131 0.935 | 0.461 0.426
dnadnuRuuiyuIsug (PsL) | (TTA) | (BMCL) | (BTC) | (BECL)
(Quick or Acid-test Ratio) 4.591 1.935 | 0.923 | 0.433 0.400
é’mwdaumguﬁewmqmﬁ (BECL) | (PSL) | (BMCL) | (BTQ) | (TTA)
(Receivables Turnover Ratio) 3000.833 | 85.733 | 53.018 | 7.386 3.425
svezalumsiiuniaeas (BECL) | (BMCL)| (PSL) | (BTCQ) | (TTA)
(Average Collection Period) 0.239 | 15307 | 16.499 | 63.226 | 153.333
BRI UIBUAUAALERE (BMCL) | (TTA) | (PSL) | (BTO) | (BECL)
(Inventory Turnover Ratio) 4057.931 | 1.379 | 0.000 | 0.000 | -0.238
SzuzAUIBALAREY (BECL) | (PSL) | (BTQ) | (BMCL) | (TTA)
(Average Day Sales) -52.990 0.000 | 0.000 1.838 | 503.946
DATNFIULAAIANIUEINTTE
Tunaswnals JUAU 1 | JUAU 2| SUAU 3 | JUAU 4 | BUAU 5
(PROFITABILITY RATIO)
Snsrlstusiu (Gross Profit Margin) | (BECL) | (PSL) | (BTQ) | (TTA) | (BMCL)
111.221 | 95.333 | 72.973 | 41.419 | -11.849
nsAlsannIsALIL (BECL) | (PSL) | (BTC) | (TTA) | (BMCL)
(Operation Profit Margin) 93.501 | 90.666 | 45.945 | 8.280 | -58.759
gn51rils (viav) gvis (BECL) | (BTC) | (PSL) | (TTA) | (BMCL)
(Net Profit Margin) 37777 | 34.195 | 20.181 | -0.862 | -63.494
SRTIHANDUUNUARAIUVDIL DO (TTA) | (BTCQ) | (PSL) | (BMCL) | (BECL)
(Return on Equity) 153.333 | 63.226 | 16.499 | 15.307 | 0.239
ATIEULEAAIUTZANS NI
Tunrsatiueu DUAU 1 | JUAU 2 | DUAU 3 |DUAU 4 | dUAU 5
(EFFICIENCY RATIO)
SRTINANBULNUADAUNTNE (PSL) | (BECL) | (TTA) | (BTC) | (BMCL)
(Return on Asset) 35.793 12.663 | 7.477 6.262 6.146
TRTINANDULNUINNFUNSNE (PSL) (TTA) | (BMCL) | (BECL) | (BTQO)
13J"1/i§4m’d38‘u (Fixed Assets Turnover) 0.465 0.329 | 0.204 | 0.174 | 0.118
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A9 4.2 (di2)

ansIdULEAIUTEENS AW

Tun1sandiueu JUAU 1 | JUAU 2 | DUAU 3 | DUAU 4 | dUAU 5
(EFFICIENCY RATIO)

BnIINIVYUILUVDIFUN TN T (PSL) | (TTA) | (BECL) | (BTC) | (BMCL)

(Total Asset Turnover) 0.389 0.231 | 0.231 | 0.114 | 0.090

DNS1EIUIATIZVULLUIENINIFRU
(FINANCIAL POLICY RATIO)

JUAU 1 | DUAU 2 | JUAU 3 | dUAU 4 | dUAU 5

SnsnduniAusediurosdiory (PSL) | (TTA) | (BECL) | (BMCL) | (BTC)
(Debt to Equity) 0.440 0.589 1.421 4.463 8.342
SnsndunnuasatsEaenLie (BTC) (PSL) | (TTA) | (BECL) | (BMCL)
(Times Interest Earned) 141.695 | 14.097 | 7.637 | 7.455 0.551

d‘ v v Y a a o ! a A a a A
1INANTNAN 4.2 LAAINANITINBUAUTINAIUTEN ngud 2 NHUszansamlunis
Auiiunuigeign suduusn uaziivudlduiuiazamu mensilieuiieudeyadniidiu
MM IRUMeANaY 10 U faus 2549-2558 Wuin

gnTdIUMUANINAGRY (Liquidity Ratio) Nguil 2

gns1dununyuIsu(Current Ratio) uIEnndUszansamlunisaniiuaiy
IS %4 | I a o a A a Qy o w
fuwildanhamuasan As USEn Wadea Inds 91 (nw) (PSL)

dnnaudunumyuiswss (Quick or Acid-test Ratio) U3#w#fiusz@nSnn
Tunisaiuauy fwnlduamuaan A uSen Wadea Inds 9 @ww) (PSL)

v ! a ¢:qu . . a v ada a a

BnTIdUMUAEUYRIgNYITl (Receivables Turnover Ratio) US¥mdiUseanTamN
Tunisaiuauy Jwnlduhamuasan fie USEn neeunsann 9 @nvw) (BECL)

< Lo Ql' . . a v aAa a a
sgezlalunsiAuntliands (Average Collection Period) USEnNdUsE@NSAIN
Tunisaiuey Jwnlduamuadan A uSen neaunsenn 9ie @vivw) (BECL)

BnIIe vy UIEuAUAIAWMED (Inventory Turnover Ratio) US¥wmiuseansamn
Tunsanfiveu Sunlduinamuegan fs uen saliihngamw 91n (@mww) (BMCL)

328LIAVIWAUARAY (Average Day Sales) UTEnudUszansnmnluniIsAnu
fuwiltiniamuasan As USEM Neaungnn 911 (Wnv) (BECL)

VTN Mesunganm 91dn (@) (BECL) Tdnsndiuulanian1nadasgaga
deisuiungudiegne Ineldnsndiumyuisuvesgnuil ssesattunisiiuniidiedeuas
JLYLIRIVILAUANRAYEIER

9N MUEAIANNAINNTOLUNTALS (PROFITABILITY RATIO) naudl 2

n5IMLsTUAU (Gross Profit Margin) Useniiuszavsnmulunsadiueu duualdy
UNAMUGIEA AD UTEN Meeiungann 91An (umivw) (BECL)
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$nslsannnseuiueu (Operation Profit Margin) U3ewiifiussansamlunis
Aiiuny Sunililnhaeuesgn fie USEn nesunsann 91ie (Www) (BECL)

dasrinls (@emu) ans (Net Profit Margin) Usw#Tiuszavsamlunisdniuu
Auwwdldinamuesan A UTEM neaIunenw 31130 (mw) (BECL)

SNIINANDULNUADAIUYDIHABYU (Return on  Equity) USemTifluszansam
lunisanfiuay duwilifudiamuage A uTEn WnSiwulne wuddd 31a W)
(TTA)

UTHW Madunganmn e (@vnu) (BECL) I8nsdiunaniaduaninsalunism
tlsgegn Waifisufunguiesns Biandusnsdilstuiu Snsrdilsanmsduive
wagdn1mls (VIAY) gvs gaan

danduuansuszansawlunmssuiuany (EFFICIENCY RATIO) nguil 2

SnmanouunusioAunineg (Return on Asset) U3tmiussavamlunsiiuay
funlhnawmugean fo U3t v3ila Ints $180 () (PSL)

Snsmaneuunuandunindlivyuiou (Fixed Assets Turnover) UTEwild
UsyAvEnmlumsdduey fuwilduihamugean fo v wiidea Iwds S0 @)
(PSL)

danmsvuisuresdunindsin (Total Asset Turnover) US¥mATiuszansam
Tunsiuiiueu Sunliniamugean fe U3sh viida Inds $18n () (PSL)

U3 whiea Ints S0 (umnew) (PSL) EmsnduuansUszandninlunis
fuflunugean Weifeuiungusiegns lnsfisnsmansuunuseduning Snswaneuuny
INFUNINE Ly UIB LA BN TINTNLUAEUYRIEUNI NG TINGIER

SaanAinsesiuloutemansiiu (FINANCIAL POLICY RATIO) nguil 2

Snsndrunilausodauveadiiieiu (Debt to Equity) USEiiTiuszansnwlunis
sfiuau Sunltniamuggn fe vien videa Sntl $1n Gmmu) (PSL)

ShsrdumnuaasatisEaonids (Times Interest Eamed) U3Emiidusyansam
Tunisaiuauy dwnldudiamuaan fs USEn vedens wesiiuea 31n (Wrvw) (BTC)

U WhTea Snds dfa (o) (PSL) Sidnsrdndinszsiulounenisnaiiy
aean loifisufunduiedie Tneddnsdiuviaudediuveaddedu wasdnsday
aruannindiszaenilogegn

INHANITIATUAUTIAIUTENNGUN 2 WUt uTEMILUseansnnlunisaniuau

' ' (% (%

Vigenian susuwsn wazdluwldufiuazamu netduand@ianmun 15 dnTdiunienissty
&
Ao

=D

SN Meungann 91a (Wn1vw) (BECL) Ingfndusiu 1 39U3U 6 SusU aguiem

L =

a

WIWea N9 9109 (@1v) (PSL) AABUAU 1 971U 6 UAU 5898911 A USEN nswulne
LUATd 911n (Un1ww) (TTA) Andudu 1 99u9u 1 dudu usEm saldiingann 911
(1911%1) (BMCL) RRdusu 1 97434 1 9USU kazUSen U19Uend masiiusa 9100 (Urvu)

(BTC) ARduUAU 1 91U 1 9UAU ANUEINU
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[
U 1

M13197 4.3 nansiUSeuiisuteyasnIdunIensiumedAaie 10 U Asus 2549-2558

'
=

SeadiuanuIEnnduseansamlunisaniunueaanan naud

an31dUaNIWARDY (LIQUIDTY RATIO) JUAU 1 | dUAU 2 | duAU 3

gns1euyumLue (Current Ratio ) ASIMAR | RCL | JUTHA
1.119 0.943 0.076

gngaIuRu UL IS) (Quick or Acid-test Ratio) RCL | ASIMAR | JUTHA
0.913 0.845 0.037
é’m’ldaumuﬁsmmqﬂﬁﬁ JUTHA | ASIMAR | RCL
(Receivables Turnover Ratio) 84.464 | 15.311 8.006
iz&J&’JﬁﬂUﬂ’liLﬁUﬁﬁﬁ?LQ?ﬂlﬂ JUTHA | ASIMAR RCL
(Average Collection Period) 6.139 | 30.190 | 48.813

BRI UITUAUAALERE RCL | JUTHA | ASIMAR
(Inventory Turnover Ratio) 35.760 | 26.861 1.656

sruzIaeAUALRae (Average Day Sales) RCL | JUTHA | ASIMAR

4.600 87.125 | 435.826

INS1EULEAIANNENTALUNISUIN LS

JUAUL | UAU2 | duUAU3
(PROFITABILITY RATIO)

Sasilstudu Gross Profit Margin) ASIMAR | JUTHA | RCL
83.736 | 79.202 5797
dns1ilsann1saniiuau (Operation Profit Margin) ASIMAR | JUTHA | RCL
15.195 | 14.798 | -49.670
9n31ls(1nNWens (Net Profit Margin) JUTHA | ASIMAR | RCL
8.446 3.523 -1.910
SnTWaNaULNUABAIUYBE TRV (Return on Equity) RCL | ASIMAR | JUTHA

48.813 | 30.190 6.139

ansaruanIUsEaNS M wlun1saiuau

AUAU 1 | JUAU 2 | BUAU 3
(EFFICIENCY RATIO)

INTINANDULNUADAUNINY (Return on Asset) ASIMAR | JUTHA RCL
14.234 6.016 -30.239
dn3WanaURUAINAUNSNE vy iy ASIMAR | RCL | JUTHA
(Fixed Assets Turnover) 1.769 0.793 0.304
BNIINIIUY UG UVDIFUNINE T ASIMAR | RCL | JUTHA
(Total Asset Turnover) 0.913 0.629 0.297
RI1@IANATIAULIUIENIINITEUY v o . .

PAUL | DUAU2 | DUAU3

(FINANCIAL POLICY RATIO)




a4

AN519% 4.3 (di0)

ansnaruansUszansnanlunisaniuau
(EFFICIENCY RATIO)

JUAU 1 | DUAU 2 | DUAU 3

3

gnduniiFusiodiuvetievu (Debt to Equity) RCL | ASIMAR | JUTHA

0.961 1.585 2.441
Sasrdumuansatisnenile ASIMAR | RCL | JUTHA
(Times Interest Earned) 14.536 0.113 -1.895

dl U o U a a o 1 dl dld a a

INA19197 4.3 WAAINANITINTUAUTINIUTENNGUN3 NUsEANTAMTuNS
auflunuiigeign susuusn uaziivulduiuiazamu mensiliguiieuteyadnsidiu
MNaNSRUAIEANRRY 10 U Adus 2549-2558 WU

dnsIaumuanIAaes (Liquidity Ratio) nquil 3

Y] | = . A v aAa a a o a ~ 1

gn1aunUvLuieu (Current Ratio) US¥niiUseanSawlunisaduemdiuunldy

[l I aQ o IS I~ ca ¢ o w
WNaMUGIEA Ao UTEW 1oieu 13U lwesiad 91in (Unnu) (ASIMAR)
gndmiuunguLIsus (Quick or Acid-test Ratio) UsumAdiuszansninluy
AL Tuunlditamugede fie USEv 1% & woa 91rin (Wwww) (RCL)

o | a & . . a v aAa a a

BRIV UREUYRIgNYITl (Receivables Turnover Ratio) US¥miiUszanTamN
Tunsanliveu Suwnlduinamuegan A uTEm 9nu1d 9119 (Wrww) JUTHA)

gnTIdUMYUREUAUAIALYEAS (Inventory Turnover Ratio) USEMAiiUsEanEam
Tunsanliveu Sunlduinamuegan A uTEm 9nund 9110 (Wriww) JUTHA)

328ZIA1VIWAUAIRAY (Average Day Sales) UTEenuiUszansnmnlunIsANuY
IS 2/ ' A a o § °o w
fuwiltanhamuasan A USEM 13 § wea 311 (Wvnw) (RCL)

UM 9138Uea 311 (Uvvw) (RCL) F8ns1diuuansan naaedgegaiilaiiiguriu
nauieglaedionsiduiuuyuiswsy dnsdunyuiouduiaundowasszesiia
MEFUA TR

gnTAMUERIANNAINTOLUNTALS (PROFITABILITY RATIO) naudl 3

n31mlsUIUAY (Gross Profit Margin) USenffiuszdnsainlunisaiuau
a 2 ! A a o IS a fa § o0 w
Juwiltaniamuasan fis USEM il 113U wodiad 311n (Wr1vw) (ASIMAR)

9m31A11591nN 19 818U (Operation Profit Margin) USemdUsz@nsan
Tunsaniiiueu Juuldudiamugean As USEN W U13U Wwosiad 911n (Uriyu)
(ASIMAR)

gn3ils(@1nnWans (Net Profit Margin) uSemifiussansaimlunisaniuanuy
= %4 ! = a o a o U
Juwildanamuasan fis USEM M1un3 3119 W) QUTHA)

gnTWaRBULNURDAIUYDINTBYIU (Return on Equity) uTEmAduszansamlunis
ALy Tuuiliutamuadan fie US¥n 815 @ wea 911in (uvwu) (RCL)
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U LW 115U wesiad 91110 (1m1vu) (ASIMAR) H8051d1UanInN@se
Tunsvrilsgegn Weifisutunguinesn Taefnsdlstudu samdilsannssuive
g9

damdnuuanasyansninlunisdiiuaiu (EFFICENCY RATIO) nguil 3

dnsmanouunuiedunIng (Retun on Asset) UTE¥WMATUsEANEAMlUNS
Aviuay Suwiliutamugedn Ao USn Lelliey a3 lwesiad 911n (unnyu) (ASIMAR)

anIHanauLnuIINFunsndlunyuiou (Fixed Assets Turnover) US¥MAY
Usrdanganlunisdiuau Suwllinhamugen Ao U3 eldeu 113U Wwoiia
(Wy9u) (ASIMAR) 95n15vyuilsuvasdunsndsiu (Total Asset Turnover) U
Usdnianlunisaiuau duwiliiamugen Ao US¥n ellisu U1y wosiad 911
(Un1u) (ASIMAR)

USHW LWl 13U wesiad 3119 (Unww) (ASIMAR) H8nsndtuuantlssdnsain

éb Mo

e
= O

e b De
) 2

lunisanfiuauasan Weiisuiunguietne laesdidnsnanouunuiedunsng nsn
HanauwnuaIndunIndlinyuisu dnsnsryuisuvesdunindsiu gen

'
1 )

BM1E@IUANATIEAULEUIENI19INTSEEU (FINANCIAL POLICY RATIO) nau

9
a a

Snandunilausedauveadiiesiu (Debt to Equity) UiEidvszAnsawlunis
Aviuey duwiliiiamugean Ao USE¥n 815 @ weoa 911 (uvnwu) (RCL)

Snsrduarwannsadiszaonide (Times Interest Eamed) u3EfifiuszAvanm
lun1sanfiuay duuildutiamugean Ao USEM Laleu 115U Wwasiad 911 (Un1vw)
(ASIMAR)

U3 913 @ weoa 311 (uvww) (RCL) wazu3¥m teidey w13y weiiad 91in
() (ASIMAR) fi8hduiinseiulovienisnisiiugean densdanuniauiediuvos
Aoty wardidamamanuannindiszaenidogsgn suddy

MNNHAMTIRSUAUSIAIUTIN nguil 3 wuth UTEnTTUsEAvE A wlunsiuiiuay

a

Migadian suaulsn wardwudlduniiagamu laeduaind@ianavua 15 9nsndiunia

q q
a A

A15LU AD USEN LBLTU UNTU wasiad 9100 (U1r1w) (ASIMAR) TagRndusu 1 31u7u

U A

6 DUAU 098911 ABD USENDIS ¥ woa 910m (U1ww) (RCL) ARdUAU 1 91UIU 5 dUAU
USEN 915 T woa 37199 (Www) (RCL) ARdUAU 1 91U 4 aua1a



unil 5
d3U anUseNa wazdalauauuy

MY B MylassisasdumnenisiuiiednwUszansnwnsanduany
Tugsfavudanazlaiafndvunlvgfannsifeulunatandnnindurslszinalng
fingUsvasdLile

1. AnwuseanSnnlun1sandunuauanInaaes AuANNERsalunsInIls
AuUszananmlunisalivaukazauiiasienuleuen1nsturesusenlungussia
yudazladafndvunlngfiaansdeulunaramdnnindussemnelng

2. MAadsveUszansnnlunisdndususuanIneg 09 SIuAIINEINITE
Tunsuimls auuszansawlun1saduay LagmuIATIEAulguIen19n15euYBIUS e
Tungussivwudsnagladafndvunlng ez doulunaavdnninguissemalne

a a

3. WisuiflsuAadeveslssansussdvsamlunsdudunusuaninages
ANNAINIsatuNIIUIAIls AuUseansamlunisandunu wagauinseiulouienis
maduvesuitnlunguysisvudnazladadndvunalvgianngioulunaiandnning
wisUseinelny

mafunuradeyawnduildlunisfnudounds 10 9 Faudd wa. 2509 fs
wa. 2558 Mnciuledvesnaindnninguissemalnedssusiudeyald 11 U3em Tagi
foyaudAuIadnsIdun1an1sidu (Financial Ratio Analysis) ile@nwiuazUseiilu
UsrAvsnmlunsddusuiis 4 §u fe Semduanimedes Snandruanuanunsolunis
mls nsdmnanIUsEanSamlunsAniuny wardns@ninTeriuleuen1an1sEy
Y9953719 {ITeliinszit uazasunansfinwinusesndu 3 d il

dudl 1 waasanImsiaszidoyalisdfudnandiuniansiiuvesginavuds
wazladafind TnewU3ouiieusns 10 U dausl) we. 2509 fe . 2558 $1uau 11 U3EW

dufl 2 wanswan15iAIIEideyasnInd1un19niusieA1Lads (Average)
AgaEn (Max) LLazﬂ'wﬁ’ﬁqm (Min) TAg4anINan1sILATIEYNILTUIAYEIANEL TEUURIUTEY
wuseanlu 3 nqu e

naudl 1 Suuienuaansdeusious 10,000 Euumdull $1umm 3 U3en

mjmﬁ 2 ﬁmumnmwmﬁau@?ﬂm 1,000 Euumiuly wdliids 10,000
AUV T 5 UTHN

nauit 3 Sawianuaangidoudaud 200 F1uumduly wdldda 1,000
AUV T 3 UTHN

duil 3 uansransSeuiisutoyadnsndumsnisiiuresgsne vesuszAnEam
Tun1sdndugiu % 4 §1u lfud druaninades druaiiuaiuisalunisuadils
auUsEansnmlunIsAntuY wara1uAeI1wviulou1en19nIsRuYeIUTENluNgugIna
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wudiazladafndvunlugNaansidoulunaiandnninduisussinelne lagilTouiiou
518 10 U T U w.e. 2549 1 0ulgu iefnwuwilduuszansamlunisanduauvesuien
HaNTATIEdeyanla {idelamiuniaue dwelull

5.1 @3UNaN15AY
5.1.1 8nv1dunIuanInAans (Liquidity Ratio)
HANITIATIN NANT 1
= 1 a o | o a v ]

NNTANHINUIT USEN vIeniasulvg 91da (Wnivu) (AOT) densidiu
LaRIANINARDIENER Waliguiungumeagg Imﬁﬁé’mwdaummuﬁau (Current Ratio)
GAGI LLamm inmmmwaaqmmqmmumm’]mLaaaﬂammaa’m amuaammﬂ
ﬂ’mwmmmmuamm F18ATTIBUIIRUAALAY uamﬁumim idlefanisanedrszuiian
svezauLs falidunindnyuieumiond ddnsdmtunumyuisuss (Quick or Acid-test
Ratio) §n51dumyuIguduA1ALmnae (Inventory Turover Ratio) seegliau1edunaie
(Average Day Sales) fifian Fedrutiaziinanasnglalazeonveuadgsna Mniin1sveduen
ladragsilddiniadendumliuiuiavsinliiiaaldanelunisiivsnule waldnsdau

a & . . < Ko a
M UNIBUVBIGNNU (Receivables Turnover Ratio) sguzalunisinuniliaage (Average
Collection Period) fidaduiin q Auduuseniamualungui 1 snsidullasinadetunu
wyudsulugsin wnldawnsaiuduainnisueduslignanlalussesiianiiivun vse
13 Y1 Y [ Y a v aa ~ Y1 a 1 ' U =& o 1 1 Q’lj
ulean agviliuseniiRunuunvyuiveldinglugsialaliadesi@ailugnmsneniseni
Waaula
a 6 U d‘

HANITIATIEN NQUT 2

INNFANYINUTT UTEN Naunganm 31a (W) (BECL) 18nsdu
LA NAGDIgAn LilaeuiunNquiiege ddnsidiunyuisuvesgnuil (Receivables
Turnover Ratio) svaznailunisiAuniliiaie (Average Collection Period) S¥8giia11e
a v a aa o q v | aw a v & a A I3 &
duAwaie (Average Day Sales) Afign vilvinsuiusenanusaviedunlutuie iundl
leaaasds amnsaiuduainnisuedudiiignAlalussesaniinmue SRuuumguiie
Tg3¢lugsia willdnsarunumyuide (Current Ratio) dnsnduiuyumyIeusa (Quick
or Acid-test Ratio) fldaaauin o AufuuTennmualungui 2

HANITAATIEN NGUT 3

INNITANYINUIT UTHN 815 T woa 911 (uinnwu) (RCL) Hdnsndrunans

1 & = (% 1 % 1 a v 1 a a [ . .
dnnARedgede Weliguiungudieg1s lneddnsduduunyuiiews (Quick or Acid-
test Ratio) 8n31duvyUIgUAUAIALNES (Inventory Turnover Ratio) S¥8#LIA1U1EAUAN
a aa = I ! v a )~
\ad8(Average Day Sales) fifign Fedullaziinadoseldiazeanuievesgsna nninisuie
AumladnagsiliiniafendumiuiulagiliAaaldanglunisinusnele uadsnsndiu
VunyUg (Current Ratio) dns1dumvyuieuuasgnuil (Receivables Turnover Ratio)
[ dy‘v a . . a v 1 1 YY) a o

szezanlunsiivuilaiady (Average Collection Period) Hdndutin 9 AuAUUTEY
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Fanualungudl 3 SasdndazdnadeFununyudeulugsia winldansafuGuain
msedumlrgnanlaluszoziiaidmun wielAuldanth azvinliusomiliunuanmyu
dieldinglussialdlindesiafailugnisnonsenilfnduld
5.1.2 dnsdsansmnaaunsalun1smiils (PROFITABILITY RATIO)

NANTIATIEN NANT 1

nmsEnmwUT U3 Siea n§U Teaned Sin i) (BTS) fidaandau
wamspuannsalunsmiilsgean Wedisufunguiesns liandudnsiilsdus
(Gross  Profit Margin) 8n31A1l5971nn19AL8191U (Operation Profit Margin) 8n3171ls
(v1nu) ans (Net Profit Margin) 8nsinanauwnusedIuyagneiu (Return on Equity)
Faunandmsnmaivlnvesilsaniifintulunndndi il g ssansam
Tumsdndusuvesuignie Failadudiasiwansfemvannsavesuinislunig
famsganaldmnniosudlv aedhsdnduanuannsolunmsmiilsduldunainnis
AlsSeuliieuiusenising 9 Wy dunsng viegenviy wsediuvesney diulvgy
feviu viardweainagauladmsndntinn sndusilsiAnduannssiiiunuses
UiTmsansinaildaneeg q udiu deudenduvesdieviu vdeidwesienun wngsha
firlsgatufagyiliilsroruresieruaiayargwmude

NANITUATIZI NEuT 2

INNFANYINUT UTEN Naaunganm 3ia (Uniww) (BECL) ddns1du
wamsauaasatunisnilsgean deifisufunguiegne ladasdudalstudy
(Gross Profit Margin) 8ns1A1l531nn15A1L1UU (Operation Profit Margin) 8ms1als
(19w) gnd (Net Profit Margin) Gqumﬁrmé’mwmiLa‘UImJaqﬁwlaqw%ﬁu%uiunﬂé'mﬂﬁau
savdliiuisssAnsnnlunisiiliunuresuiinde uilidnsmaneuunusediuesy
999U (Return on Equity) Aoudnatos uaneinanisiidureRneuinamukanelmin
flsinntoeiiedla 18nmdnidag wanidadmesiamuiedieruayldfunanouuny
INNTANLUIUEG

NANTIATIEN NGuTl 3

NATANYINUT UTEN LalTeU 113U 1was3ad 9110 (W) (ASIMAR ) &
Shsnduuansauansalumaniilsgean Wewfisufunguiosne Tnefidnailsduiu
(Gross Profit Margin) 803111531nn15ALEW31U (Operation Profit Margin) @dan vl
nswhuisnienuansoluiunsneuaymsdamssusuuevesiianis ey
nsmsilsdusumendanniindununisanduiuazuinnsuda fadu Aansladifilsdudu
aazdesilvenvieginiedvendunuriefian swdsAanisiinnuaiuisolunisaiuny
Algarglunsantiunulaegediussdnsamee
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5.1.3 dnsanuansUszaniainlunisaiiiuai (EFFICIENCY RATIO)

NANTIATIEN NANT 1

INMsAnEINUI USEM n1stulve 91dn (Wniww) (THAD S8ns1duueans
Uszavsnmlumsdniunugean Weiflsuiunguiiedns tilesnann Jarwanunsalunisly
duningons auniwdsm Aige Jadunamnananasuesdunindansuasduninds
v0enT uwinsziuuitnAsineldiiuiuediadeiies vaddauanddifiuiiuiom
fusyAvinmmsvinsilsnndunindiomuaiiuisniieg Ineldaunindiaduiiinaldluns
ffiueuaiasiity fuansfanimsmvesuiauismimangauasyilfsnsmaneuuny
nnmsasuegluszivivinela wagsmisuszansnmlunslddunsndlivguiou vie
dunsndans Muenilldegidulusgrsduadie

NAMTAATIEA NENTl 2

MNMIANINT USEN 95iBea Snds S1in (e (PSL) fidnsndau
wansUszansainlunisdniuaugsge Welfisuiunguiiedns uansliifiuinuiond
UsyAvEnmnsvinsilsandunindianuaiiuivniey Tnglddunsndiaduiiinaldluns
fifunuaiainiu Suansiinmmuvesuunauisniivangauasyin s maneuLmuan
nsaaueglusziufiimels uagsaudsuszansamlunslddunsndlinguiou vie
dunindons Auiemilldegidulusgrsduade

NANTAATIE N 3

1NNISANINUIY USEN LeLBBu 113U lwasiad 317n (W) (ASIMAR)
f8nsdrunansUszavianlunisduiunugean Weoiflsuiunguiegns uandlifiuin
viniussAvBnmnmsvindlsindunindiomeiividmiieg Tnglddunswdveauiitunle
Tunsdndusuadanindy feuansdaninsuvossuiauisnilinunzauazinlidn
nampuULnuIINIaueglusziuitmels uarsindsssansawlunsldaunsndla
viudeu videdunindnng Ausenilldey uluenaduande

5.1.4 dasianinseiuleuien1anisiiu (FINANCIAL POLICY RATIO)

NANFIATIEN NGuTl 1

9INNSANINUD USEW vieniaeiulng 97dn (Un1ww) (AOT) wasu3em
iea n§u Toahed S1im (umaw) (BTS)  fdmsndrwdiasiedulovienianisiiugean
dlawisutunguinesng Inefdnsduniausoduveadiiiosu (Debt to Equity) Snsidan
Aruannsndszaniis (Times Interest Eamed) fiind1 finsdamiFuyunainnisend
warndmesidediuvosdfiony uitniidadn famSunuainnisnonis Aanisfieed
anudssniadunasilifanuannsolunisiisnenidefiginidnaisveangudaegig
Feuansdalassadrefunuresuisniseneulufoniau wasdiuvesdfodu (dwveq
o) winle Gadwnnuisnidndmiaugavitlng deunanaigsfadianuidssgdunis
suflugshanazanuanunsalumsidulmifiesnwaniwadesdsazs winliarunsadam
Funuvsudeu videuiunulugnvosforld
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NAMTAATIES NANT 2

nn1sAnEINUdT U3 wdiTea Inds S1 (e (PSL) ddwsidiu
Ansviulouienamsiiugsgn Wesuiundudiedns d8nsdndinszsiulovionis
maiugean deleutunguiiedns Inefisnmauniaudediuosioru (Debt to Equity)
Snsndruanuansndiszaonide (Times Interest Earned) #idnd1 Fauansdslassadis
Suyuvesuisniusgneuludeniau wardiumesifevu (@wmeadives) wihla Fedimn
Undndumiiaugaiivg deunansigaiadirnumissgdlumsdidugsianas arwannsg
Tunsiulmiiiesnwanimadesdeazein mnliaunsadamiGuyunyudeu vieifiunu
Tuduvetieviula

NANTUATIZI NENT 3

NMTANINUI USEN 015 @ wea I11n (Uvnvw) (RCL) wavuSem Leldieu
13 wesiad 910 (v (ASIMAR) fisasdnwiiesgiuloviemanisiugean Weifiey
fungusegnadidndminsziulovieniinisfugean Welfisuiunguiiedis Tned
Snandunildusdediuresiieriu (Debt to Equity) Smsrduauannsndiszasnide
(Times Interest Earned) fiini1 fauansidlassaiiaiunuvesuisninsenevludeniay
wareuvesdiou (@nuvendtves) wile Sshmnuisniidadumilaugavinlng douuans
gstafianudesgdlunisdiiugsouazanuanunsolunsidalviiiiofnwanmades
B39z vnlianmnsadamiGunumuieu viefsmuludnveievuls

agUldhanuanisdndusiugsAauien naud 1 wud vidvRTuseansam

[ (%
Y

lunisandunuingaian suduwsn wagluwildunuiagau Laeduainddinievae

a v v

15 8n5718UN19N153U Av uSEM U7ea U laamad 911n (unwu)(BTS) Andusu 1

a v o

U 6 DURU 998911 AB USHN vinen1Aeulneg 919a (Wnnwu) (AOT) fmdusu 1

[y

U 5 DUAU karUsEn nstulng 9188 (@nvw) (THAI ARduau 1 319U 4 dusu

INNANITINTUAUFINIUTEN ndun 2 wud vSEnnduseansanlunis

o a d' A:l' (% % IS Y A LY v t:’lj
AVUUNUNGINGN BUAULIN LLﬁSSJLLU’JIUiJV]U"Iﬁ]%@\‘W!U lagtduannsidianevun 15

e

€

[y

U ! a = a o ! o U a L o
BAIFIUNNATTNU AB UIBN NNAIUNTANN 371NA (W) (BECL) lagRnduAU 1 91U

[y

6 SUAU warUTEN WiTya Inte 9179 (Wnww) (PSL) AASUAU 1 91U 6 BUAY T8993
= a o a e 6 o U a L L o L U a o
Ao U3 WnSulng wowud@d 9100 (uvivw) (TTA) #edudu 1 91w 1 dudu usem
sobrlfngann 910 (unvu) (BMCL) #ndudu 1 91101 1 §udu wasu3em unaveny
wasiuea 311n (Wrvw) (BTC) ARdudiu 1 31uiu 1 dudu muasiu
INNANITIATUAUTIAIUTEN naun 3 wud1 uSEmilusednsanlunis

o a P = YY) = v o v Jou O
ﬂqLuu\T'}uw%ﬂﬂﬁiﬂ BUAULLIAN LLa%ﬁJLLu’JIuﬂJWUW‘U%aQVJu I@EJUUQ']ﬂG]'JGU'JWVN‘VIN@I 15

a o W

BNIIFIUNNNITEUY AD USHN 12L08U UNTU 1wasIad 970m (W) (ASIMAR) Tag@naus

[y [

1 97U9U 6 UAU F9989UIAD USENBS @ woa 911m (W) (RCL) ARdUAU 1 371UU 5

o w

JUAU USEN 815 @ 18 910A (U119L) (RCL) ARDUAU 1 91U 4 DUAYU A6
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5.2 anusiena
NANTSIFY 1589 NFATITIDNTEIUNNTRUNBANIUSEENT AN AT LI
lugsfiavudwazladaindvunalngnaensidoulunarananninduisusewmelny laafuse

MnTnguszasAiioAnyiuszdnsainlunisdiduciudiuaninagos
AuaNamnsalun1snAils audseansamlunisaivaulagauinsiziuleung
N19n1513UTeUITN tiemiAadsvesszanamlunisdiidususdiuaninages
auaNamsalun1sniAils audseansamlunisandunuuaziuinsgiuleuiy
N353 UYRIUTE LileLUTsuLiBuARAvesUTEANSUTEANS A wlun s AUy
AUANINARDY AuANaInIsalun1smdls Audseansanlunisaniiueu wag
sAesgiulsueminisiuvesuitvlungugsiavuduasladafndunalngfiaansidou
TunaendnninduisUsemelng $1uau 11 USS daus® w.e. 2509 &9 U w.el. 2558 Tog
wusngumumanuannzdeu (Ju 3 nau ke

1. ruanmaaes Mbinsiudt anmageslunisdndugsiadiniiuaiuise
Tunsthsenidussesduiledsimutisslaeffunindmuiou UssinnGuan gnuil wae
AudnaudeiiaunsovyudeuenAsuduiuaniiotseuiiauldiune lnenduuioni 1
Uisniifuunlsravsamlunsduiunugegaie U3 inermimeulng $1ia Gmaww)
(AOT) Faseandesfuauise vosiuging luAng (2551) Alfdnwinisiinsgsinans
duruuigvlungugeaimnssuuinig vuinvudaazladafndiaangidoulunain
NANNING wdINU USEN vinenieenulng 9ain (i) (AOT) dan nadesgeantunay
Ao uanavnIsuvudwazladasing

2. iuanuansalunismiils Milinsiudn nsanfiuauvesianisuseay
nadaaunsaasieseldluguvesiilsliiugsisuaznansuwnunndieviulduinnie
toaiitedla vnAanisanansaaiiemilsligeievudonldfunansuunuiigsing snandiu
AuANEINIsalunTvilskagANuaIsalun1sAEUINAARY AUANIAINEATIE
Asugha vinlkenuisanas dewalidudaundefiniu uazminliinisuimseu
Tusuauiaundslindouiinaliosiianioailniuyuay uaziinaldaglunisfv
Shwn Sauusimmsinsnsunsnanlulse 11U Ingldssuunsnanuuuiiuaan wold
Audaavdetiosiian uasifisanasenisndn siduns Aatang (2549) Ky gsRediing
Ulsduanmedesd fanmiaudes Sanuannsaviiligauaslinanauunulusy
HunaunfFeruitniflazamulugsiatu uaraenadesivaidoves whuvty assyged
(2508) UATUUIANTDIAIANTIINTE LWYF Yuning AirAan 3fidnanisAduauiil
UsgAvBam el fanmedosd anmuiautios farwannsolunisviilsléfues
fnanouunuliungieruduiiimels swvliianisiiuuliufiiazamuunnniianis
fpanmages fanuidsmienisitugs wasiinrmanansalunisiinlsdosfiagsiliiiie
uldsunanauwnlsidulunufinen s auee Soia3gnine (2545) Mdnsrdmmisnsiiy
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yosgsRafildluaninades uazsuanuassalunsihilsiidsnniidunsgiu uansin
U3Enildsydvsnwlumsiniunuildls duduanmmiauasisfesnidunsgiu
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U

Udunminenidenulne e (@vwu) AOT

2549 2550 2551 2552 | 2553 | 2554 2555 2556 2557 2558
ans1dUNNITRUY Value Value Value Value | Value | Value Value Value Value Value | Unit
dns1dauanInAaas (LIQUIDTY RATIO)
8n31d UV U (Current Ratio) 1.682 1.740 2288 | 1.884 | 1995 | 6965 | 2132 2.238 3.275 | 3.849 | wi
dnsndutuyuuiswd) (Quick or Acid-test Ratio) 1.676 1.729 2.268 1.868 | 1.978 | 6948 | 2117 2.227 3.260 3.833 | i1
5(51’57&’314%3{14?3814%@3@%5 (Receivables Turnover Ratio) 19.429 15.321 3.145 5.585 6.537 4.560 16.357 17.081 4.552 4.407 win
svznarlumsfiuniiiamde (Average Collection Period) 18.787 | 23.823 | 116.070 | 65.353 | 55.839 | 80.043 | 22.315 | 21.368 | 80.183 | 82.818 | 4u
gn1duvudsuduAAIYED (Inventory Turnover Ratio) 100.198 | 170.953 | 25.032 | 89.096 | 88.034 | 15.875 | 83.878 | 89.311 | 27.258 | 27.368 | wi1
svseaeAnLad (Average Day Sales) 3.643 2.135 14.581 | 4.097 | 4.146 | 22.992 | 4.352 4.087 13391 | 13.337 | 9u
é’mwdquuamﬂamaﬂmiﬂunﬁmﬁﬂi (PROFITABILITY RATIO)
Saiilstugu Gross Profit Margin) 41,998 | 7.719 | 21252 | 13762 | 15599 | 37.323 | 26.082 | 44.409 | 42546 | 46570 | %
gn31/l591nn13edu (Operation Profit Margin) 41.998 | 7.719 21.252 | 13.762 | 15599 | 37.323 | -47.836 | -11.183 | -14.908 | -6.859 | %
an31rils (1evu) @ns (Net Profit Margin) 64.492 | 5.614 6.241 | 2945 | 5726 | 18551 | 21.398 | 44.435 | 37.180 | 39.240 | %
BN IHARBULNILFBE YD NEYU (Retum on Equity) 18.787 | 23.823 | 116.070 | 65.353 | 55.839 | 80.043 | 22.315 | 21.368 | 80.183 | 82818 | %
dnsdlundasuszansanlunisaniiueu (EFFICIENCY RATIO)
INTINANDULVUABAUNSWE (Return on Asset) 4.694 1.024 0.787 | 2.025 | 2502 | 1.717 | -9.707 | -2.725 | -1.005 | -0.504 | %
dnsmanauwuandunsndluiviyuisu (Fixed Assets Turnover) 0.138 0.155 0.044 | 0.175 | 0.199 | 0.059 | 0.269 0.332 0.097 0.110 | %
3NNV IBUTDIFUNINE T (Total Asset Turnover) 0.112 0.133 0.037 | 0.147 | 0.160 | 0.046 | 0.203 0.244 0.067 0.073 | Wi
dns1daunszsiuleunenien1sidu (FINANCIAL POLICY RATIO)
é’mwdauwﬁ%uﬁadaumaa@ﬁaﬁu (Debt to Equity) 1.115 1.059 0.919 1.034 | 0968 | 1.047 0.916 0.668 0.467 0.426 | wi
Snsndunuannsatiszaende (Times Interest Earned) 130.597 | 0.334 1.235 0.256 | 0911 | 4.232 4.855 10.736 | 11.947 | 16.247 | wi

69



£ [ 1 € o w
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2549 2550 2551 2552 2553 2554 2555 2556 2557 2558

ANTIFIUNINITRY Value Value Value Value Value Value Value Value Value | Value | Unit

ansdaudninagass (LIOUIDTY RATIO)

8n 1@ UL (Current Ratio) 1.057 0.912 0.963 0.913 0.801 0.854 0.998 1262 | 1.008 | 2423 | wi
dnsndutuyuuiswd) (Quick or Acid-test Ratio) 1.389 0.762 0.660 0.617 0.537 0.492 0.556 0.704 | 1.107 | 0.907 | win
é’msﬂai'sumguﬁaumaaqﬂwﬁ (Receivables Turnover Ratio) 14.147 | 17.773 | 26799 | 7.164 | 13218 | 6.285 7.886 | 26809 | 13.828 | 19.199 | win
svezalunsfiuniiniads (Average Collection Period) 25801 | 20537 | 13.620 | 50.952 | 27.613 | 58.076 | 46.285 | 13.615 | 26395 | 19.011 | 9u

gn e uiguduAIAUNEe (Inventory Tumover Ratio) 1.214 0.963 0655 | 0413 | 0508 | 0584 | 0708 | 1588 | 4.404 | 5528 | Wi
svseaeAnALady (Average Day Sales) 300.553 | 379.059 | 557.056 | 883.933 | 718.161 | 625.486 | 515.186 | 229.910 | 82.883 | 66.030 | 4u
é’ﬂﬂa"auuaﬂamwmmiﬂunﬁmﬁ"fl,s (PROFITABILITY RATIO)

Snsilstudiu (Gross Profit Margin) 80.930 | 85.858 | 90.518 | 75.050 | 83.812 | 83.628 | 84.843 | 85.435 | 83.321 | 83.970 | %

gn31/l591nn13edua (Operation Profit Margin) 9.147 9.249 11.977 | 12030 | 10.606 | 25.139 | 20.054 | 15370 | 14597 | 23.783 | %

an31rils (1evw) @ns (Net Profit Margin) -1.128 2.628 4793 | -20.120 | 1.484 9.522 9.722 9.103 | 7.311 | 11918 | %

BN IHARDULILFRE YD NBYU (Retum on Equity) 25801 | 20537 | 13.620 | 50.952 | 27.613 | 58.076 | 46.285 | 13.615 | 26.395 | 19.011 | %

ansndrundnsuszansanlunisaniiuau (EFFICIENCY RATIO)

T ManauLUAEAUNING (Return on Asset) 7.509 8.326 14.902 | 4.521 7.401 17.537 | 16359 | 17.699 | 15.419 | 32.662 | %

dnsmanauwuandunsndlivyuieu (Fixed Assets Turnover) 1.580 1718 2.765 0.928 1572 1.497 1.755 2130 | 1.645 | 2102 | %

dnsNavyuIsuvesduNsNgsIu (Total Asset Turnover) 0.821 0.900 1.244 0.376 0.698 0.698 0.816 1152 | 1.056 | 1.373 | wi
dns1daunszsiuleuteniinasidu (FINANCIAL POLICY RATIO)

é’mwdauwﬁ%uﬁadaumaa@ﬁaﬁu (Debt to Equity) 1.681 2.069 2.455 2.836 2356 2.000 1.201 0506 | 0542 | 0203 | i
Snsndhunuannsatiszaenide (Times Interest Earned) -0.780 -3.265 -5.932 3.125 0.860 9.448 | 28.199 | 51.352 | 10.526 | 51.824 | win
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2549 2550 2551 2552 2553 2554 2555 2556 | 2557 | 2558

andUNINITRUY Value Value Value Value Value Value Value Value | Value |Value |Unit
dnsdauanInAgaad (LIQUIDTY RATIO)
8n 1@ UL (Current Ratio) 0.183 | 0.278 0.573 0.589 0.447 0.881 0.427 | 0318 | 0476 |0.436 | Wi
dnsndutuyuuiawd) (Quick or Acid-test Ratio) 0.097 | 0.183 0.278 0.573 0.589 0.447 | 0.881 0.427 | 0318 |0.476 |win
5msqéaumuﬁausuaaqﬂw5 (Receivables Turnover Ratio) 6554.071 [3322.807 | 3181.519 |3223.385 | 3116.736 [2918.860 |3171.182 [3561.988 [519.084 1#38.693 | ki1
svavralumsiiuniidaeas (Average Collection Period) 0.056 | 0.110 0.115 0.113 0.117 0.125 | 0.115 | 0.102 | 0.703 |0.832 | 4u
gn1duulsuAUAMALYED (Inventory Turnover Ratio) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 |wih
szezav1edudnaie (Average Day Sales) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 U
é’ﬂ51d'auuamﬂmummiﬂunﬁmﬁ'ﬂﬁ (PROFITABILITY RATIO)
Sarlstugu Gross Profit Margin) 49.333 | 46.205 | 46.930 | 45.374 | 157.545 |163.583 | 158.432 |150.249 |156.474 [138.088 | %
dnsilsanmsauiiuesu (Operation Profit Margin) 58.660 | 56.409 | 80.699 | 81.479 | 78903 | 77.891 | 66.508 | 56.794 |230.276 [147.387 | %
an31rils (1evw) @ns (Net Profit Margin) 22005 | 19.297 | 20203 | 21.936 | 22.526 | 18.162 | 42.657 | 26.606 |97.385 [86.990 | %
BN IHARDULNILFBE YD NBYU (Retum on Equity) 0.056 | 0.110 0.115 0.113 0.117 0.125 | 0.115 | 0.102 | 0.703 | 0832 | %
dnsdlundasussansanlunisaniiuau (EFFICIENCY RATIO)
T ManauLUADAUNING (Return on Asset) 8.892 | 9.132 13254 | 15.101 | 15524 | 15.082 | 15339 | 14.907 |10.222 |9.179 | %
dnsmanauwuandunsndlivyuieu (Fixed Assets Turnover) 0.153 | 0.165 0.170 0.194 0.206 0.208 | 0.251 0279 | 0.047 |0.068 | %
3NNV IBUTDIFUNINGTIU (Total Asset Turnover) 0.152 | 0.162 0.164 0.185 0.197 0.194 | 0231 0.262 | 0.044 |0.062 | i1
dns1daunszsiuleulsniinasidu (FINANCIAL POLICY RATIO)
Snaduniiausiedruvesifiewu (Debt to Equity) 1.946 | 1.763 1.686 1.432 1.125 1.065 | 0.966 | 0962 | 1.554 | 1711 | ui
Snndunuannsatiszaenle (Times Interest Earned) -2709 | -2.469 | 19.175 17.533 -3.455 3207 | -4.646 | -7.530 | -6.100 |-7.728 | win
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2549 2550 2551 2552 2553 2554 2555 2556 2557 2558
ans1dUNNITRUY Value Value Value Value Value Value Value Value Value Value | Unit
dns1dauanInAaas (LIQUIDTY RATIO)
8n31d U UV uIsu (Current Ratio) 2187 | 0449 | 0274 | 0.152 | 0.185 | 0343 | 0319 | 3.408 1196 | 0834 | wih
dnsduduyuruiawd) (Quick or Acid-test Ratio) 2176 | 0.445 0.268 0.151 0.185 0343 | 0319 | 3.408 1.196 0.834 | Wi
5@3@&’314%3{14?3814%@@@%5 (Receivables Turnover Ratio) 168.210 | 52.422 50.544 60.753 57.515 48980 | 41.564 | 35.233 7.156 7.805 win
svznarlumsfiuniiaaede (Average Collection Period) 2170 | 6.963 7.221 6.008 6.346 7452 | 8782 | 10.359 | 51.004 | 46.764 | Tu
gnsauvudsuduA1Aunie (Inventory Tumover Ratio) 0 314.810 | 516.378 | 738.181 0 0 0 0 0 0 Wi
szezav1edudnaie (Average Day Sales) 0 1.159 0.707 0.494 0 0 0 0 0 0 U
é’mwa"a'uuaﬂammmmiﬂunﬁmﬁﬂlﬁ (PROFITABILITY RATIO)
Sarlstugu Gross Profit Margin) -43.850 | -37.961 | -31.679 | -26.397 |-11.203 | -2.995 | 9.019 | 18362 | 3.295 4.920 %
dnsilsanmsauiiusu (Operation Profit Margin) -95.524 | -75.199 |-163.357 | -152.795 | 9.362 | 15.917 | 25.315 | 32.260 | -93.410 | -90.160 | %
an31rils (1evw) @ns (Net Profit Margin) -119.332 | -102.047 | -92.287 | -79.443 | -64.173 | -60.816 | -42.914 | -30.150 | -23.930 | -19.852 | %
BN IHARBULNILFBE YD NEYU (Retum on Equity) 2170 | 6.963 7.221 6.008 6.346 7452 | 8782 | 10359 | 51.004 | 46.764 | %
ansdrundnsuszansanlunisaniiuau (EFFICIENCY RATIO)
INTINANDULVUABAUNSWE (Return on Asset) 412582 | -5311 | -13.369 | -13.652 | 0.878 1635 | 3139 | 4.232 -3.176 | -3.487 %
dnmanauwuandunindlivyuieu (Fixed Assets Turnover) 0.145 0.075 0.083 0.089 0.172 1.035 | 0226 | 0141 0.037 0.040 %
993INIVYUIBUTDIFUNING T (Total Asset Turnover) 0.132 | 0.071 0.082 0.089 0.094 | 0103 | 0124 | 0131 0.034 0.039 | wi
dns1daunszsiuleuteniinasidu (FINANCIAL POLICY RATIO)
é’mwdauwﬁ%uﬁadaumaa@ﬁaﬁu (Debt to Equity) 1517 1.828 2.484 3.475 5.005 8533 | 17.866 | 1.325 1.226 1.370 | wi
Snsndunuannsatiszaende (Times Interest Earned) 0.517 0.536 0.524 0.498 0.211 0.052 1.000 1.000 -0.804 | -0.363 | i
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2549 2550 2551 2552 2553 2554 2555 2556 2557 2558

FNIIEIUNINISEUY Value Value | Value | Value | Value | Value | Value | Value | Value | Value | Unit
89n3189uan1WAGRY (LIQUIDTY RATIO)
é’msﬂai'mv!umuﬁau (Current Ratio) 0.131 0.730 0.824 0.730 0.816 1.719 0.944 5.789 4.314 3.827 Wil
dsrdrudunuvuudonda (Quick or Acid-test Ratio) 0131 | 0730 | 0824 | 0730 | 0816 | 1.719 | 0.944 | 5802 | 4203 | 3.806 | i
Snadumuisuvesgnuil (Receivables Tumover Ratio) 45308 | 97.922 | 27.228 | 13551 | 17.385 | 9503 | 5442 | 8034 | 5354 | 45308 | yiq
svzialumsfiuniiamede (Average Collection Period) 8.056 | 3.727 | 13405 | 26935 | 20.996 | 38.407 | 67.067 | 45.430 | 68.177 | 8056 | 4y
gnsauvuisuduA1Aunie (Inventory Tumover Ratio) 0044 | 0421 | 0884 | 0.664 | 0.895 | 1.646 | 1.240 | 0.826 | 1.336 | 1.265 | Wi
ssammma%uﬁmés (Average Day Sales) 8385.029 |866.837 [412.676 |549.774 |407.805 |221.737 |294.434 |442.023 |273.145 |288.531 u
dnsdaundnsanuaInsalunismnials (PROFITABILITY RATIO)
a“mwﬁﬂsﬁijxuﬁfu (Gross Profit Margin) 3.500 39.892 | 15954 4.181 10.338 | 12.106 | 42961 | 49.601 | 48.386 | 49.610 %
snsalsannIseiuay (Operation Profit Margin) -20.216 | -68.092 |-91.637 |-79.323 | -75.787 | -14.078 | -0.798 | 33.926 0.374 -0.842 %
sns1anls (“LIWW{!‘U) ’sj‘l/l% (Net Profit Margin) -351.227 |4085.245 | 99.562 2.441 21.550 5.864 28.028 | 48.993 |167.404 | 54.428 %
é’mwmamammwiadaumaaé’ﬁaﬁu (Return on Equity) 446.878 8.056 3.727 13.405 | 26.935 | 20.996 | 38.407 | 67.067 | 45.430 | 68.177 %
ansidaunansuszansaiwlunisaniiusu (EFFICIENCY RATIO)
SPsHanDULUAEEUNENES (Returmn on Asset) -0.082 | -6.300 |-14.619 | -8.766 | -2277 | -2316 | -0.097 | 2830 | 0042 | -0072 | o
dnsmanauwnuandunsnglinyuieu (Fixed Assets Turnover) 0005 | 0209 | 0256 | 0.170 | 0206 | 0.187 | 0.137 | 0151 ] 0299 | 0153 | o
Snsmsvyudsuesdundngsau (Total Asset Turnover) 0.004 | 0093 | 0160 | 0.111 | 0030 | 0.165 | 0.122 | 0.083 | 0113 | 0085 | wh
ansdudmssiuleunenisnisiu (FINANCIAL POLICY RATIO)
é’mﬁe{'awﬁ%uﬁiadaumaa@ﬁaﬁu (Debt to Equity) 446.878 8.056 3.727 13.405 | 26.935 | 20.996 | 38.407 | 67.067 | 45.430 | 68.177 Wi
Snsndhunuannsatiszaenide (Times Interest Earned) 0 0 0 2374 | -8.626 | -1.382 | -3.320 | -2.376 | -37.351 | -14.875 | |4y
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2549 2550 2551 2552 2553 2554 2555 2556 2557 2558

ans1dUNNITRUY Value | Value | Value | Value | Value | Value Value | Value | Value Value Unit
dnsdauanInAgaad (LIQUIDTY RATIO)
gmsduyuvudeu (Current Ratio) 0452 | 0.201 | 0080 | 0.054 | 0042 | 0040 | 1.921 | 0.095 | 0030 | 1.346 Wi
dmsndniunumyudeuss (Quick or Acid-test Ratio) 0456 | 0.270 | 0.080 | 0.054 | 0042 | 0040 | 1921 | 0.095 | 0030 | 1.346 | wi
5@3@&’314%3{14?3814%@@@%5 (Receivables Turnover Ratio) 5.499 5.051 5.819 5.495 9.852 5.861 3.575 4.534 5.492 22.677 win
svgznarlumsfiuniiiamde (Average Collection Period) 66.378 | 72.257 | 62.727 | 66.419 | 37.048 | 62.275 | 102.084 | 80.511 | 66.462 | 16.096 | 4u
8ns1auv g uAUA1ALMAD (Inventory Tumover Ratio) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 Wi
szezav1edudnaie (Average Day Sales) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 U
dnsdaundnsnnuaInsalunismnals (PROFITABILITY RATIO)
Saslstudiy (Gross Profit Margin) 85.812 | 87.040 | 83.965 | 74.536 | 82.231 | 68.356 | 76.458 | 68.692 | 33.891 | 68.745 %
gn31Mlsann1sniugiu (Operation Profit Margin) 71.625 | 74.080 | 67.930 | 49.072 | 64.463 | 36.711 | 52916 | 37.383 | -32.218 | 37.489 %
an31rils (1evw) @ns (Net Profit Margin) 5.920 | 25.496 [169.903 |249.530 (-226.078 |-347.650 | 199.696 |498.068 |-203.580 | -29.355 %
BN IHARBULNILFBE YD NEYU (Retum on Equity) 66.378 | 72.257 | 62.727 | 66.419 | 37.048 | 62.275 | 102.084 | 80.511 | 66.462 | 16.096 %
onsdundnsuszansninlunisanfiuany (EFFICIENCY RATIO)
T IManaULNUADAUNING (Return on Asset) 12.091 | 11.735 | 9.074 | 3.886 | 6.954 | 2.436 3298 | 4311 | -2.030 6.801 %
dnsmanauwuandunsndlivyuieu (Fixed Assets Turnover) 0.187 | 0.170 | 0.129 | 0.073 | 0.107 | 0.069 0.066 | 0.126 0.065 0.191 %
3NNV IBUTDEUNINE T (Total Asset Turnover) 0.169 | 0.158 | 0.134 | 0.079 | 0.108 | 0.066 0.062 | 0.115 0.063 0.181 Wi
ansdudmsssiuleunenisnisiy (FINANCIAL POLICY RATIO)
é’mwdauwﬁ%uﬁadaumaa@ﬁaﬁu (Debt to Equity) 0741 | 0704 | 0922 | 1322 | 3.193 | 70.177 | 0295 | 0288 | 5572 0.211 Wi
Snsndunuannsatiszaende (Times Interest Earned) 10.129 | -1.979 | -6.588 | -9.650 | -10.791 | -16.689 | -3.000 | 38.154 | 847.612 |-365.984 | ¥
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2549 2550 2551 2552 2553 | 2554 2555 2556 2557 2558

aNEUNINITRUY Value Value Value Value Value | Value Value Value Value Value Unit
dns1dauanIwAaas (LIQUIDTY RATIO)
8n 1@ UL (Current Ratio) 0.112 0.077 0.089 0.084 | 0.050 | 0.012 | 0.020 0.088 0.127 0.102 Wi
dnsndutuyuuiawd) (Quick or Acid-test Ratio) -0.057 | -0.030 | -0.030 | -0.024 | -0014 | -0.004 | -0.012 | -0.032 | -0.103 -0.083 | win
5@3@&’314%3{14?3814%@@@%5 (Receivables Turnover Ratio) 101.955 | 207.766 | 172.823 | 73.004 43,172 | 48.335 | 57.883 35.735 32.228 71.743 win
svezalunsfiuniiniads (Average Collection Period) 3.580 1.757 2.112 5.000 8.455 | 7.551 6306 | 10.214 | 11.325 5.088 Ju
gn1auvuieuduA1AUNAD (Inventory Tumover Ratio) 36.658 | 29.962 | 33.061 | 39.567 | 27.983 | 46.256 | -30.683 | -22.439 | -1.252 | -0.748 | Wi
svseeAndIad (Average Day Sales) 9.957 | 12182 | 11.040 | 9.225 | 13.044 | 7.891 |-11.896 | -16.267 |-291.506 | -488.245 | Fu
é’mwa"auuamamwmmiﬂunﬁmﬁ'ﬂﬁ (PROFITABILITY RATIO)
Snsilstudiu (Gross Profit Margin) 40.008 | 41.559 | 35560 | 24.223 | 44.471 | 21.027 |177.697 | 179.596 |114.245 | 113.637 | %
dasilsanmsaniiusu (Operation Profit Margin) 31.554 | 34203 | 24.120 | 15.861 | 33.832 | -8.010 | 2381 5.093 5.168 3.775 %
an31rils (1evw) @ns (Net Profit Margin) 23846 | 27.980 | 18.169 | 9.086 | 22.950 |-20.627 | 12.589 | 4.068 -2.753 | -10.846 %
BN IHANDULNILABEINYDIENDYU (Retum on Equity) 74069 | 46.421 | 24.037 | 10687 | 16.689 |-10.738 | 8.195 3.312 -1.749 -6.119 %
ansndrundnsuszansanlunisaniiuau (EFFICIENCY RATIO)
INTINANDULVUABAUNSWE (Return on Asset) 18677 | 17.161 | 9.730 5.259 7746 | -1.431 | 0411 0.965 0.945 0.700 %
dnsmanauwuandunindlivyuieu (Fixed Assets Turnover) 0.611 0.513 0.412 0.338 0.233 | 0.181 0.174 0.192 0.189 0.194 %
dnsNavyuIsuvesdunsngsiu (Total Asset Turnover) 0.592 0.502 0.403 0.332 0229 | 0179 | 0173 0.189 0.183 0.185 Wi
dns1daunszsiuleuteniinasidu (FINANCIAL POLICY RATIO)
é’mwdauwﬁ%uﬁadaumaa@ﬁaﬁu (Debt to Equity) 2.686 2.021 2.497 2.594 1.818 | 2.024 | 3735 2.946 2.087 1.999 Wi
Snsndrunuannsatisaende (Times Interest Eamed) -3987 | -4.449 | -3955 | -2310 | -3.006 | 0589 | -0.232 | -0.520 | -0.616 -0.459 Wi
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2549 2550 2551 2552 2553 2554 2555 2556 2557 2558

DNTIFIUNINITRY Value Value Value Value Value Value | Value Value Value Value Unit

ansdaudninagass (LIOUIDTY RATIO)

8n51dmNuUMuIeY (Current Ratio) 2.225 2.236 4678 | 12362 | 9.880 | 5750 | 2.628 5.052 0.926 0.168 Wi
dnsndutuyuruiswd) (Quick or Acid-test Ratio) 2.225 2.236 4678 | 12362 | 9.880 | 5750 | 2.628 5.052 0.926 0.168 Wi
é’m'ﬁﬂ@i'sumuﬁawﬂaaqﬂwﬁ (Receivables Turnover Ratio) 182.990 | 133.088 | 212,514 | 144.272 | 89.463 | 43.162 | 22.394 | 7.482 6.700 15269 | win
swmaﬂumslﬁwﬁﬁuaé‘a (Average Collection Period) 1.995 2743 1.718 2.530 4.080 8.457 16.299 | 48.784 54.477 23.905 U

gn e uisuduA1IAUNED (Inventory Tumover Ratio) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 Wi
szezanv1edudnaie (Average Day Sales) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 U
‘5(51i']ﬁ")'ul,kﬁﬂﬁﬂ’nuﬁ’m’ﬁﬂiﬂﬂ’ﬁﬁﬂﬁﬂlﬁ (PROFITABILITY RATIO)

Snsilstudiu (Gross Profit Margin) 96.994 | 95776 | 95.632 | 96.016 | 93.982 | 94.596 | 95359 | 95479 | 96.285 | 93.212 %

dnsilsanmsauiiusu (Operation Profit Margin) 93.987 | 91552 | 91.264 | 92.031 | 87.964 | 89.193 | 90.718 | 90.959 92.570 86.423 %

an31ls (V1evw) @ns (Net Profit Margin) 40.160 | 46.011 | 57.075 | 47.756 | 33.603 | 20.993 | 3.753 | 11.114 -1.767 | -56.891 %

BN HARDULNILARE YD NBYU (Retum on Equity) 61.725 | 31.845 | 30.831 | 15265 | 6.223 | 4.810 | 0.963 3.564 -0.533 | -15.271 %

ansdrundnsuszansanlunisaniiuau (EFFICIENCY RATIO)

INTINANDULVUABAUNSWE (Return on Asset) 136.297 | 59.546 | 42.489 | 31.107 | 13.296 | 14.292 | 14.802 | 17.732 16.156 12.209 %

dnmanauwuandunindliviyuieu (Fixed Assets Turnover) 1.659 0.740 0.627 0.421 0215 | 0211 | 0.202 0.232 0.197 0.147 %

dnsNavyuIsuvesduNnIngsIu (Total Asset Turnover) 1.450 0.650 0.466 0.338 0.151 | 0.160 | 0.163 0.195 0.175 0.141 Wi
dns1daunszsiuleuteniinasidu (FINANCIAL POLICY RATIO)

é’mwdauwﬁ%uﬁadaumaa@ﬁaﬁu (Debt to Equity) 0.060 0.068 0.099 0.226 0366 | 0491 | 0.659 0.632 0.826 0.969 Wi
Snsndunuannsatiszaende (Times Interest Earned) -31.260 | -40.147 | -38.952 | -12.686 | -5.097 | 2.644 | 2.482 3.573 -0.840 3.293 Wi
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2549 | 2550 2551 2552 2553 | 2554 2555 2556 2557 2558

ansdUNINITRUY Value | Value Value Value Value | Value Value Value Value Value | Unit
dns1dauanIwAaas (LIQUIDTY RATIO)
8n31d U UV uIsu (Current Ratio) 1139 | 1.069 | 0928 0.902 1192 | 1.079 | 0.895 0.740 0751 | 0.732 | wi
dnsndutuyuuiawd) (Quick or Acid-test Ratio) 1.082 | 1.069 | 0.928 0.902 1.192 | 1.079 0.810 0.675 0.698 0.696 | win
5(51’57&’314%3{14?3814%@3@%5 (Receivables Turnover Ratio) 10.790 9.992 9.689 9.045 10.554 6.206 5.417 6.101 6.315 5.950 win
svavnalumsiiuniidaeae (Average Collection Period) 33.828 | 36.529 | 37.671 40.355 | 34.582 | 58.818 | 67.385 59.827 57.796 | 61.342 | du
gnsauvuiguduA1AuMEe (Inventory Tumover Ratio) 0 61.967 | 129.776 0 0 0 57.431 | 30282 | 35022 |43.118 | wi
szezav1edudnaie (Average Day Sales) 0 5.890 | 2.813 0 0 0 6.355 12.053 10422 | 8465 | Au
é’mwdwuﬁmammmmiﬂunﬁmﬁﬂlﬁ (PROFITABILITY RATIO)
Sailstugu Gross Profit Margin) 18.446 | 17.436 | 3.848 -6.642 7278 | -4.034 | 1.496 1.875 10.369 | 7.900 %
dnsilsanmsauiiusu (Operation Profit Margin) -63.108 | -65.129 | -92.304 | -113.285 |-85.445 |-108.068 | 3.702 3.895 11474 | 11572 | %
an31rils (1evw) @ns (Net Profit Margin) 15249 | 19.341 | -4.260 | -26.429 | 3.057 | -5.699 | -14.228 | -12.598 2.727 3.742 %
BN IHARBULNILFBE YD NEYU (Retum on Equity) 33.828 | 36.529 | 37.671 | 40.355 | 34.582 | 58.818 | 67.385 | 59.827 57.796 | 61.342 | %
dnsdlundasussansaiwlunisaniiuau (EFFICIENCY RATIO)
INTINANDULVUABAUNSWE (Return on Asset) 0.922 | 0904 | 0.824 0.599 0.687 | 0.696 0.789 0.824 0.888 0.796 %
dnsmanauwuandunindlivyuieu (Fixed Assets Turnover) 0.922 | 0904 | 0.824 0.599 0.687 | 0.696 0.789 0.824 0.888 0.796 %
8931V IBUTDIFUNING T (Total Asset Turnover) 0.743 | 0725 | 0.703 0.508 0.570 | 0.526 0.570 0.637 0.690 0.621 | wi
dns1daunszsiuleulsniinasifu (FINANCIAL POLICY RATIO)
é’mndauwﬁ%uﬁadaumaa@ﬁaﬁu (Debt to Equity) 0.767 | 0.681 0.950 1.351 0.952 | 1.046 0.979 1.142 0.916 0.822 | wih
Snsndunuannsatiszaende (Times Interest Earned) 8795 | -2.253 | 1.185 -5.297 | -8.683 | 3.300 4.084 -9.683 2.300 3.084 | wi

LL



v [y 1

AITINARUINT 10 NANITIHATITNTDUADATIEIUNINSRUUSsUIBUSIE 10 U vasusen nrsulne 3799 (Wniaw)

U

U3un n1siulvne 310e (@unwu) THAI

2549 2550 | 2551 | 2552 | 2553 2554 2555 2556 2557 2558

andUNINITRUY Value Value | Value | Value | Value Value Value Value Value Value Unit
dns1dauanInAaas (LIQUIDTY RATIO)
8n51dmNuUmudeY (Current Ratio) 0.626 0.669 | 0428 | 0588 | 0973 0.839 0.866 | 0.710 0.630 0.734 Wi
dnsdutuyuuiswd) (Quick or Acid-test Ratio) 0.559 0.606 | 0359 | 0511 | 0.887 0.730 0.772 | 0.619 0.567 0.672 | win
Snadumuisuvesgnuil (Receivables Tumover Ratio) 24.205 | 10.825 | 11.709 | 10.526 | 11.398 | 11.542 | 13.186 | 14.406 | 15485 | 15793 | wi
svezmlunsfiuniiniads (Average Collection Period) 15.080 | 33.719 | 31.173 | 34.675 | 32.023 | 31.623 | 27.681 | 25337 | 23.571 23111 | 9u
é’mwahumuﬁ'au%uﬁwmmﬁa (Inventory Turnover Ratio) -25.214 | 33559 | 34.265 | 23.121 | 25.462 27.560 26.646 | 29.341 31.709 33.570 Win
svseaeALALade (Average Day Sales) -14.476 | 10.876 | 10.652 | 15.787 | 14.335 | 13.244 | 13.698 | 12440 | 11.511 10873 | 4u
é’ﬂswa"a'uuamamwmmiﬂunﬁmﬁﬂlﬁ (PROFITABILITY RATIO)
Snsilstudiu (Gross Profit Margin) 165.403 | 5.635 | -8.941 | 8454 | 9.039 -4.074 3327 | -6.110 | -8.209 -7.330 %
dnsilsanmsauiiusu (Operation Profit Margin) 3457 | 15.244 | 5307 | 20.003 | 18.848 | 10.716 | 14374 | 11.719 4.041 11.136 %
an31ls (V1evw) @ns (Net Profit Margin) 1.999 2215 |-10.520 | 4.525 | 8.027 -5.229 11.613 | -5.177 | -7.638 -6.774 %
BN HARDULNILARE YD NBYU (Retum on Equity) 15.080 | 33.719 | 31.173 | 34.675 | 32.023 | 31.623 | 27.681 | 25337 | 23.571 23.111 %
ansdrundnsuszansanlunisaniiuau (EFFICIENCY RATIO)
INTINANDULVUABAUNSWE (Return on Asset) 2719 | 11222 | 3.896 | 11.790 | 12719 | 7.294 10611 | 8.115 2.682 7.035 %
dnmanauwuandunindliviyuieu (Fixed Assets Turnover) 0.964 0931 | 0937 | 0.742 | 0.833 0.897 0.954 | 0.880 0.830 0.811 %
dnsNavyuIsuvesdunsngsiu (Total Asset Turnover) 0.787 0.736 | 0.734 | 0589 | 0.675 0.681 0738 | 0.692 0.664 0.632 Wi
dns1daunszsiuleuteniinasidu (FINANCIAL POLICY RATIO)
é’mwdauwﬁ%uﬁadaumaa@ﬁaﬁu (Debt to Equity) 2931 3120 | 4.657 | 4.103 | 2.883 3.326 3356 | 4.395 6.441 8.186 Wi
Snsndrunuannsatsaenie (Times Interest Earned) 3279 | -4790 | 4302 | 1.413 | 3.225 -1.400 1.217 | -2.135 | -2.756 -2.394 Wi

8L



v [y 1

ANTINARUINT 11 HANITIHATITNTDUADATIAIUNINSRUUSsUIBUSIE 10 U vasusen Wnswulne towusdd 31

U

[y

A (UNIYU)

u3um Wniswulng wwwuddd 1dn wnvw) TTA

2549 2550 2551 2552 2553 2554 2555 2556 2557 | 2558

ans1dUNNITRUY Value Value Value Value Value Value Value Value Value | Value Unit
dnsdauanINAgaad (LIQUIDTY RATIO)
8n31d U UvuIu (Current Ratio) 0.126 | 3.994 | 4.079 2.079 1763 | 2.057 | 1.204 2.409 1.688 | 1.907 Wi
dnsdutuyuuiawd) (Quick or Acid-test Ratio) 0.126 | 3.782 3.847 1.834 1.447 1.624 1.005 2.245 1.604 | 1.839 Wi
Snadumuisuvesgnuil (Receivables Tumover Ratio) 11953 | 3846 | 2.578 1.936 2267 | 1.692 | 2.020 1.791 1.535 | 4.626 Wi
svezalunsfiuniiniads (Average Collection Period) 30537 | 94912 [141.569 | 188516 |160.996 |215.658 |180.651 | 203.763 |237.824 | 78.899 Ju
gnsauvudsuduA1AuNie (Inventory Tumover Ratio) 4.172 | 1.247 | 0580 0.420 0.666 | 0530 | 0.506 0676 | 0.632 | 4.362 Wi
svseaeAndIad (Average Day Sales) 30537 | 94912 [141.569 | 188516 |160.996 |215.658 |180.651 | 203.763 |237.824 | 78.899 Ju
5615'15'21&“66\\1@1Qﬂuaﬂuﬂiﬂiuﬂ’ﬁﬁ”lﬁ'ﬂi (PROFITABILITY RATIO)
Snsilstudiu (Gross Profit Margin) 93454 | 94452 | 14.948 | 12.068 | 11.615 |11.324 | 75222 | 82.441 |10.251 | 8.421 %
gn31ils9nn13adugu (Operation Profit Margin) 22.155 | 88.904 | 18.161 1.836 6.633 | -6.425 | 0.803 9.138 1.328 |-59.731 %
an31ls (V1evw) @ns (Net Profit Margin) 20534 | 31.689 | 15926 | -1.219 3723 |-17.459 | -3.040 8.067 2.226 |-69.066 %
BN IHARDULNILFBE YD NBYU (Retum on Equity) 33.093 | 14.293 | 3.824 -0.173 0536 |-1.917 | -0.457 1.630 0.466 |-49.964 %
ansdrundnsuszansanlunisaniiuau (EFFICIENCY RATIO)
T ManaULUADAUNING (Return on Asset) 17.737 | 24.886 | 3.130 0.185 0.638 | -0.454 | 0.075 1.114 0.171 |-26.380 %
dnsmanauwuandunsndlivyuieu (Fixed Assets Turnover) 1.015 | 0410 0.289 0.158 0.133 | 0.093 | 0.123 0.174 0.190 | 0.705 %
dnsNavyuIsuvesdunsngsiu (Total Asset Turnover) 0.801 0.280 0.172 0.101 0.096 | 0.071 0.093 0.122 0.129 | 0.442 Wi
dns1daunszsiuleuteniinasidu (FINANCIAL POLICY RATIO)
é’mmauwﬁﬁuﬁadaummp’gﬁaﬁju (Debt to Equity) 0.925 0.455 0.345 0.461 0.53¢ | 0.573 0.657 0.658 0.603 | 0.680 Wi
Snsndrunuannsatiszaende (Times Interest Earned) 6.538 | -20.501 |-10.922 | -0.960 -2.088 | -1.367 | 0.480 5.934 2641 |-24.936 Wi
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A1gegn (Max) wazA1dnga (Min) Tasuanssamsieszinuvuayuannsideu
VaIUTEN Tnaniseandu 3 ngu



ansdaudnIwAaas (LIQUIDTY RATIO)

MTAARUINT 12 HaNTIATIEtoyadnsdunumyuisy (Current Ratio) LUSsuiigusie 10 U smudade (Average), Anadsdn (Max) uag

ARER (Min) veangud 1

BN U UL I Y
(Current Ratio)
UL

q AOT THAI BTS MIN Ind.Avg. MAX
2549 1.682 0.626 0.131 0.131 0.813 1.682
2550 1.740 0.669 0.730 0.669 1.046 1.740
2551 2.288 0.428 0.824 0.428 1.180 2.288
2552 1.884 0.588 0.730 0.588 1.067 1.884
2553 1.995 0.973 0.816 0.816 1.262 1.995
2554 6.965 0.839 1.719 0.839 3.174 6.965
2555 2.132 0.866 0.944 0.866 1.314 2.132
2556 2.238 0.710 5.789 0.710 2.912 5.789
2557 3.275 0.630 4314 0.630 2.739 4314
2558 3.849 0.734 3.827 0.734 2.803 3.849

Avg.2549-2558 2.805 0.706 1.982 0.641 1.831 3.264

18



AOT, 6.965

aaT&ununyuiau
(Current Ratio )
mia:vin Ve’
BTS,4.314
AOT,3.849  BTS, 3.827
AOT, 3.275 l
AR 3.174 anada 2.912 '
ALads 2.803

AnRag 2.739

AOT, 2.238

AOT, 2,132

AOT, 2.288
AOT, 1.995 ]
AOT, 1.884 ) f-
AOT, 1.740 - F - BTS, 1.719 o
AD%EE aads 1.180 ' Aliaag 1.262 BUSRTEE IT
Ay 1.067 Al 0.973 BTS, 0.944

aLad 1.046
Miand 0.813 BTS, 0.730 BTS,0.824
0.626 , 0.66 o

,0.860

BTS, 0.730 RS 0.216

0.

A

2536 2557 2558

MAX MIN ViAX VTN VIAX TN VIAK TV
2552 2553 2554 2555

VA VN VIAX VI
2549 2550 2551

WHUAMNANANYINT 1 §nsauyumyudsu (Current Ratio) WSguliigusiy 10 U nqum 1

MNANTUMANLINT 12 UATUNLAMAIAHUINT 1 WUd1 UTE vinenaetulve d1da (uvivw) (AOT) 19N I1TUNUNYUILUFIER Ao
1.682, 1.740, 2.288, 1.884, 1.995, 6.965, 2.132 way 3.849 111 Aaws U W.A. 2549-2555 kag W.A. 2558 ANUa1AU d@1uusevn n150ulne 91i9

(uvnwu) (THA)) fleade 10 U desfian fio 0.706 Wi
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AITNAARLINT 13 NaN15IATIeRdeyadnIEIRunumyuIewsa (Quick or Acid-test Ratio) lUSeuifiausie 10 U daeAade (Average),
A1gean (Max) UagAengn (Min) ¥8engui 1

U AOT THAI BTS MIN Ind. Avg. MAX
2549 1.676 0.559 0.094 0.094 0.777 1.676
2550 1.729 0.606 0.435 0.435 0.923 1.729
2551 2.268 0.359 0.356 0.356 0.994 2.268
2552 1.868 0.511 0.360 0.360 0.913 1.868
DNTAIUEUY
S . 2553 1.978 0.887 0.442 0.442 1.102 1.978
WUNIYULIT (Quick
or Acid-test Ratio) 2554 6.948 0.730 0.888 0.730 2.855 6.948
UL
2555 2.117 0.772 0.531 0.531 1.140 2.117
2556 2.227 0.619 5.397 0.619 2.748 5.397
2557 3.260 0.567 4.015 0.567 2614 4.015
2558 3.833 0.672 3.497 0.672 2.668 3.833
Avg.2549-2558 2.791 0.628 1.601 0.481 1.673 3.183

¢8



AODT, 6.948

[73 1 = -
amﬂmuu‘u‘nuunﬂu 137
(Current Ratio )
wihg:un
BTS, 5.307
BTS, 4.015
AOT,3.833
BTS, 3.497
AQT,3.260 .
aaig 2.748 . —
AR 2.614 Aiaad 2.668
AOT,2.227
868 AOT, 1.978 %117
AQT, 1.729 ; s-— -
AOT, L676 m L Anaag 1.102 anaai 1.140

- AR 0.923 a0t o adn 0013 HAL 0.887
AL L Al 0.606 THAI 0.359 ,0.511 ,0.772

0.559 BTS, 0,435 5,0.442

BTS, 0.356 BTS, 0.360
0.094

JHAD

VA VTN MAX WIN MAX VTN VIAX NI A / v A Viax v
2551 2352 2553 2554 2535 2356 2557 2558

"IFiY

2549 2550
WHUNNAIANUINT 2 SnT1duiunuMYLIBSa (Quick or Acid-test Ratio) iWSsuileusie 10 T ngud 1
NATTNNARUINLS UAZ WNUNNAANLINZ WUT1 VS vienieenulve 91iin () (AOT) fignsnduyunyuieusigen fe

1.676, 1.729, 2.268, 1.868, 1.978, 6.948, 2.117 wag 3.833 i1 Faud Tn.e. 2509-2555 Uay W.A.2558 AU damusem nstulne $1im
(W) (THAI) Hrafie 10U tesiign Ae 0.628 11

%3]



MTAMARWINT 14 HaN1TIATIETadnTd UMY WIsLYedgnuil (Receivables Turnover Ratio) LUSguligusig 10 U seA1iady (Average),
A1gean (Max) Uagaengn (Min) ¥8engui 1

U AOT THAI BTS MIN Ind.Avs. MAX

2549 19.429 24.205 0.817 0.817 14.817 24.205

2550 15.321 10.825 45.308 10.825 23.818 45.308

2551 3.145 11.709 97.922 3.145 37.592 97.922

SRTIdIUMYUIYY 2552 5.585 10.526 27.228 5.585 14.446 27.228
YBIgNWil

v 2553 6.537 11.398 13.551 6.537 10.495 13.551

(Receivables

Turnover Ratio) 2554 4.560 11.542 17.385 4.560 11.162 17.385
MU

2555 16.357 13.186 9.503 9.503 13.015 16.357

2556 17.081 14.406 5.442 5.442 12.310 17.081

2557 4.552 15.485 8.034 4.552 9.357 15.485

2558 4.407 15.793 5.354 4.407 8.518 15.793

Avg.2549-2558 9.697 13.908 23.054 5.537 15.553 29.032

G8



BTS,07.922

ansdErunyuILuBaIan uil
(Receivables Turnover Ratio)

WUIL LV

BTS, 45.308

anLaasn 37.592

THAI, 24.205 BTS, 27.228

AOT, 19.429 alaan 23.818
AR 14.817 ADT, 15.321 . - BTS,17.385 poT, 16,357
THAI ALRd 14.446 BTS, 13.551 s AOT, 17.081 THAL 15.485  THAI 15.793
’ ) THAL 10 THAI, 11.388 THN;1-11 — <!, 13.136 HAL14.406 . -4 0 ocs <
’ 1Lpa ARaH 11, 1LRa e y e
. A1Laa 10.495 A1LRdi 13.015 i 12.310 2031  Pu2as8.s518
AOT,S. AQ AOT, 4 ( 142 ADT, 4.4 BTS, 5.354

iy Y Fiv,

2549 2550 2551 2552 2553 2554 2555

W) VTN W A VTN VA
2556 2557 2558

WHUATWAIARUINT 3 805 1EUvyuIsuve3anmil (Receivables Turnover Ratio) W3guiieuse 10 U naud 1

INENTRAANUINT 14 LAZLRUANAANLINT 3 wud1 uSEm T7ea nU Teadsd d1An (uvww) (BTS) Idnsmsuiisuresgnuiligean
Ao 45.308, 97.922, 27.228, 13.551, 17.385 111 fiawsit) w.¢1. 2550-2554 aua1diu dmuiem vieinidenulve 91dn (umww) (AOT) fidady 10 U
Ueeilan Ao 9.697 win

98



AITNAARWINT 15 Nan153Aszideya seezialunisinuniiduade (Average Collection Period) wW3suifieusie 10 U serade (Average),
A1gean (Max) UagAengn (Min) ¥8engui 1

STULIA)
TunisiAund

) a

2318y (Average

Collection Period)

U AOT THAI BTS MIN Ind.Avs. MAX
2549 18.787 15.080 446.878 15.080 160.248 446.878
2550 23.823 33.719 8.056 8.056 21.866 33.719
2551 116.070 31.173 3.727 3.727 50.324 116.070
2552 65.353 34.675 13.405 13.405 37.811 65.353
2553 55.839 32.023 26.935 26.935 38.266 55.839
2554 80.043 31.623 20.996 20.996 44.221 80.043
2555 22.315 27.681 38.407 22.315 29.468 38.407
2556 21.368 25.337 67.067 21.368 37.924 67.067
2557 80.183 23.571 45.430 23.571 49.728 80.183
2558 82.818 23.111 68.177 23.111 58.035 82.818

Avg.2549-2558 56.660 27.799 73.908 17.856 52.789 106.638

L8



BTS, 446.878

syazanlunsiAuniidinds

(Average Collection Period)
Wiy

aaan 160.248

AOT, 116.070 AOT,82.818
— AOT, 65.353 brs 67067 AOT20-183
ALaa 50.324 Lo L aRan 49.728
THAI,33.719 ANAdn37.811  AQT,55.839 A0T, 80.043 BTS,38.407  gyadu 37.024 BTS, 68.177
. . aadg 44.221 L - - o4
AT, 18787, ) y i Al 31.173 34675  Al2a:38.266 fai 29.468 THAI BTS,45.430 "0 o 3c
d alaad 21.866 ! 32.023 Al 31.623 i -
13.405 THA AQT, 21,368
5, 5.056 brs, 3.727 2 ' .-
A — A A) WIAD — e A Py A A — A v Ay A NN A
2549 2550 2551 2552 2553 2554 2555 2556 2557 2558

¥ '
Y a

WRUATWANARLINT 4 szaziiatlunsiiunilduade (Average Collection Period) wW3suifiausie 10 U ngud 1

[y

b

[y

RIS

NATNAARUING 15 BasuruAmAIARLING 4 wuda U3 Sitea n3U Teadsd i (unww) (BTS) flszazrianlunisiiun
g Ao 8.056, 3.727, 13.405, 26.935, 20.996 Tu fiaud U W.A. 2550-2554 auanu weitilosnlul 2549 fiszeziaanlunisiiun
446.878 Tu viliusem msdulve d1An (wmww) (THA) SrAwade 10 U dfian Ae 27.799 Su

Yady
DRRIOGH
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MTNMARWINT 16 Nan1TIATwTeYa Sn1dumyuleudumaanie (nventory Tumover Ratio) W3gulfigusne 10 U smeetade
(Average), Angedn (Max) uagA1sngn (Min) veangui 1

BRI UM ILUFUAT
AYLIARD (Inventory
Turnover Ratio)
UL

U AOT THAI BTS MIN Ind.Avs. MAX
2549 100.198 25.214 0.044 0.044 41.818 100.198
2550 170.953 33.559 0.421 0.421 68.311 170.953
2551 25.032 34.265 0.884 0.884 20.061 34.265
2552 89.096 23.121 0.664 0.664 37.627 89.096
2553 88.034 25.462 0.895 0.895 38.131 88.034
2554 15.875 27.560 1.646 1.646 15.027 27.560
2555 83.878 26.646 1.240 1.240 37.254 83.878
2556 89.311 29.341 0.826 0.826 39.826 89.311
2557 27.258 31.709 1.336 1.336 20.101 31.709
2558 27.368 33.570 1.265 1.265 20.734 33.570

Avg.2549-2558 71.700 29.045 0.922 0.922 33.889 74.857
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AOT, 170.953

ansd@unyulIauduan
I ER]

(Inventory Turnover Ratio)
wilg:Lvin

AOT, 100.198 AOT, 89.096

AOT, 88.034

AOT,83.878  AOT,89.311

AL 68,311

ALRAL 41.818

a1Laas 39.826
N ALaag 37.254
AL 38.131

Al, 33.559 THAI, 34.265

ozl

AL 20.061

o THAI33.570
Auai 37.811 AL20341  THAL3L709
5 THAI 27.560

ol
ALad: 20.734

A1Laas 20.101

rorflils

AR 15.027
0,664 s,0.895

BTS, 1.265

2549 2550

2551 2552 2553

2554 2555

2556 2557 2558

WHUATWAIARUINT 5 §nT1duvyu g uduanumie (Inventory Turnover RatiohUSeuiieusne 10Unguiil

INITNMARLINT 16 UATWHUNNANANLAINT 5 WU U3E viermaelng $aia (uviaw) (AOT) LRGN IEIEREAVED
g9an Ao 100.198, 170.953, 89.096, 88.034, 83.878, 89.311 111 siaust U w.A. 2549, 2550, 2552, 2553, 2555 wag 2556 dauuiem U7ea n3u
Toaned

06



MTAMARUINT 17 HANITAATILVUBYA TPerIaIuIeduaadie (Average Day Sales) Wiguifisusie 10 U meAade (Average), A1g9an

o

(Max) uazA1sngn (Min) vaangud 1

q

¥ AOT THAI BTS MIN Ind. Avg. MAX
2549 3643 14.476 8385.029 3643 2801.049 | 8385029
2550 2135 10.876 866.837 2135 293.283 866.837
2551 14.581 10.652 412,676 10.652 145.970 412,676
2552 4.097 15.787 549,774 4.097 189.886 549.774
ARILAUA 2553 4.146 14.335 407.805 4.146 142.095 407.805
a8y (Average
Day Sales) niiag: 2554 22,992 13.244 221737 13.244 85.991 221737
* 2555 4.352 13.698 294.434 4352 104.161 294.434
2556 4.087 12.440 442,023 4.087 152.850 442,023
2557 13.391 11511 273.145 11511 99.349 273145
2558 13.337 10.873 288531 10.873 104.247 288 531
Avg.2509-2558 8.676 12.789 1214.199 6.874 411888 | 1214.199
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BTS, 8385.029

SYEBLIANLAUAIDAS
(Average Day Sales)
iy

ALaAn 2801.049

BTS, 866.837

BTS,549.774 BTS, 407.805
BTS,412.676 — BTS, 254.034 BTS, 442,023
dtain 293.283 — AniRaz 189.856 Aiaad 142.095 BT, 221.737 Al 104.161 S o1, 273.145 S
ARag 145.970 \ a = 0 -
THAI, 14 THAI, 15.787 THAI, 14335 P1iaad 85.991 THAL 13p0g  ARAN1S2850  euadu9e3s Ay 323_1.'?34
AOT, 3.643 AOT, 14.58 AOT, 4.09?, AOT, 4.146 or e B3-24 a0t 4.35) AT 200y 73

2549 2550 2551 253512 2553 2554 2555 2556 2557 2558
WHUAINANARUINT 6 Seeziianeduniaie (Average Day Sales) w3guiigusne 10 U nguiil
INANTNAANUINT 17 UAZUNUNMNAIANUINT 6 WU USEm Tfkea n3U Taaned 911n (unau)(BTS) dszeziiatvigduaiaieaign

Ao 8385.029, 866.837,412.676, 549.774, 407.805, 221.737, 294.434, 442.023, 273.145 way 288.531 Tu Faud T w.e.2549 9 2558 druusem
emagulng 311in @vnvw) (AOT) daade 10U diign Ae 8.676 Tu

6



ansdULERIAINAINTLUNT5UINLS (PROFITABILITY RATIO)

M1TNNARUINT 18 Nan1ThATIEYiTeNa SnsInlsdusiu (Gross Profit Margin) WW3guiigusie 10 U smer1iady (Average), Anadsdn (Max) uag

ARER (Min) veangud 1

R bsTUAY
(Gross Profit
Margin)

U AOT THAI BTS MIN Ind.Avs. MAX
2549 41.998 165.403 39.892 39.892 82.431 41.998
2550 7.719 5.635 15.954 5.635 9.769 15.954
2551 21.252 -8.941 4.181 -8.941 5.498 21.252
2552 13.762 8.454 10.338 8.454 10.851 13.762
2553 15.599 9.039 12.106 9.039 12.248 15.599
2554 37.323 -4.074 42.961 -4.074 25.404 42.961
2555 26.082 3.3271 49.601 3.327 26.337 49.601
2556 44.409 -6.110 48.386 -6.110 28.895 48.386
2557 42.546 -8.209 49.610 -8.209 27.982 49.610
2558 46.570 -1.330 50.337 -1.330 29.859 50.337

Avg.2549-2558 29.7126 15.719 32.337 3.168 25927 34.946
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THAI, 165.403

dns1Alstiusiu
(Gross Profit Margin)

nie:%

Aaan 82.431

AOT, 41.998
BTS, 39.892
BTS, 15.954
o AOT, 13.762
ALRaga 9.760 AOT, 21.252 e
N 7719 — aaam 10.851
’ Ti-IAl, Altaag 5498 T5,10.338
BIS, 4,181
MAX MIN MIN MAX MAX NN4-941 MAXMIN
2549 2550 2 ! 2552

AOT, 15.599
ALRAan 12,248
[ M
,

MAX MIN AX

BTS,42.961 BTS, 49.601 BTS, 48.386 BTS, 49.610 BTS, 50.337

AOT, 46.57
AOT, 37.323 ADT 44.409 ADT 42,
- @1 . "
AlLaag 25,404 28,895
"‘""“” mmsm 27.892
“ aadle 29.859

MIN MAX
2553 2554 2555 2556

WRUAMWNANANUINT 7 93 1ALsTusu (Gross Profit Margin) Wisuiiieusie 10 U naud 1

INPITNAIAHINT 18 LAWHUNMANARUINT 7 wudn U3 Tfilea n3U Taaded $rda (i) (BTS) didnamlstusiu gean
42.961, 49.601, 48.386, 49.610 uag 50.337% fiaus U w.A. 2554 fia 2558 dwuiem nstulve 1 (umww) (THA) dewads 10 U

15.719%

U

Q]
3]

Y
| '
[J

=
A
a A
ANEn A

1%9)



MTNMANWINT 19 HanTIAsIEvdeya §n31ilsannnsaniuau (Operation Profit Margin) 1W3gulileusiey 10 U
meAadeY (Average), Anadan (Max) wazA19nan (Min) Yeangud 1

0| AOT THAI BTS MIN Ind.Avg. MAX

2549 41.998 3.457 20.216 3.457 21.890 41.998

2550 7.719 15.244 68.092 7.719 30.351 68.092

2551 21.252 5.307 91.637 5.307 39.399 91.637

2552 13.762 20.003 79.323 13.762 37.696 79.323
ans1Ls

. - 2553 15.599 18.848 75.787 15.599 36.745 75.787

NNITABRUIIY

(Operation Profit 2554 37.323 10.716 14.078 10.716 20.706 37.323
Margin)

2555 47.836 14.374 0.798 0.798 21.003 47.836

2556 11.183 11.719 33.926 11.183 18.943 33.926

2557 14.908 4.041 0.374 0.374 6.441 14.908

2558 6.859 11.136 0.842 0.842 6.279 11.136

Avg.2549-2558 21.844 11.484 38.507 6.976 23.945 50.197

g6



ans1a1lsannnisaitiiveu BTS, 91.637
(Operation Profit Margin)

1% BTS,70.323
BTS,75.787

AOT, 47.836
aaas 39.399
ALadt 37.696 AOT, 37.323
aLads 36.745 BTS, 33.926
| aaas 30.351 |
FLad 21.890 aLaasn 20.706
BTS, 20.216 4 ’ ST 2L L THAI, 11.136
BTS, 14.078 14.374 fladn 18.943 AOT, 14.908
— AOT, 6.859
Anadas 6.441 T —
Al2aE 6.279

2549 2550 2551 2552 2553 2554 2355 2556 2557 2558

WRUAMNANANUINT 8 §731L59INN13ALTLaTU (Operation Profit Margin) wWisuiiieusig 10 U naud 1

INANTUMANLINT 19 UATUNLANNIAHUING 8 WUt UTEw Titea n§u Teadsd dada (www) (BTS) E8msndlsannnsdniiuauy
98 A 68.092, 91.637, 79.323, 75.787 way 33.926% #aus U W.A. 2550 54 2553 way U W.A. 556 @uusem n1soulng 9109 (umaw) (THAI)

G
fidnads 10 U Afign Ae 11.484 %
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AF19NIANUINA 20
(Average), Agean(Max) Uagasngn (Min) ¥@engud 1

HANTATIEVTRLA R ls(uInnwans (Net Profit Margin) WWSeuiisuse 10U sieaade

ms1Als
(AA9U) g5
(Net Profit
Margin)

U AOT THAI BTS MIN Ind.Avs. MAX
2549 64.492 1.999 351.277 1.999 139.256 351.277
2550 5.614 2.215 4085.245 2.215 1364.358 4085.245
2551 6.241 -10.520 99.562 -10.520 31.761 99.562
2552 2.945 4.525 2441 2.945 3.304 4.525
2553 5.726 8.027 21.550 5.726 11.768 21.550
2554 18.551 5.229 5.864 5.229 9.881 18.551
2555 21.398 11.613 28.028 11.613 20.346 28.028
2556 44.435 5177 48.993 5177 32.869 48.993
2557 37.180 7.638 167.404 7.638 70.741 167.404
2558 39.240 6.774 54.428 6.774 33.481 54.428

Avg.2549-2558 24.582 4.268 486.479 3.880 171.776 487.957

L6



aasmls(manu)
ané (Net Profit
Margin) wie:%

Aadn 1364.358

BTS, 167.404
BTS,351.277 BTS, 99.562 BTS, 21550  aqT 18.551 BTS, 28.028 . BTS, 54.428
. — THALA525  ooode 11768 ' AOT, 21.398 BTS,48.993 ARaH 70.741  AOT, 39.240
ALaag 139.256 AR 31.761 co—; . s AOT, 44.435 . a
AOT. 5.61 AlLaas 3.304 AlLRaE 9.881 o o4 AOT, 37.180 AlLaan 33.481
AOT, 64.492 s AOT, 6.241  F—— THAI, 8.027 AlLaa 20.346 AlLaan 32.869 !
F Sy A
MINMAX MIN MAX MIN MAX MAX MIN MIN MAX MIN MIN MAX MIN MAX MIN MAX MIN MAX
2549 2550 2551 2552 2553 2554 2555 2556 2557 2558

1o

WRUATWANANLING BRI LS(VIAL)ENT WisuLiauTe10Ungud

q

MNITNNANLINT 20 uazurunmaAHLINT 9 Wi U3t Sikea n§u Toaded $1in (uuww) (BTS) fidasiils (winnu) qvs gean
Ao 351.277, 4085.245, 99.562, 21.550, 28.028, 48.993, 167.404, 50.428 % fisus U w.A. 2549 fia 2551 , U w.A. 2553 way Asus T w.A. 2555

fl9 2558 @it msdulne $1in G (THAD Saede10Tiign Ae 4.268 %
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A519N1ANUINT 21

HANTIATIZNTRYA §NTIHAnBULUsDdILYeRoYU (Return on Equity) Wisuiileusne10U
ey (Average), Anadan (Max) wazA19an (Min) Yeangud 1

DHTINANDULNU
LG RENARRY
(Return on

Equity)

i AOT THA BTS MIN Ind.Avg. MAX
2549 18.787 15.080 446.878 18.787 160.248 446.878
2550 23.823 33.719 8.056 8.056 21.866 33.719
2551 116.070 31.173 3.727 3.727 50.324 116.070
2552 65.353 34.675 13.405 13.405 37.811 65.353
2553 55.839 32.023 26.935 26.935 38.266 55.839
2554 80.043 31.623 20.996 20.996 44.221 80.043
2555 22.315 27.681 38.407 22315 29.468 38.407
2556 21.368 25.337 67.067 21.368 37.924 67.067
2557 80.183 23.571 45.430 23.571 49.728 80.183
2558 82.818 23.111 68.177 23.111 58.035 82.818

Avg.2549-2558 56.660 27.799 73.908 18.227 52.789 106.638
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AnsHanauLnUeagdlIunay

gifiaviu (Return on Equity)
wiae %

AOT, 116.070
BTS, 38.407
AOT, 82.818
AQT, 55.839 AOT, 80.043 — BTS,67.067 AOT 80.183 ’
s THAI, 33.719 AOT, 65.353 — aLadd 29.468 " BTS, 45.430 BTS, 68.177
A 160.248 : entade 50.324 o CINEI S S o B o alaiy 37.924 J —
AOT, 23.823 : anada 37.811 PELEL NPT THAI, 27.681 THAI aads 49.728

AOT, 18.787 Aadd 21.866

A1Laas 58.035

AOT, 21.

VI VA

2549 2550 2551 2552 2553 2554

WHUATWAIARUINT 10 SRTIHARULUABAINTRINNeYY IS UWEUT1Y 10 U ndudl 1

INANTUMANUINT 21 UATUWNLANAARUINT 10 WUt UTEm Tiea n3u Teadisd d1in
HDeViU 89an A 446.878, 116.070, 65.353, 55.839, 80.043, 67.067 % Tul .. 2549, Aaus
nsulve 9110 (umww) (THAN Srade 10 U diian fs 27.799%

(11%) (BTS) UORTIHANDULNUADEIUVD
U W.@. 2551 09 2554 wag U W.A. 2556 @1uUsem

00T



ansnaruansUszansnanlun1sanfiuau(EFFICIENCY RATIO)

A1INNANUINT 22 HAMTIATIEVTOYA T ManaUwNUsaaUNINE (Return on Asset) W3guiigus g 10 U sgAady (Average), Angaan
(Max) uageengn (Min) veanguil 1

0y AOT THAI BTS MIN Ind.Avg. MAX

2549 4.694 2.719 -0.082 -0.082 2.444 4.694

2550 1.024 11.222 -6.300 -6.300 1.982 11.222

2551 0.787 3.896 -14.619 -14.619 -3.312 3.896

. 2552 2.025 11.790 -8.766 -8.766 1.683 11.790
BFITNAFDULLNU

Ao Tune 2553 2.502 12.719 2.277 2.277 4.315 12.719

(Return on 2554 1.717 7.294 -2.316 -2.316 2.232 7.294

Asset )

2555 -9.707 10.611 -0.097 -0.097 0.269 10.611

2556 -2.725 8.115 2.830 -2.725 2.740 8.115

2557 -1.005 2.682 0.042 -1.005 0.573 2.682

2558 -0.504 7.035 -0.072 -0.072 2.153 7.035

Avg.2549-2558 -0.119 7.808 -3.166 -3.826 1.508 8.006
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AATIHAAB UL THAI, 12.719
THAI, 11.790
THAI 10.611

siadundns(Return [[ETRIREY
on Asset )
o THAI,8.115
e
_ THAI, 7.294
AlRadH 4.315 T 5
AOT, 4.694
219 THAI, 3.896 AOT2 g 22 THNLZ-WZ Aadl 2.153
3 AQT, ) Aaa 2. ,2.830  @laas 0.573
Alaag 2.444 AQT, 0. AQ Ay 0.269
ANLRA 2.740 ,0.042 BTS,-0.072
- AOT,
2551

MAX MAX
2553 2554

,-0.082  Anadn 1.982 ALY 1.683 16 ,-0.097
axMIN - §Raax

MAX
2549 2550 2552 2557 2558
AadE -3.312
Il

i [ a (% & ] a | oA
BAUATWAIANUINT 11 AT INANBULNUFDEUNINELUIBUMBUIIE 10 U nauvn 1

INANTUMANLINT 22 UATUNLAMNIARUINT 11 WUt VTN msTulne $1in (vnvw) (THANSAswaneuumusdedunsne g3en A
11.222,3.896, 11.790, 12.719, 7.294, 10.611, 8.115, 2.682, 7.035 % #iaus U w.A. 2550 4 2558  duuiem Ufea n3U laadsd 911n (unw)

(BTS) fiAuade10T fdign fio -3.166%

4}



MTNANANUINT 23 HANITIATIEVTEYA BRTINARDULNUIMNAUNTNElinyuleu (Fixed Assets Turnover) Wiguigusie 10 U aredady

kY

(Average), Agaan (Max) WagAean (Min) vedngui 1

Y 9

0| AOT THAI BTS MIN Ind.Avg. MAX
2549 0.138 0.964 0.005 0.005 0.369 0.964
2550 0.155 0.931 0.209 0.155 0.432 0.931
2551 0.044 0.937 0.256 0.044 0.412 0.937
2552 0.175 0.742 0.170 0.170 0.362 0.742
DHTINANDULNU
NEUNTNe 2553 0.199 0.833 0.206 0.199 0.413 0.833
Liivayudoy (Fixed 2554 0.059 0.897 0.187 0.059 0.381 0.897
Assets Turnover)
2555 0.269 0.954 0.137 0.137 0.453 0.954
2556 0.332 0.880 0.151 0.151 0.454 0.880
2557 0.097 0.830 0.299 0.097 0.408 0.830
2558 0.110 0.811 0.153 0.110 0.358 0.811
Avg.2549-2558 0.158 0.878 0.177 0.113 0.404 0.878
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dannanauunuangunined livuuiiau (Fixed

Assets Turnover) Wil : %
T T - ) . T 4 THAI, 0.880
THAL, 0.833 THAI, 0.830 THAL, 0.811
THAL, 0.742
0 -
B a1Laas 0.432
ALaag 0.369 AR 0.454
ARa 0.412

At 0.413 ALaAL 0.453
aLad 0.381

—
joe]
-

" - 1 -
ARdY 0.362 AOT, 0,33 ANAA 0.358

5,0.29%
BTS, 0.256

BTS, 0.209

AOT, 0

AOT, 0.138 AOT, 0.1

s, 0.005 ,0.153

VA VI

) Ill‘l' '151{'““ '“" "m VR ) n1|'| '|m Y A Y m
2549 2550 2551 2552 2553 2554 2555 2556 2557 2558

a o a 9 1 = = ~ = oA
BAUATWAIANUINT 12 @miqwam@"uLLﬂu%qﬂﬁUWiwmuwl‘]unﬂu Wssuweusie 10 U ﬂaﬁlﬁ/] 1

‘ﬂ’]ﬂﬁ]’]i’]ﬂﬂﬂﬂwuﬁﬂﬁ 23 LLﬁ%LLNuﬂ’]Wﬂ’]ﬂNu’Jﬂ‘ﬁ 12 WU UTEn ﬂ’]i‘ﬁﬂl‘ﬂﬂ Rhle (Wvwu) (THAID) HOMIINANDULNUNAUNSNE
linyudeu gean Ao 0.964, 0.931, 0.937, 0.742, 0.833, 0.897, 0.954, 0.880, 0.830, 0.811 % Aaus U W.¢. 2549 §ia 2558 drwuIEm vienAeulng
910 (Wrww) (AOT) dAnade 10 U Aviga fie 0.158 %
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ATNAARWINT 24 HANTIATIETeYE SnT1N1IVYUIEUYeIdUNITNd U (Total Asset Tumover) WWSguiisus1e 10 U seA1iady (Average),

A1gean (Max) Uagaengn (Min) ¥8engui 1

0135113
NYUWILUVDY
Aunsngdsay
(Total Asset

Turnover)

i AOT THA BTS MIN Ind.Avg MAX
2549 0.112 0.787 0.004 0.004 0.301 0.787
2550 0.133 0.736 0.093 0.093 0.320 0.736
2551 0.037 0.734 0.160 0.037 0.310 0.734
2552 0.147 0.589 0.111 0.111 0.282 0.589
2553 0.160 0.675 0.030 0.030 0.288 0.675
2554 0.046 0.681 0.165 0.046 0.297 0.681
2555 0.203 0.738 0.122 0.122 0.354 0.738
2556 0.244 0.692 0.083 0.083 0.340 0.692
2557 0.067 0.664 0.113 0.067 0.281 0.664
2558 0.073 0.632 0.085 0.073 0.264 0.632

Avg.2549-2558 0.122 0.693 0.096 0.067 0.304 0.693

0}



ARTIANIMUUA U AUNTHETIN (Total Asset

T 87 Turnover) Wi28 @ 1Y
T 1 T THAI 0.602
T 36 THAL, 0.675 THAL 0.664
681 THAI 0.632
THAI 0.589
U -
. ARag 0.320
Anads 0.301
Atad 0.310 aiadd 0.207 ALaan 0.340

i 0,282 Gtads 0.354 Aads 0.281 ANads 0.304

AQT, 0,244 aaasn 0.264

0.165

AOT, 0.112
BTS, 0.085

WA VAX

TR

VA AX HIN— VA HAHVIA
2549 2550 2351 2352 2353 2554 2355 25560 2357 2558

MAX M MAX MIN VINMAX MAX MIN

WRUAMWANANUINT 13 S9NV IEUVDIEUNS NG SIS BULTieusIe 10 U naud 1

MNAITUNARLINT 24 UATUNUAIWAIAHUINT 13 WU1 UM n13Dulne dada (vvw) (THAD 18MIINTNYWILUTDIFUNTNE
39 g9gn Av 0.787, 0.736, 0.734, 0.589, 0.675, 0.681, 0.738, 0.692, 0.664, 0.632, 0.693 111 fiawsi U w.A. 2549 fg 2558 druusym Uea njU
loasied 911in (unww) (BTS) HAuade 10 U aiign Aa 0.096 i

901



918U IAT1ZRUlUI8N19N158U (FINANCIAL POLICY RATIO)

MTMARUINT 25 Nan1ThATIEvideua dnsrdrunildusediuveteriu (Debt to Equity) iWisuiiieusie 10 U smigaady (Average), Agaan
(Max) uazAnEn(Min) veIngui 1

3 AOT THAI BTS MIN Ind.Ave. MAX

2549 1115 2.931 11.243 11.243 0.934 2.931

2550 1.059 3,120 2573 1.059 2251 3,120

2551 0.919 4.657 0.823 0.823 2133 4.657

Sosndu 2552 1.034 4.103 0.844 0.844 1.994 4.103

wildunodu 2553 0.968 2.883 0.616 0.616 1.489 2.883

VDILNDTU

e 2554 1.047 3326 0.747 0.747 1.707 3326
(Debt to

Eqity) 2555 0.916 3356 0.849 0.849 1.707 3356

2556 0.668 4.395 0.337 0.337 1.800 4.395

2557 0.467 6.441 0.294 0.294 2.400 6.441

2558 0.426 8.186 0.292 0.292 2.968 8.186

Avg.2569-2558 0.862 4.340 0.613 0.462 1.938 4.340
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dnnduviausadivzacfanu

(Debt to Equity) %128 : Lvin

THAI 4.657
THAI, 4.103
THAI, 3.326
THAI 2031 TH A, 2883 -
n -
anad u 934 Alady 1.004 AR 1.707
3 Ao,

AOT, 1.115

ﬂ']lﬂi‘ltl 2.251

- ik

MIN MAX MA‘K MIN
2550 2551

MAX MIN
2552 2553 2554

THAI, 8.186

THAI 6.441

THAI, 4.395

i

ALadl 1.707

allaay 1 480  AOT, 1.
T, 0.747
AQT, 0, 0.616 AOT, 0.
AOT,
9
MAX MIN

Aadn 2.400

anads 1.800

- 2

MAX MIN MAX MIN MAX MIN MIN MAX
2555 2556 2557 2558

BTS,0.292

£

BHUNTWATIARUINT 14 DRSEUNTAY

soduvearfieviu (Debt to Equity) tW3Buliieus1e10Unguil

IINANTRAANUINT 25 LAZUHUAINAANLINT 14 wud uTEn n1sTulve 9ade (niww) (THAD) f8nsrdruniidusodiuvesdteviu

9g0 fio 2,931, 3.120, 4.657, 4.103, 2.883, 3.326, 3.356, 4.395, 6.441, 8.186 11" faust T w.e. 2509 F9 2558 dauuFen Silea n§U leaned

[

a
9100 (W) (BTS) fiAade 10 ¥ m‘wam A9 0.613 Wi

80T



v ') ! Y ] a

ASINIANUINT 26 NANISILASITNVINA DNTIEIUAINAIUITATISEAaNLUe (Times Interest Earned) tUSeulisusie 10 U Aga1wad

Y

(Average), Agaan (Max) WagAean (Min) vedngui 1

q

QY AOT THAI BTS MIN Ind.Avg. MAX
2549 130.597 3.279 0.000 0.000 44.625 130.597
2550 0.324 -4.790 0.000 0.000 -1.486 0.334
2551 1.235 -4.302 0.000 0.000 -1.022 1.235
o \ 2552 0.256 1.413 -2.374 -2.374 -0.235 1.413
AFIEIU
AIUAIUNTD 2553 0.911 3.225 -8.626 -8.626 -1.497 3.225
I5Enanle
i 2554 4.232 -1.400 -1.382 -1.400 0.483 4.232
(Times Interest
Earned) 2555 4.855 1.217 -3.320 -3.320 0.917 4.855
2556 10.736 -2.135 -2.376 -2.376 2.075 10.736
2557 11.947 -2.756 -37.351 -37.351 -9.387 11.947
2558 16.247 -2.394 -14.875 -14.875 -0.340 16.247
Avg.2549-2558 18.135 -0.864 -7.030 -7.032 3413 18.482

60T



AOT, 130,597 "
damaIumudINITamsEAanLi

(Times Interest Earned) ¥u2g : LW

Anaas 44.625

AOT, 10.736

AOT, 4.232
AOT, 0.334 AOT, 1.235 THAL 1413 THAI, 3.225 o AOT, 4.855 L AOT, 16.247
BTS, 0.000 BTS, 0.000 AOT, 0.256 AOT, 0.911 altaai 0.483 THAI, 1 217 Aalag 2.075 AOT, 11.947
. fade -1.022 uad -1.497 BTs 13 A1AAN0.917 BTS,-2.376 el " 2750 eniade 0.340
AlaAl -1.486 : anady 0.235 < 2676 Al 1.400 2 -z 135 ey -9.387 THAI,-2.394
74 } :
o ol g ~OyT M i
2550 THAL 4790 5559 2552 2553 2554 2555 MIN 2555 2557 14.875
7.351 MIN

i o ) ° & = ~ = oA
LHUAIWATIARUINT 15 97518 UANUENITOTTeANL U LlWFsuweusie 10 U ﬂaqlﬁ/] 1

?ﬂﬁﬂm’]i’]\‘m']ﬂNU’Jﬂﬁl 26 uay LLNuﬂ’]Wﬂ’]ﬂNU’Jﬂﬁ 15 WU USEM vinennideulng 91ia (umvu) (AOT) 1R IEWANNEINNTOTITE
nonily gaga Ae 130.597, 0.334, 1.235, 4.232, 4.855, 10.736, 11.947, 16.247 i1 Aaue U w.e. 2549 D1 2551 uay Asus U w.A. 2554 fig 2558
duuitm Uivn mstulve 91dn (wmvw) (THA) Saede 10 U dfiaa e -0.864 i

017



ansdaudnIwAaas (LIQUIDTY RATIO)

MTNAARUINT 27 HaN1TIATIwRTRYRaNT U UMYUIEY (Current Ratio) LUSBuLigus1810U aledaie (Average), Anasdn (Max) uag
AER (Min) veangui 2

U BECL BMCL BTC TTA PSL MIN Ind.Avg. MAX

2549 0.183 2.187 0.452 0.126 2.225 0.126 1.035 2.225

2550 0.278 0.449 0.201 3.994 2.236 0.201 1.432 3.994

2551 0.573 0.274 0.080 4.079 4.678 0.080 1.937 4.678

o 2552 0.589 0.152 0.054 2.079 12.362 0.054 3.047 12.362
E]G]i']ﬁ')‘lﬂ/lu

maudeu 2553 0.447 0.185 0.042 1.763 9.880 0.042 2.463 9.880

(Current Ratio) 2554 0.881 0.343 0.040 2.057 5.750 0.040 1.814 5.750

PUIY:LYIN

2555 0.427 0.319 1.921 1.204 2.628 0.319 1.300 2.628

2556 0.318 3.408 0.095 2.409 5.052 0.095 2.256 5.052

2557 0.476 1.196 0.030 1.688 0.926 0.030 0.863 1.688

2558 0.436 0.834 1.346 1.907 0.168 0.168 0.938 1.907

Avg.2509-2558 0.461 0.935 0.426 2.131 4.591 0.115 1.709 5.016
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SATNEIUNURYULIEY ps{ia.362
(Current Ratio ) M BECL mBMCL = BTC mTTA m PSL

UL LY PsL, 9.880

PSL, 5.750
Alad 3.047 PSL, 5.052
PSL, 4.678
TTA, 3.994 TIA, 4. . BMCL, 3.
AL 2.463
1A, 2 PSL, 2.628 T
280 oadn 1037 ™ o BTC, 1.921 -
BMCL, 2.187 P5L, 2.225 L — ARAN 1.814 oa AL 2.256 TTA. 1.688 TTA, 1.807
a o Anafis 1.432 Aafdy 1300 s 1.

BMCL, 1.196 PSL, 0.926 BTCHAG

Aafy 0.863 Ay 0.938

WINT
2549

WHUAMNANANYINT 16 SRy UvWAe (Current Ratio) lUSguiWiguse 10 U nagud 2

INAITUNARLINT 27 WATUHUAMANANUINT 16 WUT UTE wHiToa nts S1dm (umew) (PSL) 8mstuumyuiiougsan Ae
2.225, 4.678, 12.362, 5.750, 2.628, 5.052, 1.688, 1.907 i1 Tul w.A. 2549, 2551, 2552 wag faus U w.A. 2554-2558 MINE1GU dauuTem
Uelend mesiiuea 91ia (v (BTO) Awade 10 U desiiga Ae 0.426 11
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AITNANANUINT 28 NaN15ATIEETEYadnsId LU UMy AEULST (Quick or Acid-test Ratio) wW3suiilsusie 10 U daeAade (Average),
A1gean (Max) Uagaengn (Min) 309ngui 2

U BECL BMCL BTC TTA PSL MIN Ind.Avsg. MAX

2549 0.183 2.176 0.456 0.126 2.225 0.126 1.033 2.225

2550 0.278 0.445 0.270 3.782 2.236 0.270 1.403 3.782

2551 0.570 0.268 0.080 3.847 4.678 0.080 1.889 4.678

Sasnehuiiuny 2552 0.567 0.151 0.054 1.834 12.362 0.054 2.994 12.362

EletiVke 2553 0.421 0.155 0.042 1.447 9.880 0.042 2.389 9.880
(Quick or Acid-

test Ratio) 2554 0.881 0.319 0.040 1.624 5.750 0.040 1.723 5.750

ML 2555 0.423 0.298 1.921 1.005 2628 0.298 1.255 2628

2556 -0.232 3.382 0.095 2.245 5.052 -0.232 2.108 5.052

2557 0.475 1.196 0.030 1.604 0.926 0.030 0.846 1.604

2558 0.435 0.834 1.346 1.839 0.168 0.168 0.925 1.839

Avg.2549-2558 0.400 0.923 0.433 1.935 4.591 0.087 1.656 4.980
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PSL, 9.880

UL LN

danauununyuiaus sk 8.362
(Quick or Acid-test Ratio) M BECL mBMCL = BTC mTTA mPSL

PSL, 5.750
psL, 4678 Ay 2.994 PSL, 5.052
TTA, 3. BMCL, 3.
TIA, 3.782 ‘ — ,

L, 2.236 anafiy 2.380 PSL, 2.628
BMCL, 2.176 PSLr 2:225 .

! . BTC, 1.921
aLaie 1.403 fniang 188 aaiy 1.723 ! - A, TTA, 1.604 TTA, 1.839

- o= - : PSL, 0.926  BTC, 1.346
aang 1.033 BMCL BECL, 0.5 BECL, 0. ctaan 1255 ARan 2108 BMCL 1186 ctad 0.025

TC, 0 BECL, 0. BMC BM T anaad 0.846

BECL, 126 T B BECL, .
BE \ 0.168

MINMAX MIN MIN MAX MIN MAX MIN MAX MIN  MAX MAX MIN MAX MAX MIN

2549 2550 2551 2552 2553 2554 2555 2556 2557 2558

WHUANAANUINT 17 Sasndnduyumyuienss (Quick or Acid-test Ratio) wW3suiiiausie 10 U nguil 2

MNANTUMANLINT 28 UATUNLAMNNIAHUING 17 WUt U wEiToa Inds drin (umnew) (PSL) T8msndrutuyumyuisusigean
A 2.225, 4.678, 12.362, 9.880, 5.750, 2.628, 5.052 111 1wl w.e. 2549, Asus Un.a. 2551-2556 MIUAWU dIUUTEN NadunTunn 911in
(umvw) (BECL) fldwady 10 U Weeiign e 0.400 iin
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ATAARWINT 29 HANTIATIEToyadnI @MU IBuYDIanYil (Receivables Turnover Ratio) lW3suiieus1e 10 U seA1iady (Average),
Agean(Max)uagardga(Min) veangui2

3 BECL BMCL BTC TTA PSL MIN Ind.Ave. MAX

2549 6554.071 | 168210 | 5.499 11.953 | 182.990 5499 | 1384545 | 6554.071

2550 3322807 | 52.422 5051 3.846 133.088 3846 | 703.443 | 3322.807

2551 3181519 | 50.544 5819 2578 212514 2578 | 690595 | 3181.519

W‘Tm“ 2552 3223385 | 60.753 5.495 1.936 144.272 1936 | 687.168 | 3223385
mgunsmsuaﬂ

B 2553 3116.736 | 57.515 9.852 2.267 89.463 2267 | 655167 | 3116.736

(Receivables 2554 2918.860 48.980 5.861 1.692 43.162 1.692 603.711 2918.860

Turnover Ratio)

gy 2555 3171182 | 41564 3575 2.020 22.394 2020 | 648.1a7 | 3171.182

2556 3561.988 | 35.233 4534 1.791 7.482 1791 | 722206 | 3561.988

2557 519.084 7.156 5.492 1.535 6.700 1535 | 107.993 | 519.084

2558 438.693 7.805 22.677 4.626 15.269 4.626 97.814 | 438.693

Ave.2549-2558 | 3000.833 | 53.018 7.386 3.425 85.733 2779 | 630.079 | 3000.833

GT1



BECL, 6554.071 =T a &
ARTHIUNNUNAUADIQN AU

(Receivables Turnover Ratio) W BECL mBMCL = BTC mTTA mPSL

Wi

alan 1384.545

BECL, 3322.807  BECL, 3181.519 BECL, 3223.385 BECL, 3116.736

- ’ : BECL, 2918.860 BECl. 3171182 BE 1.988
Aaf 690.595 .
AR 703.443 ALRaL 722.206
ARf 687.168 mlaaﬂ 648.147
AR 655.167 BECL, 510.084 BECL 138,603

al Iﬂﬂﬂ 603.711

PSL, 144.272
CL, 60.753

AL 107.093 Aaia 97.814

BMCL, 7.156 PSL, 15.269
CL, 35.233 PsL, 6.700 BTC, 22.677
BTC, 5.861

BTC, 4.534 BTC, 5.432 BMCL, 7.805
TTA, 1.692 TIA, 1.791 . TTA, 1.535 . TTA, 4.626
AX  MIN - MAX  MIN - MAX  MIN - MAX MIN  MAX —
2554 2555 2556 2557 2558

PSL, 133.088 P5L, 7.482

P5L, 212,514

MCL, 50.544
BTC, 5.819

TTA,

PSL, 182,990 CL, 52.422
BTC, 5.499 TTA, 3.846
TTA, 11,953 BTC, 5.051

BTC, 9.852 P5L, 43.162

BTC, 5.495

BTC, 3.575
TTA, 2.020

TTA, 1.936 TTA, 2.267

2552 2553

2549 2550 2551

WHUATWAIARUINT 18 Sndumyuleuvesgnuil (Receivables Tumover Ratio) W3guiiigusie 10 U nguil 2

NPT NNIANLINT 29 LATWHLAIMAIARLINT 18 WUt UM masungamw S99 (mwu) (BECL) 8amdrumyudsuvosgnuil
g9an Ao 6554.071, 3322.807, 3181.519, 3223.385, 3116.736, 2918.860, 3171.182, 3561.988, 519.084, 438.693 i1 fiaus Un.A. 2549-2558
AuA1y duuTen Wsiwulne Leleuddd I uww) (TTA) deade 10 U deeiign Ao 3.425 il
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A1TNARWINT 30 KaN1TIATIzYdeYa szezalunsiuniduade (Average Collection Period) W3suiieusie 10 U derade (Average),

a

AEaER (Max) uagAdngn (Min) Y8engui

0y BECL BMCL BTC TTA PSL MIN Ind.Avg. MAX
2549 0.056 2.170 66.378 30.537 1.995 0.056 20.227 66.378
2550 0.110 6.963 72.257 94.912 2.743 0.110 35.397 94.912
2551 0.115 7.221 62.727 141.569 1.718 0.115 42.670 141.569
LYTLIAN
TS 2552 0.113 6.008 66.419 188.516 2.530 0.113 52.717 188.516
akaaY 2553 0.117 6.346 37.048 160.996 4.080 0.117 41.717 160.996
(Average
Collection 2554 0.125 7.452 62.275 215.658 8.457 0.125 58.793 215.658
Period) 2555 0.115 8.782 102.084 180.651 16.299 0.115 61.586 180.651
UUIY:IU
2556 0.102 10.359 80.511 203.763 48.784 0.102 68.704 203.763
2557 0.703 51.004 66.462 237.824 54.477 0.703 82.094 237.824
2558 0.832 46.764 16.096 78.899 23.905 0.832 33.299 78.899
Avg.2549-2558 0.239 15.307 63.226 153.333 16.499 0.239 49.721 156.917
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w® & o
syaziIat tlunsauwnild
d > TTA, 215.658
1288 (Average Collection A 20768 | mBECL mBMCL

Period)Wu2e:0U TTA, 188.516 » BTC ®mTTA
TTA, 180.651
TTA, 160.996
TTA, 141.569
BT 2.084

TTA, 94.912

BT L7127 BT 419 ciaas 61586

BTC,66378 o ol fady 52.717  PTORpTs '
ALaal 42.670 ANLaAz 58.793

B PSL
P aad 41717 ALRAY 68.704
"
BTCi 304

ARan20.227

ALads

TTA, 78.89%

emcLiagl764
2477 @uady 32.200

Bl , 23.905

BMG L, 2.530 B

BECLgf

, 1.995

BECL, 0.0
I'TT- VAKX

2549 2550 2551 2552 2553 2554 2555 2556 2557 2558

¥
[y

WRUATWANARLINT 19 szazaitunisiiuniliaede (Average Collection Period) wW3auiieusie 10 U nquil 2

NATHAARUINT 30 WALUNUANG 4.19 WU VS InSieulng towuddd $1d @) (TTA) fszesianlunsifuniiaads
gean fie 94.912, 141.569, 188.516, 160.996, 215.658, 180.651, 203.763, 237.824, 78.899 Tu sl U w.A. 2550-2558 AUAIAU d1uuTEN
MIAIUNTUNI 31139 (Wnww) (BECL) fidade 10 U deeiign e 0.239 Ju
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M1TNARWINT 31 HAN1TIATIENTRYA BRIV URBUALAAWNES (Inventory Turnover Ratio) W3gulleusig 10 U meenade (Average),
A1gean (Max) Uagaengn (Min) 309ngui 2

M1
NI
AUAIAINRD
(Inventory
Turnover
Ratio)
UL

U BECL BMCL BTC TTA PSL MIN Ind.Avs. MAX
2549 0.000 0.000 0.000 4.172 0.000 0.000 0.834 4.172
2550 0.000 314.810 0.000 1.247 0.000 0.000 63.211 314.810
2551 572.373 516.378 0.000 0.580 0.000 0.000 217.866 572.373
2552 63.098 738.181 0.000 0.420 0.000 0.000 160.340 738.181
2553 -38.417 193.630 0.000 0.666 0.000 -38.417 31.176 193.630
2554 -81.998 114.412 0.000 0.530 0.000 -81.998 6.589 114.412
2555 -418.053 140.485 0.000 0.506 0.000 -418.053 -55.412 140.485
2556 -3.884 125.001 0.000 0.676 0.000 -3.884 24.359 125.001
2557 -0.862 67.343 0.000 0.632 0.000 -0.862 13.423 67.343
2558 -94.640 38369.068 0.000 4.362 0.000 -94.640 7655.758 | 38369.068

Avg.2549-2558 -0.238 4057.931 0.000 1.379 0.000 -63.785 811.814 4063.947

611



m BECL m BMCL = BTC mTTA mPSL

ALRAN7655.758
BMCL, 738.181
BN, 314.510 BECL6J0S8 o BMCLIMAL  BMCL 10485 pyg 15001
TIA 4172 gyadn 63011 BECL 572373 ALady 160.340 P Aadn 6580  TTA, 0.506 o BMICL 67,303 TTA, 4.362
Aada0.834 TIA, 1247 ML 516378 Aada 31176 A 0530 PSL0000  ANRAN 24359  BMCL 67. L 0000
" anaila 217.866 PSL 0.000 . e 0000 TTA 0.676 PNRAE 13.423 , 0.
BCL, 0000 PSL, 0.000 K - 0P TTA, 0580 T, 0820 PLooo  BCoo  ANAA 5412 psL, 0.000 TIA, 0.632 BTC, 0.000
BECL, 0.000 BTC, 0.000 BTC, 0.000 PSL, 0.000 bsi, 0.000 PsL, 0.000 TC.0.000 wr MAX N MAX w81, 0.000 Minmax BIG 0.000 e
e ——— Y IMIE—I— NS e e e+ By, 0,000
MAX MAX MAXBTC, 0.000 MAXBTC, 0.000  BECL, -38.417 BECL, 81998  BECL 418.05  BECL, -3.884 BECL, -0.862 BECL, -04.640
2549 2550 2551 2552 2553 2554 2555 2556 1557 2558

WHUATWAIARUINT 20 SR 1dumyuleudunmaunae (Inventory Tumover Ratio) lWSeuiieusie 10 U naudl 2

IINANTRAANUINT 31 WAZLHUAINAANLINT 20 Wud USEW salwihngamn 97de W) BMCL) ddnsanumyuisudumaanie

q9an Ao 314.810, 738.181, 193.630, 114.412, 140.485, 125.001, 67.343, 38369.0681¥11 T 1./ 2550 wazsaus Un.a. 2552-2558 AU
duuTem nesunganw 917a () (BECL) fAnafe10Udeedian Ao -0.238 il

0ct



MTNMARUINT 32 HANITIATINTRYR Srevlianveduaiade (Average Day SaleshUSeuiigusie 10 U sigr1iade (Average), A1gedn(Max)
LazAREA (Min) Y9N 2

3 BECL BMCL BTC TTA PSL MIN Ind.Ave. | MAX
2549 0.000 0.000 0.000 87.491 0.000 0.000 17.098 | 87.491
2550 0.000 1.159 0000 | 292703 | 0.000 0.000 58773 | 292.703
2551 0.638 0.707 0000 | 629577 | 0.000 0000 | 126.184 | 629577
2552 5785 0.494 0.000 | 869.956 | 0.000 0000 | 175247 | 869.956
YLV
AL 2553 -9.501 1.885 0.000 | 548452 | 0.000 9501 | 108.167 | 548.452
(Average Day 2554 -4.451 3.190 0.000 | 689.222 | 0.000 4451 | 137592 | 689.222
Sales)yug:1u
2555 -0.873 2.598 0.000 | 721.006 | 0.000 0873 | 144546 | 721.006
2556 -93.981 2.920 0000 | 539928 | 0000 | -93981 | 89773 | 539.928
2557 -423.656 5.420 0000 | 577452 | 0000 | -423656 | 31843 | 577.452
2558 -3.857 0.010 0.000 83.672 0.000 -3.857 15965 | 83.672
Avg.2549-2558 | -52.990 1.838 0.000 | 503946 | 0000 | -53.632 | 90559 | 503.946

11



saznANaduAIaAY mussss  MBECL MBMCL m BTC mTTA mPSL

(Average Day Sales)
WL TTA 689.222 TTA, 721.006
TIA, 629,577
! TTA, 577.452
- TIA, 548.452 ALRnil144.516 TTA, 539.928
Anafy 126.184 ALafe137.592 -
TTA. 292.703 altana 175.247 AR 773
’ ) 0 |
0 e ﬂ1laﬂﬂ1m.16? ﬂl'“aﬂﬂgl.m
AlLRAng 58.773 BM 494
BMCL, 1.159 BEC 5
TIA, 87.491 TTA, 83.672
ALaf17.408 A LaRe15.965
MAX
BMCL, 0.000 psL 0.000 BECL, 0. BTC, BMCL, 0.010
BECL, 0.000 0.000 BTC, 0. , 0.000BTC, 0. . 0.000 . 0.000 prc, 0.000RPSL, 0.000
MAX MAX MAX L,-9.501 s MAX BECL, -3.857
2549 2550 2552 2553 2554 2555 2558

BECL, -93.981

BECL, -423.656

WHUATNANANLINT 21 SyeeiavIeduaady (Average Day Sales) lUSguiiieusie 10 U nguv 2

NPT NAARUINT 32 UASURUAMANANLINT 21 WUt U8 Tndieulne Lowoud@d S1da (uunwu) (TTA) fszeznaivedudiiads
GAGI AD 87.491, 292.703, 629.577, 869.956, 548.452, 689.222, 721.006, 539.928, 577.452, 83.672, 503.946 1 fls Un.A. 2549 - 2558
PINEIRY AIUUTEN NafUnNTaInn e (W) (BECL) Hradie 10Udeedgn fie -52.990

ccl



DNSIEIULAAIANUAIU5D LUNTI5%NLS(PROFITABILITY RATIO)

M1TNARUINT 33 HaNTIATIETeya Sns1AlstuAu (Gross Profit Margin) wWigulileusie 10 U smudade (Average), Anasdn (Max) uag
AER (Min) veangui 2

0| BECL BMCL BTC TTA PSL MIN Ind.Avg. MAX

2549 49,333 -43.850 85.812 93.454 96.994 -43.850 56.348 96.994
2550 46.205 -37.961 87.040 94.452 95.776 -37.961 57.102 95.776
2551 46.930 -31.679 83.965 14.948 95.632 -31.679 41.959 95.632
. 2552 45.374 -26.397 74.536 12.068 96.016 -26.397 40.319 96.016

oMM LS TUAU
2553 157.545 -11.203 82.231 11.615 93.982 -11.203 66.834 157.545

(Gross Profit

!\/\argin) NUIE:% 2554 163.583 -2.995 68.356 11.324 94.596 -2.995 66.973 163.583
2555 158.432 9.019 76.458 15.222 95.359 9.019 82.898 158.432
2556 150.249 18.362 68.692 82.441 95.479 18.362 83.045 150.249
2557 156.474 3.295 33.891 10.251 96.285 3.295 60.039 156.474
2558 138.088 4.920 68.745 8.421 93.212 4.920 62.677 138.088
Avg.2549-2558 111.221 -11.849 12973 41.419 95.333 -11.849 61.820 130.879

¢ct



damanlstusiy (Gross mBECL mBMCL = BTC mTTA mPSL

v - 1 .o
Profit Margin) #u38:% RECL, 157,545 BECL 163.583  pecy, 158432 BECL, 156.474
BECL, 150.249
BECL, 138.088
AlRans2.89
AR A866.973
mps;;, 3m PSL 95.776 oL, 95350 PSL, 95.479
TIA, 94.452 PSL, 95.632 PSL, 96.01 PSL, 93.982 o, A1laan83.045 PSL, 96.285 PSL 03212
B BTC, 33 96
BTC, 8 BTC TIA, 1
BIC, 74. '
ﬂ"l mﬂﬂ,‘iﬁ 348 BECL 2 68 1"4
ﬂ"llﬂﬁlﬂ 57.102
a1 mauﬁﬁ 234 aai uﬁz 677
. ) ALRAN41.959 BECL, ﬂl"llﬂﬁl £2160.039
| BTC, 3 1
ARa40.219 '
A, 10051 9
MIN

2557 2558

WRUAMNANANUINT 22 8n517lsTuAU (Gross Profit Margin) W3suieusne 10 U naui 2

INAITUMANLINT 33 LAZUNUANAANLINT 22 WU UFEW NPUATUNN 3119 (Un1vw) (BECL) fnsilstudu geanae
157.545, 163.583, 158.432 , 150.249, 156.474, 138.088 % A%ue Un.f. 2553-2558 A ulddu duu3um salwilingaunw 9ada (univw) (BMCL)
fAade 10U tdeuian e -11.849 %

124}



MTAARWINT 34 HAN1TIATIEVTEYA §nT17il5a1nN1SATU (Operation Profit Margin) Wigulilusiey 10 U seA1iady (Average),
A1gean (Max) Uagaengn (Min) 309ngui 2

Y BECL BMCL BTC TTA PSL MIN Ind.Avg. MAX

2549 58.660 -95.524 71.625 22.155 93.987 -95.524 30.180 93.987

2550 56.409 -75.199 74.080 88.904 91.552 -75.199 47.149 91.552

2551 80.699 -163.357 67.930 18.161 91.264 -163.357 18.939 91.264

o . 2552 81.479 -152.795 49.072 1.836 92.031 -152.795 14.325 92.031
ns1mlsann

N15ANLTUIU 2553 78.903 9.362 64.463 6.633 87.964 6.633 49.465 87.964

(Operation

) 2554 77.891 15.917 36.711 -6.425 89.193 -6.425 42.657 89.193
Profit Margin)

WUIY:% 2555 66.508 25.315 52.916 0.803 90.718 0.803 47.252 90.718

2556 56.794 32.260 37.383 9.138 90.959 9.138 45.307 90.959

2557 230.276 -93.410 -32.218 1.328 92.570 -93.410 39.709 230.276

2558 147.387 -90.160 37.489 -59.731 86.423 -90.160 24.282 147.387

Avg.2549-2558 93.501 -58.759 45.945 8.280 90.666 -66.030 35.927 110.533

Gl



(Operation Profit Margin)

: BECL, 147.387
W%

I PsL, 86.423

PSL, 91.552
TTA, 83.904

PSL, 90.959

18
BECL, 56790.

PsL, 93.987
BTC, 71

PSL, 91.264 PSL, 92.031 PSL, 87.964 PSL, 89.193 -

BECL, 80.
6]’ 9

PsL, 92.570

BECL, 81.4

ansanlsannsandiueu M BECL mBMCL = BTC mTTA mPSL I

BECL, 78.903 f
BTC, BIC RECL 778918 peet, 66.508

BECL, 58. BECL BTC, 49. — mmamz 657 Aadies.307
R ae49.465 '"H ml.aauag 709
AR an30.180 mmaﬂls 939 AILAAgAd.
ANRR047.149 mmaﬂmazs ﬂ'“aﬂ“‘“ 252 aaa ﬂ24.282
s 3 MIN C,-32.218
TTA, -6.425
2553 2554 2555ITA, 0.803 2556
-59.731
MIN
BMCL, -90.160
MIN BMCL, -93.410
-163.2357 BMCLR152.795
- MIN
i 7

WRUAMNANANUINT 23 Bn517lsaInMsaLTiueu (Operation Profit Margin) W3suiieusie 10 U naui 2

IINANTRAANUINT 34 LATUHUANAIANLINT 23 WU UTEN Nadungamn 9179 (Wniww) (BECL) ignsmlsannnisaniiuvanugan
fD 230.276, 147.387% Ague YN.A. 2557-2558 MNa1AU danusem salndingann 9dn @aw) (BMCL) fidwade 10 U deedign fie -58.759%

9c1



M1TMARUINT 35 HaN1TIATIEteya 8ns1Als (1avu) ans (Net Profit Margin) W3gulileusie 10U smudade (Average), Agsgn (Max)
LazAREA (Min) ¥9Ingqud 2

0| BECL BMCL BTC TTA PSL MIN Ind.Avg. MAX

2549 22.005 -119.332 5.920 20.534 40.160 -119.332 -6.143 40.160

2550 19.297 -102.047 25.496 31.689 46.011 -102.047 4.089 46.011

2551 20.203 -92.287 169.903 15.926 57.075 -92.287 34.164 169.903

o . 2552 21.936 -79.443 249 530 -1.219 a7.756 -79.443 a7.712 249.530
ons1Ls

(mmu)qw% 2553 22.526 -64.173 -226.078 3.723 33.603 -226.078 -46.080 33.603

(Net Profit

) 2554 18.162 -60.816 -347.650 -17.459 20.993 -347.650 -77.354 20.993
Margin)

NUIY:% 2555 42 657 -42.914 199.696 -3.040 3.753 -42.914 40.030 199.696

2556 26.606 -30.150 498.068 8.067 11.114 -30.150 102.741 498.068

2557 97.385 -23.930 -203.580 2.226 -1.767 -203.580 -25.933 97.385

2558 86.990 -19.852 -29.355 -69.066 -56.891 -69.066 -17.635 86.990

Avg.2549-2558 37777 -63.494 34.195 -0.862 20.181 -131.255 5.559 144.234

LT



BTC, 498.068

ansinls(navu)and m BECL mBMCL m» BTC mTTA m PSL
(Net Profit Margin)

W%

BTC, 249.530 o
Alana102.741
BTC, 169.903 PSL, 47.756 .
PSL, 46.011 O aadun B BECL, 97.385
PSL, 40.160 TIA 3Lgge  ARAH3AIG PSL 33.603 - ' BECL, 86.990
BECL, 22.005 2 e A1LRA840.030
22005 n nsas  BTG25:4% - BECL 0283 BECL, 22526 PSL, 20.993 ey 4
BTC EEC ;m TIA, @3 B ' | BM:ZL, -19.852
\ Fl alaae-17.635
MAx  Ptaied.0so TTA, 3,040
1519 0 MAX 1 5 255
Aaie-6.143 el -102047  BMIEW -92.287 FLRa1-46.080 A, -17.459 BMCL, -42.914  BMCL, -30.150 BTC, -29.355
emd10332 MIN MIN §0.816 fiade-25.933 PSL, -56.891
MIN BMCI 173 TTA. -69.066
', -203.5%0 . 69
ANRAL-77.354

BTC, -226.078
BTC, -347.650
WRUAMNAIANUINT 24 80517ls (11avU) gvd (Net Profit Margin) W3guWieusie 10 U naui 2

MNAITNAARUINT 35 UATUNUATNAIANUINT 24 WUT1 UTEN NaunTann 3110 (Wvnu) (BECL) fignsarinls (11anuw) gns gean
Ao 97.385, 86.990% Raws Un.A. 2557-2558 mua1du dmu3em saluiingann 917a (umwu) BMCL) aade 10 U desiian fe -63.494%

8¢l



MTNANARUINT 36 HANITIAATILVTOYA SNTINARBULNUABAIUVBIETOYU (Retum on Equity) W3suiieusie 10 U ser1iady (Average),
A1gean (Max) Uagaengn (Min) 309ngui 2

0| BECL BMCL BTC TTA PSL MIN Ind.Avg. MAX

2549 0.056 2.170 66.378 30.537 1.995 0.056 20.227 66.378

2550 0.110 6.963 12.257 94912 2.743 0.110 35.397 94912

2551 0.115 7.221 62.727 141.569 1.718 0.115 42.670 141.569

2552 0.113 6.008 66.419 188.516 2.530 0.113 52.717 188.516
DHTINANDULNU

D vl w 2553 0.117 6.346 37.048 160.996 4.080 0.117 a1.717 160.996
AoAILYBIH DB

(Return on 2554 0.125 7.452 62.275 215.658 8.457 0.125 58.793 215.658
Equity) 11138:%

2555 0.115 8.782 102.084 180.651 16.299 0.115 61.586 180.651

2556 0.102 10.359 80.511 203.763 48.784 0.102 68.704 203.763

2557 0.703 51.004 66.462 237.824 54.477 0.703 82.094 237.824

2558 0.832 46.764 16.096 78.899 23.905 0.832 33.299 78.899

Avg.2549-2558 0.239 15.307 63.226 153.333 16.499 0.239 49.721 156.917

6¢1



ARTIHANDULNUADAIULDY

=1 »
WAauU (Returnon Equi TTA, 215.658
o b ( : q tY) -I-I'A’ 203.?’53 2'3]'824
WU %
TIA, 16
TTA, 180.651
® BECL mBMCL = BTC m TTA m PSL N
TTA, 141.569
A1LRA82.094
TTA, 94.912
BT
BTC BTC, 86819 BrC 622 ALA61.58 BTC,
! BTC, G207 .
BTC, 66.378 ANAANS2.717 . BN
.3,30.537 . ANRAH2.670 ataandl.717
aaaa3s.397

ARan20.22

WHUATWAIARUINT 25 0T IHARURVILABAINYBIN0YU (Return on Equity) iWSsuWiguse 10 U nqui 2

MINANTUAARUINT 36 WALLHUATANANLINT 25 WU U3 InSienlne weioud@d $1in () (TTA) 8 manauunusiodIues
AOBVU a9gn Ao 94.912, 141.569, 188.516, 160.996, 215.658, 180.651, 203.763, 237.824, 78.899% aus Un.fA. 2550-2558 MUY &I
VS mesungamn e (wiww) (BECL) fidede100Mssiign Ao 0.239%

0¢T



ans1auanIUsEansawlunisaueru (EFFICIENCY RATIO)

M139MANUINT 37 HAMTIATIEYITEYR BRTIHAanaULNUABAUNING (Retum on Asset) Wisuifigusie 10 U meaade (Average), A1g4an
(Max) uazA1nEn (Min) v8engud 2

3 BECL BMCL BTC TTA PSL MIN Ind.Avg. MAX

2549 8.892 12.582 12.091 17.737 | 136297 | 8.892 37.520 136.297

2550 9.132 5311 11.735 | 2488 | 59.546 5311 22.122 59.546

2551 13.254 13.369 9.074 3.130 42.489 3.130 16.263 12.489

UaYa B8R3N 2552 15.101 13.652 3.886 0.185 31.107 0.185 12.786 31.107
NARDULLNU

v 2553 15.524 0.878 6.954 0.638 13.296 0.638 7.458 15.524

(Return on 2554 15.082 1.635 2.436 0.454 14.292 0.454 6.780 15.082

Afset) 2555 15.339 3.139 3.298 0.075 14.802 0.075 7330 15.339

$BUY:%

2556 14.907 4.232 4311 1.114 17.732 1.114 8.459 17.732

2557 10.222 3.176 2.030 0.171 16.156 0.171 6.351 16.156

2558 9.179 3.487 6.801 26.380 12.209 3.487 11.611 26.380

Ave.2549-2558 | 12.663 6.146 6.262 7.477 35793 2346 13.668 37.565

1¢t1



PS .207 v 2 '
| mBECLWBMCL= BTCmTTAmPSL

W%

ALRA37.520

P5L, 59.546

PSL, 42.489
TTA, TTA, . . PSL, 31.107 BECL. 15.330 PsL, 17.732
: : BECL, 15.524 » 15. !
o ARAN16.263 psL, 13.206 BECL, 15.082 PSL, 14.802 BECL, 14.907 PSl, 16.156 TTA, 26.380
BMCL, 12.582 ALafn22.122 BECL, 15.10 PSL, 14207 ., . . BECL, 10.222 DR
BMCL, 13 frtadn7.a58 ) aLaan7.330 ALaans.459 c—=s alaan1l.e1l
ANLRAN6.780 ANLAAL6.351 PSL, 12.209

ALRA12.786

BTC
BECL, 8.892

WRUAMWANANUINT 26 BnTManauLnusadunsng (Return on Asset) Wisuiisusie 10 U nguil 2

INMSIMAKRUINT 37 LATLHUATNANANUINT 26 WUT1 USEM Waided ande $199 (wniww) (PSL) ﬁé’mmamaumeiaﬁuw%'wéqaqm
Am 136.297, 59.546, 42.489, 31.107, 17.732, 16.156, 26.380 % AILA U W.A. 2549-2551hasAIue U W.A. 2556-2558 AUaIAU d@1uusom salniln

ngamw $1im () (BMCL) Srnads 10 U tesiian fe 6.146 %
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M1INANANUINT 38 NANITIATIEVVRYA BnsINanauLnuIINAUNSNglainywIsy (Fixed Assets Turnover) W3guigusie 10 U aredady

kY

(Average), Angaan (Max) WagAeinan (Min) veangqud 2

Y 9

0| BECL BMCL BTC TTA PSL MIN Ind.Avg. MAX
2549 0.153 0.145 0.187 1.015 1.659 0.145 0.632 1.659
2550 0.165 0.075 0.170 0.410 0.740 0.075 0.312 0.740
o o 2551 0.170 0.083 0.129 0.289 0.627 0.083 0.260 0.627
Toya 8991
NAMNDULLNU 2552 0.194 0.089 0.073 0.158 0.421 0.073 0.187 0.421
INFUNSNEG
. - 2553 0.206 0.172 0.107 0.133 0.215 0.107 0.167 0.215
lainguieu
(Fixed 2554 0.208 1.035 0.069 0.093 0.211 0.069 0.323 1.035
Assets
2555 0.251 0.226 0.066 0.123 0.202 0.066 0.173 0.251
Turnover)
NUIY:% 2556 0.279 0.141 0.126 0.174 0.232 0.126 0.190 0.279
2557 0.047 0.037 0.065 0.190 0.197 0.037 0.107 0.197
2558 0.068 0.040 0.191 0.705 0.147 0.040 0.230 0.705
Avg.2549-2558 0.174 0.204 0.118 0.329 0.465 0.082 0.258 0.613

eel



oo 559 gﬂm’&mﬁm’;m::;‘ = BECL m BMCL = BTC m TTA = PSL

Assets Turnover)Wiae:%

TTA, 1. BMCL, 1.035

PSL, 0.740
TTA, 0.705

ALAAH0.632

PSL, 0.627

Aaan0.323

BECL, 0.279
PsL, 0.421 PsL, 0.215 BECL, 0.251 PsL, 0.232
TTA, BECL, 0.194. BECL, 0.206 BMCL, 0.226 R PsL, 0.197
ATLRaa0.312 FMREE0.260 alaAH0.187 BMCL, 0.172 PSL, 0.211 PsL, 0.202 a711aa0.190 TTA, 0.190 ATLRaa0.230

TTA, 0.174  gyipdn0.107

BT( ) -
BECL, 0.153 Anaasa0.167

WRUAMNANANUINT 27 Bnsmanauwnundunindlivyuieu (Fixed Assets Turnover) WWSguiieusie 10 U naud 2

PINAITNANANUINT 38 LATUNUNWANANUINT 27 WU USEN WILgea Inds 9110 (uv1wu)(PSL) HONI MR ULNUNNAUNSNE
linyudeugean Ao 1.659,0.740, 0.627, 0.421, 0.215, 0.197% Asus U W.A. 2549-2553 wazl 2557 muadu @i USEm uaden inesiiuea
i (W) (BTC) dAade 10 U tesiian Ao 0.118 %

pel



MTAARWINT 39 HANITIATITRYR BRTINTVYUIBUYBIEUNINETI (Total Asset Turnover) Wigulileusie 10 U seA1iady (Average),
A1gean (Max) Uagaengn (Min) 309ngui 2

QY BECL BMCL BTC TTA PSL MIN Ind.Avg. MAX
2549 0.152 0.132 0.169 0.801 1.450 0.132 0.541 1.450
2550 0.162 0.071 0.158 0.280 0.650 0.071 0.264 0.650
o o 2551 0.164 0.082 0.124 0.172 0.466 0.082 0.204 0.466
VOYADANI"
NP 2552 0.185 0.089 0.079 0.101 0.338 0.079 0.159 0.338
YUY
Y w e 2553 0.197 0.094 0.108 0.096 0.151 0.094 0.129 0.197
VYDIFUNTNE
574 (Total 2554 0.194 0.103 0.066 0.071 0.160 0.066 0.119 0.194
Asset
2555 0.231 0.124 0.062 0.093 0.163 0.062 0.135 0.231
Turnover)
NUIY:% 2556 0.262 0.131 0.115 0.122 0.195 0.115 0.165 0.262
2557 0.044 0.034 0.063 0.129 0.175 0.034 0.089 0.175
2558 0.062 0.039 0.181 0.442 0.141 0.039 0.173 0.442
Avg.2549-2558 0.165 0.090 0.114 0.231 0.389 0.077 0.198 0.440

Getl



daUA daTIAMINNULIEY

" wasduningsIn (Total m BECL mBMCL = BTCm TTA m PSL

Asset Turnover) Wi8:%

TTA, 0.

PSL, 0.650

ALaae0.541

BECL, 0.262
BECL Opf;;"'m BECL, 0.197 BECL, 0,104 BECL, 0.231 PSL, 0.195
,0.185 PSL, 0.151 st 0.160 PSL, 0.163 PSL 0.175

1 - 1 )
ARani.159 Fladn0.135 AL2a0.165

TTA,
aaasn0.264

7

ALRa0.089 ALRA0.173

AaaN0.129 Aaan0.119

WRUAMWNATANUINT 28 B0TINTUYUIEUVDIFUNINGTI (Total Asset Turnover) Wisuiiieusig 10 Y naui 2

NANTUMANLINT 39 UATUWNLANNIAHUING 28 WUTn VTN WEiToa Inds drin (umnww) (PSL) fidmsnsvuiouvesduningsau
3an fio 1.450, 0.650, 0.466, 0.338, 0.197 % siaus U w.A. 2549-2552 uagl 2557 auddu @ Usem saluilngamn 91da (umwu) (BMCL)

d
fiAade 10 U deeiign Ao 0.090 %

9¢T



9n3187uAT1ZRUlUEN19NI5I8U (FINANCIAL POLICY RATIO)

M1TNNARWINT 40 Nan1TIATIEYiTeNa nsdrunildusediuveneriu (Debt to Equity) iWisuiiieusie 10 U smigaady (Average), Angaan
(Max) uazA1nEn (Min) veengud 2

U BECL BMCL BTC TTA PSL MIN Ind.Ave. MAX

2549 1.946 1517 0.741 0.925 0.060 0.060 1.038 1.946

2550 1.763 1.828 0.704 0.455 0.068 0.068 0.963 1.828

- 2551 1.686 2.484 0.922 0.345 0.099 0.099 1.107 2.484

S5, 2552 1.432 3.475 1.322 0.461 0.226 0.226 1.383 3.475

niausiadIU 2553 1.125 5.005 3.193 0.534 0.366 0.366 2.045 5.005

R A 2554 1.065 8.533 70.177 0.573 0.491 0.491 16.168 70.177
(Debt to

. 2555 0.966 17.866 0.295 0.657 0.659 0.295 4.088 17.866
Equity)

WUV 2556 0.962 1.325 0.288 0.658 0.632 0.288 0.773 1.325

2557 1.554 1.226 5572 0.603 0.826 0.603 1.956 5572

2558 1.711 1.370 0.211 0.680 0.969 0.211 0.988 1.711

Avg.2549-2558 1.421 4.463 8.342 0.589 0.440 0.271 3.051 11.139

YA



A dnsrd@uvildusa
fruradrdanu (Debtto ercza7 ll BECL W BMCL = BTC W TTA m PSL

Equity)Wiae: v

A1aAH16.168

BECL, 1.946

BMCL, 5.005 BMCL, 17.866 BTC, 5.572
BMCL, 1.878 BMCL, 2480 BMCL, 3.475 BTC.3.103 - BMCL, 1.325 ' BECL, 1.711
e BECL, 1.686 BECL, 1432 ' BMCL, §533 Niadea.088  BECL 0.962 niad BMCL, 1.370
BMCL, 1.517 BECL 1.763 t L Gain.005 Allanid , 0. ALRAL1.956 . 1.
0 - ) o . 1 -l o . a ; -
ANRAN1.038 o Apdnygy  A1eAnL3ss BECL, 966 ANAAN0.773  BECL, 1554 ANLRA£0.988
AnLRag0.963 BTC, 1.322 BECL, 1.125 BMCL, 1.226
TTA, 0.925 BTC, 0.704 BTC, 0.922 4 I PsL, 0.659 PsL, 0.632 Pl 0.826 PsL, 0.969
BTC, 0.74 TTA, 0.455 TTA, 0.345 TTA, 0.461 TTA, 0.657 TTA, 0.658 5 0

2551 2552 2553 2554 2555 2556 2557 2558
WHUATWAIARUINT 29 Snsdrunildusodiuvesnenu (Debt to Equity) wWisuiigusie 10 U ngui 2
INAITNANARNUINT 40 BATBEUNIWAIARNUINT 29 WU USEN UN9UENa 1nasiiuea 9100 (U1r1wu) (BTO) Homsdiunidunadiuued
Hieviu (Debt to Equity) avan Ae 70.177 Tulw.a. 2554 duuTem wiidea Inds 91ia (W) (PSL) dAnade 10 U deeiian @

Uagnan A 0.440 %

9
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ANSINARUINT 41 HANITIATIEN

1%

[

AsdIUANNAINNTATISERBRNLUY (Times Interest Earned) tUSsulilgusie 10 U

[ 1 a

VYA © AILALRA
(Average), A1gean (Max) UagAsngn (Min) ¥09ngui 2
QY BECL BMCL BTC TTA PSL MIN Ind.Avg. MAX
2549 2.709 0.517 1.979 6.538 31.260 0.517 8.601 31.260
2550 2.469 0.536 6.588 20.501 40.147 0.536 14.048 40.147
2551 19.175 0.524 9.650 10.922 38.952 0.524 15.845 38.952
o o , 2552 17.533 0.498 10.791 0.960 12.686 0.498 8.493 17.533
UVBLADNTEAIY
AUEINTATTL 2553 3.455 0.211 16.689 2.088 5.097 0.211 5.508 16.689
aanwle (Times
2554 3.207 0.052 3.000 1.367 2.644 0.052 2.054 3.207
Interest Earned)
WUIL:LIIN 2555 4.646 1.000 38.154 0.480 2.482 0.480 9.352 38.154
2556 7.530 1.000 847.612 5.934 3.573 1.000 173.130 847.612
2557 6.100 0.804 365.984 2.641 0.840 0.804 75.274 365.984
2558 71.728 0.363 116.500 24.936 3.293 0.363 30.564 116.500
Avg.2549-2558 7.455 0.551 141.695 7.637 14.097 0.499 34.287 151.604

6¢1



ARTFIUANURINNTOLNTY

mandle (Times Interest mBECL mBMCL m BTC mTTA mPSL . 4.

Earned)uine:%

BTC, 365.984
aafa173.130
BTC, 16.689 . d
PSL, 38.952 , AnRAn7s.274
BECL, 17.533 BTC, 38.154
PSL, 31.260 PSL, 40.147  BECL 19.175 DL 12.686 Psl, 5.097 BTC, 3.000 iade0.252 BTG, 116.500
5 d i .
ALading.eol A0 diadats.ats BIC,10.791 @WRANs58 | Pob j':;: el e Aaiu30.564
TTA 6sag  ARAL14.048 BIC,0650  gadsgde3  BECL 3455 O ead ool gy TECH A, 24.936
BECL 2.709 BTC. 6.588 TTA, 10.922 TTA, 2.088 TTA, 1.367 ’
BTC, 1.979 BMCL 0.036. TTA, 0.960 BMCL 0 2‘11 BECL, 3.207 BMCL, 1.000 PSL, 3.293
EEEE! E i- EEil E I'i a iMCL, 0.; EECL, 0.498 s U BMCL, 0.052 A, 0.480 BM
F_ . -
N VA MIN MAX Tt IV NIA N IAX MAAIVIEN Vi vHND A \
2549 2550 2551 2552 2553 2554 2555 2556 2557 2558

WHUNITWAIARUINT 30 dndunNuainsatiseaenile (Times Interest Earned) Wisuiieusie 10 U nqud 2

INANTNAIARUINT 41 LATLAUNNAIARLINT 30 WU USEW U1aUene nesiiuea s1dn (uvivw) (BTC) Sensndiumuaiuise
F1sznenile gagn fie 38.154, 847.612, 365.984, 116.500 Tl w.¢. 2555-2558 duuiem saluilingamn $7da (uv1vw) (BMCL) iAade 10 U
Ueeiign Ao 0.551 win

ovl



ansdaudnIwAaas (LIQUIDTY RATIO)

MTNNARUINT 42 HaNTIATIEVTaYa SnT1auyuvyuiey (Current Ratio) Wisuiieusie 10 U sudade (Average), Anadsdn (Max) uag
ARER (Min) veangud 3

U ASIMAR JUTHA RCL MIN Ind.Avg. MAX

2549 1.057 0.112 1.139 0.112 0.770 1.139

2550 0.912 0.077 1.069 0.077 0.686 1.069

2551 0.963 0.089 0.928 0.089 0.660 0.963

o . 2552 0.913 0.084 0.902 0.084 0.633 0.913
amwmuﬂqumuww

(Current Ratio) 2553 0.801 0.050 1.192 0.050 0.681 1.192

UL 2554 0.854 0.012 1.079 0.012 0.649 1.079

2555 0.998 0.020 0.895 0.020 0.638 0.998

2556 1.262 0.088 0.740 0.088 0.697 1.262

2557 1.008 0.127 0.751 0.127 0.629 1.008

2558 2.423 0.102 0.732 0.102 1.085 2.423

Avg.2549-2558 1.119 0.076 0.943 0.076 0.713 1.205

472



m ASIMAR BJUTHA ®RCL

AATEIUNUNNULIEY
(Current Ratio )

UUIE LY

ASIMAR , 1.262
RCL, 1.192

ASIMAR , 0.963 ASIMAR , 0.998 ASIMAR , 1.008
IMAR , 0.9 ASIMAR , 0.913 ASIMAR |, RCL, 0.895
ASlMAR CL 0.740 CL, 0.751
ALRAH 0.770 mmau 0.681 aRin “ 697

A 0.633 Aadis 0.649

Aad 0.629

Aads 0.638

ASl 2423

fafy 1.085

RCL, 0.732

ﬂ1maﬂ um - ﬂ"maﬂ um 'l"m'Mﬂ:.‘r’.‘ II‘.'."IT VAN RAL
2549 a0 oss1 2552 2553 2554 2555 2556 2557 2558
WHUAMNANANYINT 31 BRI UMWAY (Current Ratio) lUSguiieuse 10 U ngud 3
INANTNAANUINT 42 UAZUNUNNAIANLINT 31 WU UTEN Leideu 13U wesiad 9110 (nwy) (ASIMAR) 8nsndumumyuisuy

a9an 79 0.96, 3,0.913, 0.998,1.262,1.008, 2.423 Hausid W.A. 2551-2552 wagha usdl w.el. 2555-2558 duuTem guurd 1
il

Aade 10 U deeiign Ao 0.076 win

(Wwu) (JUTHA)

4!



ANTNAARWINT 43 Nan15ATIeRdeya SnsrdIuiunumnywIswss (Quick or Acid-test Ratio) Wisuiisusie 10 U daeAade (Average),
A1gean (Max) UagAengn (Min) ¥8engui 3

0| ASIMAR JUTHA RCL MIN Ind.Avg. MAX

2549 0.762 0.055 1.082 0.055 0.633 1.082

2550 0.660 0.046 1.069 0.046 0.592 1.069

2551 0.617 0.059 0.928 0.059 0.535 0.928

2552 0.537 0.060 0.902 0.060 0.500 0.902
DR TIEIUNY

- 2553 0.492 0.037 1.192 0.037 0.574 1.192
NYUIYULS?

(Current Ratio ) 2554 0.556 0.009 1.079 0.009 0.548 1.079
WU LN

2555 0.704 0.009 0.810 0.009 0.508 0.810

2556 1.107 0.056 0.675 0.056 0.613 1.107

2557 0.907 0.024 0.698 0.024 0.543 0.907

2558 2.108 0.019 0.696 0.019 0.941 2.108

Avg.2549-2558 0.845 0.037 0.913 0.037 0.598 1.118

el



aasaununyuiauis

(Current Ratio )
RN B ASIMAR B JUTHA RCL
ASIMAR , 2.108
RCL, 1.192
RCL, 1.082 RCL, 1.069 RCL, 1.079 ASIMAR , 1,107 )
RCL, 0.928 RCL, 0.902 ASIMAR ,0.907 ARan 0.041
ASIMAR . 0.76 F'Il'llilail 0.574 RCL, 0.810
IMAR , 0. ASIMAR ASIMAR R(]_ 0.675 RCL, 0.698 RCL, 0.636
-
ARdE 0.592 - AS-IMAR ASIMAR , 0.4 ASIMAR , 0 - Ana n 613
. = -4 ﬂ"'lmﬁu 0.508 ﬂ']l.ilﬂtl 0.543
Alaai 0.633 ﬂ']lil-ﬂf.l 0.535 ﬂ']lﬂﬂ[l 0.500 ﬁqmﬂu 0.548

A, i A, ( A,

0 A, f 0 | 0 0
VTN VA [y A) WAV MIN- MAX l'|l|ﬂt§L’ﬂfﬂlﬁLIll\m‘.-.r.m_'-'rrrlJrr.tl'-rluJﬂ:l;r-TrrJ
2549 2550 2551 2552 2553 2554 2555 2556 2557 2558

WHUNNAIANUINT 32 Sasnduduyumyuienss (Quick or Acid-test Ratio) wW3suiiisusie 10 U nqui 3

3]
9

INAITNNARUINT 43 UATUNUNTNAIANLINT 32 WUT1 VSN 815 & wea 911n (uvnww) (RCL) ddnsdukuyunyuiswmsn gedn

Y

1.082,1.069, 0.928, 0.902, 1.192, 1.079, 0.810 Hausi w.A. 2549-2555 dauvdsm m 1w 980 (uww) JUTHA) fidade 10 U desiian
0.037 %1

=
A
&
A
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ATNAARWINT 44 HaN1TIATILYITENA SnT1dumyuleuvedgnuil (Receivables Turover Ratio) LUSguLiguste 10 U meenade (Average),
A1gean (Max) UagAengn (Min) ¥8engui 3

BRI
%aqqﬂwﬁj
(Receivables
Turnover Ratio)
UL

U ASIMAR JUTHA RCL MIN Ind.Avs. MAX
2549 14.147 101.955 10.790 10.790 42.297 101.955
2550 17.773 207.766 9.992 9.992 78.510 207.766
2551 26.799 172.823 9.689 9.689 69.771 172.823
2552 7.164 73.004 9.045 7.164 29.7137 73.004
2553 13.218 43.172 10.554 10.554 22.315 43.172
2554 6.285 48.335 6.206 6.206 20.275 48.335
2555 7.886 57.883 5.417 5.417 23.728 57.883
2556 26.809 35.735 6.101 6.101 22.882 35.735
2557 13.828 32.228 6.315 6.315 17.457 32.228
2558 19.199 71.743 5.950 5.950 32.298 71.743

Avg.2549-2558 15.311 84.464 8.006 7.818 35.927 84.464

vl



LT 1 o J
ansaUYULUAaIgNnLl
(Receivables Turnover Ratio)

B ASIMAR mIJUTHA mRCL

JUTHA, 207.766 WUIE LV

JUTHA, 172.823

JUTHA, 101.955

. ARdl 78,510

Aadl 69.771

JUTHA, 73.004 JUTHA, 71.743

JUTHA, 57.883

A 42.297 - JUTHA, 48.335
ALada 29.737  JUTHA 43.172
26.7% AR 22315 2 JOTHA 3535 imun, 32,228
ASIMAR , 9.045 . ALaad 20.275 ALRAH 23.728 ﬁﬂ- 26.809  @uads 17.457 ARAan 32.298
L, 9.689 10.554 6206, .
y Allaag 22.882

,6.315 19.199

Asl 164 ,  ASI 6.285 acg

01

MAX IMIAX VN

AAX IV A) VIAX M AN A AR A) ANy A
2549 2550 2551 2552 2553 2554 2335 2556 2557 2558

WHUATWAIARUINT 33 Snduvyuieuvesgnuil (Receivables Tumover Ratio) W3guiiigusie 10 U nguil 3

=Y

d' = i a o a o w ) | = &
NHNTWNANANUINT 44 LA UNUNINAIANUINT 33 WU Uiﬂ%ﬂ%%ﬂ’) 100 (WI1YUE) (JUTHA) N@G]ﬁ']ﬂjﬂﬁl(!ulﬂﬂusﬂaﬂaﬂ"lfiug\‘iﬁﬂ Ao

9
o w

101.955, 207.766, 172.823, 73.004, 43.172, 48.335, 57.883, 35.735, 32.228, 71.743 (?lz\‘ILLGiidJ W.A. 2549-2558 @UUTEN 913 ¥ Loa 3110
(W) (RCL) fiAade 10 U deeiign i 8.006 1N

o1



(%

A1TNNARWINT 45 Kan15IAsIzvideya szezatlunisiuniduade (Average Collection Period) W3suiieusie 10 U derade (Average),

a

AEaER (Max) uagAdngn (Min) ¥8engui

0y ASIMAR JUTHA RCL MIN Ind.Avg. MAX

2549 25.801 3.580 33.828 3.580 21.069 33.828

2550 20.537 1.757 36.529 1.757 19.608 36.529

2551 13.620 2.112 37.671 2.112 17.801 37.671

2552 50.952 5.000 40.355 5.000 32.102 50.952

szozalunsiAv 2553 27.613 8.455 34.582 8.455 23.550 34.582
nilfiaae(Average

2554 58.076 7.551 58.818 7.551 41.482 58.818
Collection Period)

2555 46.285 6.306 67.385 6.306 39.992 67.385

2556 13.615 10.214 59.827 10.214 27.885 59.827

2557 26.395 11.325 57.796 11.325 31.839 57.796

2558 19.011 5.088 61.342 5.088 28.480 61.342

Avg.2549-2558 30.190 6.139 48.813 6.139 28.381 49.873

YAV



RCL, 67.385
bt WASIMAR - EJUTHA mRCL

RCL, 59.827 RCL 61342
(Average Collection Period) -
L AS , RCL, 57.796
WLETU
ASIMAR , 50.952 R 18
ASIMAR 5
RCL, 40.355
RCL, 37.67 aaay 31.839
RCL, 36.529 .
RCL, 33.828 RCL, 34.582 ALRA 27.885

ASIMAR ASIMAR |, ,
- Alady 32.102

ASIMAR

— . 1 ASIMAR 1
alaai 21.069 - aLaaH 17.801 ALad 41,482
Aade 19.608 ALaag 23.550 ALadd 39,992 .

ALad 28.480

A, A, Asl 13.

5
HA .

L‘T’"T(?LIII\II!.,'L’"T’:‘[‘.’TI:‘[’"TTTLTTNI!.\I y A MIN pAX rlu.n.\l.errrIn.gLﬂn'ﬂx’
2549 2550 2551 2552 2553 2554 2555 2556 2557 2558

¥

WRUATWANARLINT 34 szazattunisiiuniliameie (Average Collection Period) wW3suiisusie 10 U nquil 3

MNANTUMANLINT 45 WALUNUANAIARUINT 34 WUT USE 015 & uea d1dn (uww) (RCL) ﬁizasnaﬂumﬂﬁwﬁﬁuaﬁagqqm fg
33.828, 36.529, 37.671, 34.582, 58.818, 67.385, 59.827, 57.796, 61.342 Tu ¢9ué U W.A. 2549-2551 LarAuAU W.A. 2553 - 2558 @1UUSHYN
9173 911A (@vvw) JUTHA) didade 10 U deeiign fie 6.139 Ju

vl



ATNAARWINT 46 HANTIATIEVToYE BRTIEIUMUIUANAIALMED (Inventory Turnover Ratio) LUSgulisuste 10 U meenade (Average),
A1gean (Max) UagAengn (Min) Y8engui 3

U ASIMAR JUTHA RCL MIN Ind.Avs. MAX
2549 1.214 36.658 61.967 1.214 33.280 61.967
2550 0.963 29.962 129.776 0.963 53.567 129.776
2551 0.655 33.061 0.000 0.000 11.239 33.061
2552 0.413 39.567 0.000 0.000 13.327 39.567
BN UM UL UFUAT
~ 2553 0.508 27.983 0.000 0.000 9.497 27.983
Adaa(inventory
Turnover Ratio) 1178 2554 0.584 46.256 0.000 0.000 15.613 46.256
i
2555 0.708 30.683 57.431 0.708 29.607 57.431
2556 1.588 22.439 30.282 1.588 18.103 30.282
2557 4.404 1.252 35.022 1.252 13.559 35.022
2558 5.528 0.748 43.118 0.748 16.465 43.118
Avg.2549-2558 1.656 26.861 35.760 0.647 21.426 50.446

61



dendnunuulisugum
NV ER)

(Inventory Turnover Ratio)
Wil

Aade 53.567

RCL, 61.967 RCL, 57.431
JUTHA, 46.256
JUTHA, 39.567 Py
JUTHA, 38,061 - L 30282 RCL, 35.022 -
- - JUTHA, 27.983 - JUTH - AlaAn16.465
ANRAN13.327 A 15.613 J”TH 9 Al 13.550 |

1 - 1 al
aRai1l.239 Ataaig. 97 ﬂ‘]lilﬂtl 29,607

I'-'I']lﬂﬂills 103

2355 2556 2557 2358

WHUATWAIARUINT 35 SR 1duvyuleudunALae (Inventory Tumover Ratio) lWSeuiieusiey 10 U naud 3

MINATNAARUINT 46 UASUNUAMAIANLING 35 NUT U3eM 813 & uea $1ifm (uvnww) (RCL) Tmsnduvyuisudufaaniegean
A 61.967, 129.776, 57.431, 30.282, 35.022, 43.118 L¥11 Asudl w.A. 2549 - 2550 uaz ALAT WA 2555 - 2558 dIUUTEN LoLTeu U13u

wosiad 317 (umaw) (ASIMAR) fleiade 10 U deviian Ao 1.656 i

05T



MTMARWINT 47 Han1TIATIeRdeya SreelIa1vIeduniady (Average Day Sales) W3guilgusie 10 U aigAnadie (Average), A1gean

'
o

(Max) uagAnEn (Min) ¥8enaud 3

STULLIANVYAUAT
WAt (Average Day
Sales)
28T

i ASIMAR JUTHA RCL MIN Ind.Avg. MAX
2549 300.553 9.957 5.890 5.890 105.467 300.553
2550 379.059 12.182 2813 2813 131.351 379.059
2551 557.056 11.040 0.000 0.000 189.365 557.056
2552 883.933 9.225 0.000 0.000 297.719 883.933
2553 718.161 13.044 0.000 0.000 243.735 718.161
2554 625.486 7.891 0.000 0.000 211.126 625.486
2555 515.186 11.896 6.355 6.355 177.812 515.186
2556 229.910 16.267 12.053 12.053 86.077 229.910
2557 82.883 291.506 10.422 10.422 128.270 291.506
2558 66.030 488.245 8.465 8.465 187.580 488.245

Avg.2549-2558 435.826 87.125 4.600 4.600 175.850 498.909
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B ASIMAR mIJUTHA ®RCL

ASIMAR |, 883.933

SYEIAINAAUALDAS

ALRA297.719
ASIMAR , 379.059

ASIMAR . 300.553 - Anads 189,365 aLad 243.735 ALRAH187.580
! ) ' 1 -
- anaag 131.351 A 1280211126 JUTHA, 291.506

ARas 105.467

(Average Day Sales)
Wiy ASIMAR , 718.161
ASIMAR , 625.486
ASIMAR , 557.056
ASIMAR , 515.186
JUTHA, 488.245

Aads 177.812 ASIMAR , 229.910

ARaN128.270

A, 12.182 -
A 11.040 ANRANE6.077 S| 82.883
9.957 THA, 9.225 HA, 13.044 A 11896 A, 16.267 Asl 56.030
RCL 5,890 RCL 2813 RCL, 0.000 RCL, 0.000 RCL, 0.000 ROL0.000. RCL, 6.355 RCL, 12.053 10422 L, 8.465
A) A) J A) VA (T oA — Il'||'|lln'_|‘| LAA LA AA) J i\ l.l_'—TITTLI !.g'.'ﬂT\LII.\I"ﬂT\
2549 2550 2551 2552 2553 2554 2555 2556 2557 2558

WHUAINANARUINT 36 SyeeiaIvIuduaady (Average Day Sales) lUSguliieusie 10 U nguv 3

MINITNMARLINT 47 UAZWHUNNAIARLANT 36 WU USE LolTeu 1Ty iwesiad S1im (umww) (ASIMAR) Sszugiaanunedudn
\RAYEdEn fie 300.553, 379.059, 557.056, 883.933, 718.161, 625.486, 515.186, 229.910 Tu Aaual W.A. 2549-2555 d1uuSH¥M 015 @ woa 911n
(Wvnw) (RCL) deinade 10 U doeiian Ae 4.600 Tu

A



ansIdULERIAINAINTALUNT5UINLS (PROFITABILITY RATIO)

M1TNNARWINT 48 Nan1ThATIEYITeNa SnsInlsdusiu (Gross Profit Margin) W3guliieusiey 10 U smudade (Average), Anasdn (Max) uag
ARER (Min) veangud 3

3 ASIMAR JUTHA RCL MIN Ind.Avg. MAX
2549 80.930 40.008 18.446 18.446 46.062 80.930
2550 85.858 41.559 17.436 17.436 48.284 85.858
2551 90.518 35.560 3.848 3848 43308 90.518
2552 75.050 20,223 6.642 6.642 30.877 75.050
gn3nlsTusuy 2553 83.812 44.471 7.278 7.278 45.187 83.812
(Gross Profit Margin)
. 2554 83.628 21.027 -4.034 -4.034 33,540 83.628
KUY %
2555 84.843 177.697 1.496 1.496 88.012 177.697
2556 85.435 179.596 1.875 1.875 88.968 179.596
2557 83.321 114.245 10.369 10.369 69.312 114.245
2558 83.970 113.637 7.900 7.900 68.503 113.637
Avg.2509-2558 83.736 79.202 5.797 5.797 56.245 108.497

3]



- JUTHA, 177.697 JUTHA, 179.596
anflstusiy
(6ross Profit Margi) ®ASIMAR mJUTHA mRCL
wUE:%
JUTHA, 114245 JUTHA, 113.637
ASIMAR , 90.518 SIVAR ASIM 5
ASIMAR 75.050
-J mmu 48,284 Aady 88.968
fand 46.462 AIRAY 43.308 et 45.187 ALaAL 88.012 ARAl 69.312
mmn 30.877 — ARl 68.503
: 41559 Aady 33.540
THA, 35.560
44471
HA, 24.223 A, 21,027
10.360 900
6.602 1136 L, 1875
MAX  MIN MAX  MIN MAX MAX MIN MIN MIN
2549 2550 2551 2552 2553 2555 2556 2557 2558

WHUATWAIAKUINT 37 Sn3IL5TUsU (Gross Profit Margin) 1U3suiilausieg 10 U nguil 3

NPT NAARUINT 48 UASUNUATMANANLING 37 WU U3 Leilioy 113w 1wesiad $1in (uvnvu) (ASIMAR) fignsninlstusiu gean
A 80.930, 85.858, 90.518, 75.050, 83.812, 83.628 % fausitl w.A. 2549-2554 dIuUTEM 813 & Uea 1A (Wvvw) (RCL) dAnadey 10 U desiian
A 5.797 %
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M1TNAARWINT 49 HAN1TIATIETEYA §n311l5a1nN1SALTHUIU (Operation Profit Margin) W3gulflguse

A1gean (Max) Uagaengn (Min) ¥89ngui 3

10 U feAads (Average),

LERIRI

1AN15A LU
(Operation Profit
Margin) %128:9%

U ASIMAR JUTHA RCL MIN Ind.Avs. MAX
2549 9.147 31.554 -63.108 -63.108 -7.469 31.554
2550 9.249 34.203 -65.129 -65.129 -1.226 34.203
2551 11.977 24.120 -92.304 -92.304 -18.736 24.120
2552 12.030 15.861 -113.285 -113.285 -28.464 15.861
2553 10.606 33.832 -85.445 -85.445 -13.669 33.832
2554 25.139 -8.010 -108.068 -108.068 -30.313 25.139
2555 20.054 2.381 3.702 2.381 8.712 20.054
2556 15.370 5.093 3.895 3.895 8.119 15.370
2557 14.597 5.168 11.474 5.168 10.413 14.597
2558 23.183 3.775 11.572 3.775 13.043 23.183

Avg.2549-2558 15.195 14.798 -49.670 -51.212 -6.559 23.851
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dasinlsananrsantiiueru(Operation Profit Margin) wiae:% WASIMAR EJUTHA ®RCL

JUTHA, 33.832 ASIMAR , 23.783
. JUTHA, 15.861 ASIMAR |, 25.139 ASIMAR , 14597  gyadd 13.043
JUTHA, 24.120 A, ASIMAR , 20,058 pcvae 16370 e
ASIM 77 ASIMAR , ASIMAR BRI ANdNs.119 — RCL, 11572
2.381 5,003 aaag 10.413
JUTHA, -8.010 - g0t
M MAX  MIN MAX MIN MAX MIN
2552 2553 2 2555 2556 2557 2558
AR -7.469
Alain-18.736 ALaai-13.669
Anadan -28.464
R 108
1 -
MIN i anady 30313
RC 5
RC
RC 285 RC 068

WHUATWAIAKUINT 38 Sn311L59INN15AL LI (Operation Profit Margin) wWisuiieusie 10 U ngud 3

INANTNNARUINT 49 LATUNUAINAIANUINT 38 WUTT USEW 1olTou 113U wesiad $10n (Wvvu (ASIMAR ) 8ns1rnlsainnis
ALY 8980 Ao 25.139, 20.054, 15.370, 14.59, 23.783 % faut .. 2554-2558 @uUEM 015 Fuea 911n (Un1vw) (RCL) denade 10 U
Ueeiian Aa-49.670 %
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M1TAARWINT 50 Nan1TIATIEvideNa Snsils (11nnw) ans (Net Profit Margin) W3suiieusie 10 U sieaaie (Average), A1gedn (Max)
wazA11an (Min) vangui 3

a

an5ils(@nnWans
(Net Profit Margin)
N8:%

i ASIMAR JUTHA RCL MIN Ind.Avg. MAX
2549 -1.128 23.846 15.249 -1.128 12.656 23.846
2550 2628 27.980 19.341 2628 16.650 27.980
2551 4.793 18.169 -4.260 -4.260 6.234 18.169
2552 -20.120 9.086 -26.429 -26.429 -12.488 9.086
2553 1.484 22.950 3.057 1.484 9.164 22.950
2554 9.522 -20.627 -5.699 -20.627 5.601 9.522
2555 9.722 12.589 -14.228 -14.228 2.695 12.589
2556 9.103 4.068 -12.598 -12.598 0.191 9.103
2557 7.311 2753 2.727 2753 2.428 7.311
2558 11.918 -10.846 3.742 -10.846 1.605 11.918

Avg.2549-2558 3.523 8.446 -1.910 -8.876 3.353 15.247

LGT



Sn e e e e e e @ ASIMAR S BJUTHA B RCL

JUTHA, 27.980
JUTHA, 23,846 l JUTHA, 22.950
15.249
u ﬂ"ll.il.ﬂﬂg 164
) L Aad 16.650 JUTHA, 12.589 ASIMAR  11.918
AL 12.656 :
JUTHA, 9.086 ASIMAR , 9.522  ASIM ASIMAR 0.103 ASIMAR ,7.311
mmau 6 234 MAX
L, 3.057 o —— H 1.068 - RCL, 3742
FI']I&R!.IZ 428
ASIMAR , -1, RCL, -5.609 mmau 0.191 1 4 mmam 605
AX MIN MAX MIN MAX y MAx
2549 2550 2553 2556
JUTHA,-2.753
l'-'l"ll.il.ﬂtl -12.488
JUTHA, -10.846

ﬁ']l.aﬂf_l -5.601
12 JUTH'
26.429

WRUAMNAIANUINT 39 8n51rls (11AvL) gvd (Net Profit Margin) W3suWieusie 10 U naui 3

INANTNAANLINT 50 UATUKUANAIARUINT 39 WUT1 UTE 9mund d1da (uvvw) QUTHA) S8asiinls (manw) gvs asqn fe
23.846, 27.980 18.169, 9.086, 22.950, 12.589 % Asust) w.A. 2549-2553 way U 2555 du U3 019 @ wea 91in (uvnvw) (RCL) HAtadey 10 T
Ueeiign Ao -1.910 %
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MTAARUINT 51 HaN1TIATIENTRYE BRI INARDULNUABAILYBILTYU (Return on Equity) LUSsuiigusie 10 U ser1iady (Average),
A1gean (Max) UagAengn (Min) ¥8engui 3

0| ASIMAR JUTHA RCL MIN Ind.Avg. MAX
2549 25.801 3.580 33.828 3.580 21.069 33,828
2550 20.537 1.757 36.529 1.757 19.608 36.529
2551 13.620 2.112 37.671 2.112 17.801 37.671
2552 50.952 5.000 40.355 5.000 32.102 50.952
DHTINANDULNUAD
, v w 2553 27.613 8.455 34.582 8.455 23.550 34.582
GRVNRNABLIN
(Return on Equity) 2554 58.076 7.551 58.818 7.551 41.482 58.818
NUIE:%
2555 46.285 6.306 67.385 6.306 39.992 67.385
2556 13.615 10.214 59.827 10.214 27.885 59.827
2557 26.395 11.325 57.796 11.325 31.839 57.796
2558 19.011 5.088 61.342 5.088 28.480 61.342
Avg.2549-2558 30.190 6.139 48.813 6.139 28.381 49.873
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385
dnsnanauunusasIuLag Rl 58.818 RCL 50.827 RCl, 61.342
v v > ASIMAR , 58.076 i RCL, 57.796
faau (Return on Equity)
D
whe % ASIMAR |, 50.952
ASIMAR , 46,
RCL, 37.671 N A19dN41.482

RCL, 36.529 mmuag 992
RCL, 33.828 l RCL, 34.582 ) ALRan31.839
Aalaan27.885 ﬂ"'ll.i'liilﬂ.m
eain32.102  ASIMAR ASIMAR , 2
ASIMAR 25. -
Aadnl7.s01 —
ASlMAR AlLRai23.550 ASIMAR |, 19,
ﬂ'llﬂﬁ'l £121.069 ASIMAR

ﬂ"ll.i!ﬂtllg 608

A,

i
".\IL'TI"'I WA

2549 2550 2351 2352 2353 2554 2355 2556 2557 2358

WHUAMNANANYINT 40 SR ManauunusiedIuveddieu (Return on Equity) lWSsuliigusne 10 U nqui 3

INATNAARLINT 51 UATUHUAMAIARLINT 40 WUT1 USEMens @ wea 1im (uvvw) (RCL) Sdnsnansuunuseduvedievu
g9an fip 33.828, 36.529, 37.671, 34.582, 58.818, 67.385, 59.827, 57.796, 61.32 % HausiU W.A. 2549-2551 UavAauAl W.A. 2553-2558
dUTE U e (Wvnw) JUTHA) denade 10 Y deefian Ae 6.139 %

091



ansnaruansUszansnanlun1sanfiuau(EFFICIENCY RATIO)

M1TNNANUINT 52 NaNITIATIEVITRYR BRTINARRULNUREFUNIIE (Return on Asset) LUSgULTiBUs1e 10 U digdiade (Average), A1gedn
(Max) uageegn (Min) ve3ngui 3

3 ASIMAR JUTHA RCL MIN Ind.Ave. MAX
2549 7.509 18.677 -46.906 -46.906 -6.906 18.677
2550 8.326 17.161 47.205 -47.205 -7.239 17.161
2551 14.902 9.730 64.930 64.930 13.433 14.902
2552 4521 5.259 57,512 57512 -15.911 5.259
DNTINANDULNUND
. 2553 7.401 7.746 48.682 48.682 11178 7.746
AdUnsne(Return
on Asset ) 2554 17.537 1431 -56.854 -56.854 113,583 17.537
o
g% 2555 16.359 0411 2111 0.411 6.294 16.359
2556 17.699 0.965 2481 0.965 7.048 17.699
2557 15.419 0.945 7.920 0.945 8.094 15.419
2558 32,662 0.700 7.185 0.700 13.516 32.662
Avg.2569-2558 14.234 6.016 -30.239 -31.907 -3.330 16.342
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dnsmanauunusadunswe(Return on Asset ) mASIMAR ®mIJUTHA = RCL

g %
ASIMAR |, 32.662
ASIMAR , 15.410 TN ;
JUTHA, 18.677 JUTHA, 17.161 ASIMAR ,16.350  ASIMAR ,17.699 . ALRaH13.516
ASIMAR , 14.502 ASIMAR , 17.537 o 7,018 AAaes.004
ASIMAR 7 JUTHA, 7.746 ARaN6.204
T THA, 9.730 ASIMAR |, 7.401 RCL, 2.481 RCL, 7.185
Aty ® “ JUTHA, 5.259 RCL, 2.111 RL, 7.920
Asl A HA, -1.431 THA, 0.411 UTHA, 0.965 H
MAX MAX MAX MIN MAX MIN MAX MAX MIN

2549 2550 2551 2553 2554 2555 2556 2557 2558

ANRA-6.906 o )
ALRan-7.239 ARAH-11.178

ARan-15.911

ANRae-13.583
RCL 2
RC 54
MIN

RC'lZ

WRUAMNANANUINT 41 SR Manauwnusiadunsng (Return on Asset) Wisuwisusie 10 U ngui 3

AnRd -13.433
RC] 30
906 7.205
MIN MIN
MIN

’«J’]ﬂm’ﬁ’]\‘mﬂﬂNU’Jﬂ‘ﬁl 52 LLﬁ%LLNUﬂWWﬂWﬂNU’Jﬂﬁ 41 WU USEN Lowdeu 113U Lwesiad 91in (Un1vU) (ASIMAR) HONIINARDULNUAD
Aunsndgegn Ae 14.902, 17.537, 16.359, 17.699, 15.419, 32.662 % WU W.A. 2551 UagaausiU w.A. 2554-2558 & UTEN 9M1U3 910 (Un1vw)
(JUTHA) iAiade 10 U veehian A -30.239 %
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MTNANANUINTA 53 HANITIATIEVTRYA BRTIHaRDULNUIMNAUNTNElinyuleu (Fixed Assets Turnover) Wiguigusie 10 U aredady

kY

(Average), A1gean (Max) wazeeingn (Min) veanaui 3

Y 9

0y ASIMAR JUTHA RCL MIN Ind.Avg. MAX

2549 1.580 0.611 0.922 0.611 1.038 1.580

2550 1.718 0.513 0.904 0.513 1.045 1.718

2551 2.765 0.412 0.824 0.412 1.334 2.765

o 2552 0.928 0.338 0.599 0.338 0.622 0.928
DHRIINARBDULNY

ANFUNSNEG 2553 1.572 0.233 0.687 0.233 0.831 1.572
Tainyuieu (Fixed

) 2554 1.497 0.181 0.696 0.181 0.791 1.497
Assets Turnover)

NUIE:% 2555 1.755 0.174 0.789 0.174 0.906 1.755

2556 2.130 0.192 0.824 0.192 1.049 2.130

2557 1.645 0.189 0.888 0.189 0.907 1.645

2558 2.102 0.194 0.796 0.194 1.031 2.102

Avg.2549-2558 1.769 0.304 0.793 0.304 0.955 1.769
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ASIMAR , 2.765

dnsNanauLnuARUNINE LivuuLIau

(Fixed Assets Turnover) g : %

mASIMAR B JUTHA ®=RCL ASIMAR -, 2.130 ASIMAR ,2.102

ASIMAR , 1.718
ASIMAR , 1.580

ASIMAR , 1.755
- ALadN1.334 ASIMAR 1572\ e ASIMAR _, 1.645
. ) l ALRAL1.031
alaan.os Aaan 0.907
ASIMAR _, 0.928 Aads 0.831

Aaanl.on
RCL, 0.824 Anady 0.791
RCL, 0.687 Y.

RCL, 0.922 Anaa 0.906

RCL, 0.8388

RCL, 0.824

A,

2% VLA VTN Pl IR M_M'ﬂ VLA IVELN WAV VIOV il mEvETl N

2549 2550 2051 2552 2553 2054 2555 25560 2057 2558
WRUAMNANANUINT 42 SnTmanauwnuanaunindlinyuieu (Fixed Assets Turnover) LUSguiieusie 10 U nqud 3
INANTNANAKUINT 53 LATLNUAIMNAIANUINT 42 WU USEN 18138 115U wasIad 3100 (U1vL) (ASIMAR) S9R5INARDULNY

ndunsndlavyuiougign fe 1.580, 1.718, 2.765, 0.928, 1.572, 1.497, 1.755, 2.130, 1.645, 2.102 % AUl W.A. 2549-2558 du UTEM
915 @ uea 911n (uww) (RCL) dAade 10 U tdesiian Ao 0.304 %
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ATAARWINT 54 HANTIATIETeYE SnT1N1IMYUIEuYeIdunINdsIm (Total Asset Tumover) WWSguligusie 10 U seA1iady (Average),
A1gean (Max) UagAengn (Min) ¥8engui 3

0y ASIMAR JUTHA RCL MIN Ind.Avg. MAX

2549 0.821 0.592 0.743 0.592 0.719 0.821

2550 0.900 0.502 0.725 0.502 0.709 0.900

2551 1.244 0.403 0.703 0.403 0.784 1.244

o - 2552 0.376 0.332 0.508 0.332 0.405 0.508
amwmimuwau

Y9AUNSNIT 2553 0.698 0.229 0.570 0.229 0.499 0.698

(Total Asset

. 2554 0.698 0.179 0.526 0.179 0.467 0.698
Turnover) Bu8:

LW 2555 0.816 0.173 0.570 0.173 0.520 0.816

2556 1.152 0.189 0.637 0.189 0.659 1.152

2557 1.056 0.183 0.690 0.183 0.643 1.056

2558 1.373 0.185 0.621 0.185 0.727 1.373

Avg.2549-2558 0.913 0.297 0.629 0.297 0.613 0.927

G917



ASIMAR ,1.373

dasnsuyuluLasAunsHEsI (Total Asset Turnover) Wiae @ Lvin

ASIMAR , 1.244
mASIMAR EmJUTHA mRCL e

ASIMAR ,0.900

ASIMAR ,0.821 . )
RCL, 0743 AlLadn 0784 ASIVAR ,0.608  ASIMAR ,0.816 AL LD
y RCL, 0.725
Atadn 0.719 RCL, 0.703 ASIMAR , 0.698 aadd 0.659 RCL, 0.690
A1lRd 0.709 RCL, 0.637 RCL, 0.621
RCL 0.570 RCL 0.570
RCL, 0.508 RCL 0.526 -
AlLag 0.643
ASIMAR - iy “4'-‘9 Atady 0520

Aaan 0.405 Alady 046?

A,

"T"lrlu IVTAS RV
¥ y N

2549 2550 2551 2552 2553 2554 2555 2556 2557 2558

WRUAMWANANUINT 43 §051N15UYUTeUTadUNs NG (Total Asset Turnover) Wisuiileusig 10 Y ngui 3

NANTUMANLINT 50 UATUNLAMAIAHUINT 43 WUt U LowTou a3y wediad s (mww) (ASIMAR) Dismsnsusuiiouves
duniwdsiu gean Ao 0.821, 0.900, 1.244, 0.698, 0.698, 0.816, 1.152, 1.056, 1.373 111 ASUAT W.A. 2549-2551 Uagnsus U w.A. 2553-2558
3 UTEN 9n1u3 9110 (Wmvw) QUTHA) Sidade 10 U deeiign fie 0.297 i
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918U IAT1IZRUlUENI9NISISU(FINANCIAL POLICY RATIO)

M1TNARWINT 55 Han1TIATIEdeya dnsrdumildusediuvesitionu (Debt to Equity) lWSsuisuste 10 U mernaie (Average), A1a9an
(Max) uazA1inEn (Min) ¥8engud 3

3 ASIMAR JUTHA RCL MIN Ind.Ave. MAX

2549 1.681 2.686 0.767 0.767 1.711 2686

2550 2.069 2.021 0.681 0.681 1.590 2.069

2551 2.455 2.497 0.950 0.950 1.967 2.497

2552 2.836 2.594 1.351 1.351 2.260 2.836

dnsdumilAuded I 2553 2.356 1.818 0.952 0.952 1.709 2.356
Y99H08uU (Debt to

e 2554 2.000 2.024 1.046 1.046 1.690 2.024
Equity)niag: 1w

2555 1.201 3.735 0.979 0.979 1.972 3735

2556 0.506 2.946 1.142 0.506 1.532 2.946

2557 0.542 2.087 0.916 0.542 1.182 2.087

2558 0.203 1.999 0.822 0.203 1.008 1.999

Avg.2549-2558 1.585 2.441 0.961 0.798 1.662 2524
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&
=]

aanauntldusaguuadfanu HASIMAR EJUTHA ®RCL

(Debt to Equity) a8 : 1N I
ASIMAR , 2.836 JUTHA, 2.946
JUTHA, 2.686 ASIMAR , 2.455
JUTH A, 2504
. A, 2.497 ASIMAR , 2.356
ASIMAR , 2.000
, , JUTHA, 2.087
auaaul7iy  ASIMAR , 2.069 JUTHA, 2.024 A JUTHA, 1.999
i A, 1.818
ASIMAR , 1.6 201 ALRAN2.260 ALade 1.972
ARALLIET - Alady 1.532
AlRaa 1.709
: ) enidy 15‘-‘“ 1201 [,1142  @nRAuLisy

0.952

,0.916 ALRai1.008
0.822

L, 0.979

Y t.\l'.-.'.ll.‘-'l'rl'\'l'r'j:r"'lm.u.\_'

2549 2550 2351 2552 2353 2554 2335 2556 2557 2558

£
1

WHUATWANARUINT 44 Sndrunildusodiuvesinenu (Debt to Equity) wWisuiigusie 10 U ngui 3

IINAITNAIANUING 55 UATULHUNINAIANWINT 44 wud1 USEN 9n1und 910 (unnwu) JUTHA) fignsidruniifudediuvedneviu

q9an A 2.686, 2.069, 2.497, 2.024, 3.735, 2.946, 2.087, 1.999 11 Hausl w.A. 2509-2551 uarReudd 1A, 2554-2558 dru VTN 015 § woa
QQ U

1 () (RCL) fidiade 10 Y dowiiga Ae 0.961 i
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MTMARUINT 56 HANTIATIEITeYE Snsduauausatiseaenile (Times Interest Earned) lW3suiieusie 10 U aagr1iade (Average),
A1gean (Max) UagAdngn (Min) Y8engui 3

DRI
ANEINITOVITY
s
pantuy (Times
Interest Earned)
WU LN

U ASIMAR JUTHA RCL MIN Ind.Avs. MAX
2549 -0.780 -3.987 0.000 -3.987 -1.589 0.000
2550 -3.265 -4.449 0.000 -4.449 -2.571 0.000
2551 -5.932 -3.955 0.000 -5.932 -3.295 0.000
2552 3.125 -2.310 8.795 -2.310 3.203 8.795
2553 0.860 -3.006 -2.253 -3.006 -1.466 0.860
2554 9.448 0.589 1.185 0.589 3.741 9.448
2555 28.199 -0.232 -5.297 -5.297 7.556 28.199
2556 51.352 -0.520 -8.683 -8.683 14.049 51.352
2557 10.526 -0.616 3.300 -0.616 4.403 10.526
2558 51.824 -0.459 4.084 -0.459 18.483 51.824

Avg.2549-2558 14.536 -1.895 0.113 -3.415 4.251 16.100
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ASIMAR , 51.352

ASIMAR , 51.824
ansaIUANNRNNTadsEAaNLTE
(Times Interest Earned) A8l : L¥in
ASIMAR , 28.199
B ASIMAR WJUTHA ®RCL
ANRALL4.049 ALaAn18.483
ASIMAR ,9.448
ALAAET.556 ASIMAR , 10.526
RCL, 8.795 o
PRCCTER A1LAL.403
RCL,0.000  RCL 0.000 Rat, 0.000 ASIMAR . MIMMR’C&?M RCL 1185 RCL, 3.300

A, 0.520 H 6

ﬂl'llﬂﬁﬂ 2571 alaag -3.295 alaail.203 aad 1466 uT

ANady -1.58
ASIMART, S0MAX ASI ' MAX MHPM MAX MIN M
2 m - 2552JUTHA, -2310 2554 T 25?9' 2558
i JUTHA, 3.987 ““\ 1 IUTHA, -4, i UTHA, -3.955 “iiy MIN
MIN
MIN /

y

WHUATWAIARUINT 45 dnsdunnuainsatiseaenile (Times Interest Earned) Wisuiieusie 10 U nqud 3

INANTNAARUINT 56 HAZUNUANAIANLINT 45 WU USE 1o1Teu 113U 1wosiad s18m (vww) (ASIMAR) flsnsna@iumnuaiise
F13znenily g9gn Ae 0.860, 9.448, 28.199, 51.352, 10.526, 51.824 1311 AaudU W.A. 2553-2558 d1uuTEN 9M1u1T 9119 (Ur1wu) JUTHA)

fAady 10 U veuiign fe -1.895 i
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AANUIN 9
TaUaIuUNITRUN U W.A. 2549-2558 F1uu 11 UTEM



A1519N1ANUINTA 57 %agammumiﬁw%ﬁw mendeulne I1in (Un¥W)

il eanuiaay Alsanan; i il i Alsannniseniiveiu Alsaiucu A'lsananusng HanUE siunuag
2549 | B 39,665,024 12,628,925,103 | B 6,820,789,476 | B 6,820,789,476 | B 10,473,987,890 | B 16,240,864,603 | B 9,420,075,127
2550 [ B 2,397,166,007 5,180,129,911 | B 1,505,245,620 | B 1,505,245,620 | B 1,094,865,418 | B 19,501,410,501 | B 17,996,164,881
2551 [ B 647,785,918 799,944,130 | B 1,150,783,835 [ B 1,150,783,835 | B 337,941,099 | B 5,414,846,084 | B 4,264,062,249
2552 | B 2,493,810,499 637,665,585 | B 2,959,140,230 | B 2,959,140,230 | B 633,297,101 [ B 21,502,392,916 | B 18,543,252,685
2553 | B 2,389,712,450 2,177,012,633 | B 3,748,743,962 | B 3,748,743,962 | B 1,376,103,919 | B 24,032,619,020 | B 20,283,875,057
2554 | B 535,042,751 2,264,076,200 | B 2,544,945,906 | B 2,544,945,906 | B 1,264,951,767 | B 6,818,636,392 | B 4,273,690,486
2555 [ B 2,059,980,998 10,000,210,513 |-B 14,544,641,366 | B 7,930,318,484 | B 6,506,017,808 | B 30,405,278,334 | B 22,474,959,850
2556 [ B 1,977,054,440 21,226,270,936 |-B 4,116,405,224 | B 16,347,000,121 | B 16,356,790,081 | B 36,810,405,466 | B 20,463,405,345
2557 | B 421,265,330 5,032,841,192 |-B 1,571,315,312 | B 4,484,502,440 | B 3,918,849,242 | B 10,540,320,192 | B 6,055,817,752
2558 | B 360,974,411 5,864,885,098 |-B 810,374,941 | B 5,501,869,641 | B 4,635,902,159 | B 11,814,114,223 [ B 6,312,244,582

il Aunsweisiu Auniweisumay Aunsweins Aunswtinsway Aundweiviguiau vildaunyuiiau vilduiedu
2549 | B 150,505,059,164 | B 145,310,192,251 | B 126,966,003,102 | B 118,004,555,013.84 | B 23,539,056,061 | B 13,993,235,115 | B 79,341,540,533
2550 [ B 143,476,914,335 | B 146,990,986,749 | B 124,334,418,549 | B 125,650,210,825.81 | B 19,142,495,785 | B 10,998,389,387 | B 73,789,753,273
2551 [ B 146,455,973,008 | B 146,248,396,665 | B 121,769,853,515 | B 123,052,136,032.14 | B 24,686,119,493 | B 10,790,141,368 | B 70,147,578,999
2552 | B 149,019,878,996 | B 146,143,986,713 | B 123,937,009,905 | B 122,853,431,710.20 | B 25,082,869,091 | B 13,313,846,428 | B 75,760,096,216
2553 | B 145,832,000,418 | B 149,828,464,530 | B 117,542,981,143 | B 120,739,995,524.31 | B 28,289,019,274 | B 14,176,721,995 | B 71,743,188,905
2554 | B 150,637,050,064 | B 148,234,525,241 | B 114,493,661,683 | B 116,018,321,413.08 | B 114,493,661,683 | B 16,438,065,479 | B 77,055,281,041
2555 [ B 149,048,578,473 | B 149,842,814,269 | B 111,919,510,967 | B 113,206,586,325.01 | B 37,129,067,506 | B 17,418,357,307 | B 71,253,761,544
2556 [ B 153,060,954,084 | B 151,054,766,279 | B 109,528,762,764 | B 110,724,136,865.50 | B 43,532,191,320 | B 19,452,024,199 | B 61,321,028,082
2557 | B 159,623,657,036 | B 156,342,305,560 | B 107,698,998,336 | B 108,613,880,550.00 | B 51,924,658,700 | B 15,853,909,560 | B 50,811,517,330
2558 | B 161,925,565,337 | B 160,774,611,187 | B 106,387,783,064 | B 107,043,390,700.00 | B 55,537,782,273 | B 14,429,479,476 | B 48,367,947,017

il Auaraviida Rua” fawna gaamuda anuil anuilna shunaveifiaiiu shunaveidiaii
2549 | B 79,560,472 | B 94,014,783 [ B 16,240,864,603 | B 756,170,298 | B 835,926,027 | B 71,163,518,630 | B 69,468,799,037
2550 [ B 130,979,382 | B 105,269,927 | B 19,501,410,501 | B 1,789,511,119 [ B 1,272,840,708 | B 69,687,161,062 | B 70,425,339,846
2551 [ B 209,706,665 | B 170,343,024 | B 5,414,846,084 | B 1,654,325,764 [ B 1,721,918,441 | B 76,308,394,009 | B 72,997,777,535
2552 | B 206,546,261 | B 208,126,463 | B 21,502,392,916 | B 6,045,632,222 | B 3,849,978,993 | B 73,259,782,780 | B 74,784,088,394
2553 | B 254,270,728 | B 230,408,494 | B 24,032,619,020 | B 1,307,623,882 | B 3,676,628,052 | B 74,088,811,513 | B 73,674,297,146
2554 | B 284,136,413 | B 269,203,570 [ B 6,818,636,392 | B 1,682,988,211 [ B 1,495,306,046 | B 73,581,769,023 | B 73,835,290,268
2555 [ B 251,762,104 | B 267,949,259 | B 30,405,278,334 | B 2,034,821,859 | B 1,858,905,035 | B 77,794,816,929 | B 75,688,292,976
2556 [ B 206,488,050 | B 229,125,077 | B 36,810,405,466 | B 2,275,155,614 | B 2,154,988,737 | B 91,739,926,002 | B 84,767,371,466
2557 | B 237,852,790 | B 222,170,420 | B 10,540,320,192 | B 2,355,832,004 | B 2,315,493,809 | B 108,812,139,706 | B 100,276,032,854
2558 | B 223,438,597 [ B 230,645,694 | B 11,814,114,223 [ B 3,005,393,986 | B 2,680,612,995 | B 113,557,618,320 | B 111,184,879,013
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A519NANUINT 58 %a;ﬂammumiﬁuu%ﬁ’w stulne 9119 (W)

il aanuiaany Arlsananunauvinaani; i A1'lsannn1seniueuy AlsAusu A'lsaanusand HanUE sunuang
2549 [ B 1,932,754,633 6,966,515,445 | B 6,959,586,391 | B 333,032,538,800 | B 4,025,713,247 | B 201,346,403,000 |-B 131,686,135,800
2550 [ B 4,926,424,177 6,338,426,649 | B 30,475,314,953 | B 11,264,947,373 | B 4,428,328,754 | B 199,921,260,002 | B 188,656,312,629
2551 [ B 5,485,264,531 |- 23,599,637,686 | B 10,752,100,183 [-B 18,114,284,058 [-B 21,314,384,102 | B 202,605,620,635 | B 220,719,904,693
2552 | B 5,737,562,830 8,107,252,988 | B 32,780,616,594 | B 13,853,378,610 [ B 7,415,827,014 | B 163,874,527,215 | B 150,021,148,605
2553 | B 5,165,714,842 16,657,012,665 | B 34,732,059,332 | B 16,657,012,665 | B 14,791,677,097 | B 184,270,384,805 | B 167,613,372,140
2554 | B 5,655,587,760 |- 7,917,074,977 | B 20,825,560,826 | -B 7,917,074,977 |-B 10,162,111,975 | B 194,341,809,650 | B 202,258,884,627
2555 [ B 5,836,287,785 7,103,667,177 | B 30,693,084,277 | B 7,103,667,177 | B 24,797,843,406 | B 213,529,756,382 | B 206,426,089,205
2556 [ B 6,057,267,666 |- 12,929,350,993 | B 24,797,843,406 |-B 12,929,350,993 [-B 10,955,295,735 | B 211,605,591,360 | B 224,534,942,353
2557 | B 6,073,282,906 |- 16,737,393,715 [ B 8,239,877,873 |-B 16,737,393,715 |-B 15,572,557,251 | B 203,889,346,643 | B 220,626,740,358
2558 | B 5,897,739,737 | - 14,116,303,267 | B 21,446,288,387 |-B 14,116,303,267 [-B 13,046,928,484 | B 192,591,324,249 | B 206,707,627,516

il Aunsweisiu Auniweisumay Aunsweins Aunswtinsway Aundweiviguiau vildaunyuiiau vilduiedu
2549 [ B 262,861,798,116 | B 255,948,097,332 | B 214,392,404,306 | B 208,862,062,041.00 | B 48,469,393,810 | B 77,446,326,979 | B 195,990,507,893
2550 [ B 280,275,317,138 | B 271,568,557,627 | B 215,045,890,764 | B 214,719,147,535.00 | B 65,229,426,374 | B 97,550,720,539 | B 212,250,055,646
2551 [ B 259,534,584,252 | B 275,984,702,148 | B 217,352,953,269 | B 216,199,422,016.50 | B 42,181,630,983 | B 98,582,948,524 | B 213,652,451,959
2552 | B 271,694,087,157 | B 278,046,197,575 | B 224,405,722,088 | B 220,879,337,678.50 | B 47,288,365,069 | B 80,451,502,026 | B 218,450,127,850
2553 | B 296,557,810,897 | B 273,069,393,918 | B 217,981,373,017 | B 221,193,547,552.50 | B 78,576,437,880 | B 80,735,696,034 | B 220,175,870,522
2554 | B 274,444,700,679 | B 285,501,255,788 | B 215,151,042,186 | B 216,566,207,601.50 | B 59,293,658,493 | B 70,675,347,588 | B 211,009,484,059
2555 [ B 304,095,881,608 | B 289,270,291,144 | B 232,484,903,323 | B 223,817,972,754.50 | B 71,610,978,285 | B 82,682,669,085 | B 234,277,443,645
2556 [ B 307,084,734,396 | B 305,590,308,002 | B 248,599,808,120 | B 240,542,355,721.50 [ B 58,484,926,276 | B 82,368,578,590 | B 250,165,995,319
2557 | B 307,267,177,968 | B 307,175,956,182 | B 242,982,316,217 | B 245,791,062,168.50 | B 64,284,861,751 | B 102,109,111,296 | B 265,971,245,590
2558 | B 302,471,057,764 | B 304,869,117,866 | B 231,994,851,553 | B 237,488,583,885.00 | B 70,476,206,211 | B 96,022,810,242 | B 269,545,366,940

il Auaraviida Aua fawna gaamuda anuil anuilna shunaveifiaiiu shunaveidiaii
2549 | B 5,139,718,010 | B 5,222,820,915 | B 201,346,403,000 | B 18,158,745,585 | B 8,318,386,605 | B 66,871,290,223 | B 63,666,132,779
2550 [ B 6,103,676,049 | B 5,621,697,030 | B 199,921,260,002 | B 18,778,977,501 | B 18,468,861,543 | B 68,025,261,492 | B 67,448,275,858
2551 [ B 6,779,288,740 | B 6,441,482,395 | B 202,605,620,635 | B 15,828,787,561 | B 17,303,882,531 | B 45,882,132,293 | B 56,953,696,893
2552 | B 6,197,959,528 | B 6,488,624,134 | B 163,874,527,215 | B 15,307,562,527 | B 15,568,175,044 | B 53,243,959,307 | B 49,563,045,800
2553 | B 6,967,672,684 | B 6,582,816,106 | B 184,270,384,805 | B 17,026,522,846 | B 16,167,042,687 | B 76,381,940,375 | B 64,812,949,841
2554 | B 7,710,007,103 | B 7,338,839,894 | B 194,341,809,650 | B 16,648,726,577 | B 16,837,624,712 | B 63,435,216,620 | B 69,908,578,498
2555 [ B 7,783,943,974 | B 7,746,975,539 | B 213,529,756,382 | B 15,738,200,618 | B 16,193,463,598 | B 69,818,437,963 | B 66,626,827,292
2556 [ B 7,521,371,974 | B 7,652,657,974 | B 211,605,591,360 | B 13,640,040,697 | B 14,689,120,658 | B 56,918,739,077 | B 63,368,588,520
2557 | B 6,394,407,798 | B 6,957,889,886 | B 203,889,346,643 | B 12,693,156,288 | B 13,166,598,493 | B 41,295,932,378 | B 49,107,335,728
2558 | B 5,920,786,454 | B 6,157,597,126 | B 192,591,324,249 | B 11,695,702,825 | B 12,194,429,557 | B 32,925,690,824 | B 37,110,811,601
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j1] mantiiudg Alsaneanunawineaniiouaznanid A1'lsannnseLiueu Alsausu A'lsaanusans HanUe siunuane

2549 0 -228,430,000.00 | -B 25,890,000 | B 51,089,000 -449,810,000.00 128,068,000.00 76,979,000.00
2550 0 1,774,248,000.00 |-B 436,944,000 | B 102,376,000 26,214,856,000.00 641,696,000.00 539,320,000.00
2551 0 1,077,403,000.00 | -B 1,002,367,000 | B 45,738,000 1,089,053,000.00 1,093,843,000.00 1,048,105,000.00
2552 -21,679,000.00 51,464,000.00 |-B 635,232,000 | B 82,790,000 19,545,000.00 800,812,000.00 718,022,000.00
2553 -31,262,258.00 269,667,599.00 |-B 803,623,067 | B 128,373,684 228,512,687.00 1,060,370,435.00 931,996,751.00
2554 -1,486,209,861.00 2,053,823,461.00 [-B 829,794,798 | B 2,532,302,257 345,622,149.00 5,894,399,312.00 3,362,097,055.00
2555 -1,156,831,397.00 3,840,207,741.00 | -B 63,620,397 | B 3,956,346,794 2,235,623,576.00 7,976,313,985.00 4,019,967,191.00
2556 -1,064,096,963.00 2,528,476,789.00 1,894,670,596.00 | B 2,702,238,938 2,736,134,788.00 5,584,712,778.00 2,882,473,840.00
2557 -481,699,780.00 17,991,788,821.00 30,376,089.00 | B 4,025,927,433 13,585,029,979.00 8,115,111,331.00 4,089,183,898.00
2558 -304,427,340.00 4,528,365,746.00 -51,644,316.00 | B 3,089,134,627 3,340,219,545.00 6,136,940,095.00 3,047,805,468.00
1] AUnNIweisIn Auniweisumay Aunsneinis Auniweinnswiy Aundweiviguiiau wildquuyuiiau vilduifedu

2549 6,926,837,000.00 | B 31,613,617,500 2,287,942,000.00 | B 27,149,662,500.00 4,638,895,000.00 35,432,103,000.00 35,458,148,000.00
2550 6,944,969,000.00 | B 6,935,903,000 3,855,689,000.00 | B 3,071,815,500.00 3,089,280,000.00 4,233,463,000.00 5,001,268,000.00
2551 6,658,415,000.00 | B 6,856,724,500 4,683,550,000.00 | B 4,269,619,500.00 1,974,865,000.00 2,396,539,000.00 3,001,473,000.00
2552 6,768,480,000.00 | B 7,246,718,420 4,713,599,000.00 | B 4,698,574,500.00 2,054,881,000.00 2,813,645,000.00 3,092,421,000.00
2553 7,835,021,840.00 | B 35,297,337,912 5,564,030,315.00 | B 5,138,814,657.50 2,270,991,525.00 2,782,365,849.00 2,979,431,861.00
2554 63,826,195,823.00 | B 35,830,608,832 57,532,858,025.00 | B 31,548,444,170.00 6,293,337,798.00 3,661,730,330.00 25,966,973,076.00
2555 66,888,876,760.00 | B 65,357,536,292 59,021,209,417.00 | B 58,277,033,721.00 7,867,667,343.00 8,338,009,327.00 29,956,626,337.00
2556 67,031,085,390.00 | B 66,959,981,075 14,800,750,529.00 | B 36,910,979,973.00 52,230,334,861.00 9,021,878,490.00 16,428,371,756.00
2557 76,757,065,169.00 | B 71,894,075,280 39,530,292,925.00 | B 27,165,521,727.00 37,226,772,244.00 8,630,167,103.00 16,994,752,990.00
2558 66,811,461,230.00 | B 71,784,263,200 40,808,754,559.00 | B 40,169,523,742.00 26,002,706,671.00 6,795,367,153.00 14,798,985,328.00
jil Auenaviida Aua fawa saamuda anuil anuilnal shunaveifiaiiu Aruuavkfiariuad

2549 1,313,467,000.00 | B 1,768,414,000 128,068,000.00 14,490,000.00 | B 156,796,500 -28,531,311,000.00 |-B 27,064,535,500
2550 1,248,192,000.00 | B 1,280,829,500 641,696,000.00 13,836,000.00 | B 14,163,000 1,943,701,000.00 |-B 13,293,805,000
2551 1,121,823,000.00 | B 1,185,007,500 1,093,843,000.00 8,505,000.00 | B 11,170,500 3,645,059,000.00 | B 2,794,380,000
2552 1,041,189,000.00 | B 1,081,506,000 800,812,000.00 50,318,000.00 | B 29,411,500 3,664,888,000.00 | B 3,654,973,500
2553 1,041,400,519.00 | B 1,041,294,760 1,060,370,435.00 106,180,350.00 | B 78,249,175 4,840,619,524.00 | B 4,252,753,762
2554 3,043,541,144.00 | B 2,042,470,832 5,894,399,312.00 571,934,221.00 | B 339,057,286 34,760,197,476.00 | B 19,800,408,500
2555 3,442,024,443.00 | B 3,242,782,794 7,976,313,985.00 1,106,681,106.00 | B 839,307,664 35,289,798,715.00 | B 35,024,998,096
2556 3,539,460,548.00 | B 3,490,742,496 5,584,712,778.00 945,646,126.00 | B 1,026,163,616 48,700,264,900.00 | B 41,995,031,808
2557 2,580,764,998.00 | B 3,060,112,773 8,115,111,331.00 1,074,454,681.00 | B 1,010,050,404 57,900,535,203.00 | B 53,300,400,052
2558 2,237,787,824.00 | B 2,409,276,411 6,136,940,095.00 1,218,140,448.00 | B 1,146,297,565 50,728,372,700.00 | B 54,314,453,952
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M1TAARUINT 60 ToLAIINIUNITRUUTEN MeAmuNTunn 3170 (Un19w)

il eanuiuay ilsanavunauineantiauaznii Alsannnisentiueu finlsdiusiu A'lsaeavuans gan suvuaE

2549 |-B 1,243,361,179 3,459,641,522 | B 4,113,763,710 | B 3,459,641,522 | B 1,543,207,099 | B 7,012,856,465 | B 3,553,214,943
2550 |-B 1,358,664,707 3,367,698,985 | B 4,111,419,501 | B 3,367,698,985 | B 1,406,503,084 | B 7,288,578,123 | B 3,920,879,138
2551 | B 174,966,225 3,354,992,901 | B 5,769,043,915 | B 3,354,992,001 | B 1,444,283,480 | B 7,148,872,981 | B 3,793,880,080
2552 | B 200,833,573 3,521,186,546 | B 6,323,017,253 | B 3,521,186,546 | B 1,702,284,973 | B 7,760,299,526 | B 4,239,112,980
2553 | -8 983,557,166 3,398,003,577 | B 6,315,191,479 | B 12,609,554,981 | B 1,802,924,545 | B 8,003,779,279 |-8 4,605,775,702
2554 |-B 871,586,288 2,795,243,631 | B 5,060,042,909 | B 12,517,005,493 | B 1,389,749,426 | B 7,651,791,205 |-B 4,865,214,288
2555 |-B 828,902,000 3,850,764,164 | B 6,134,924,497 | B 14,614,291,881 | B 3,934,835,171 | B 9,224,318,406 |-B 5,389,973,475
2556 |-B 800,702,429 6,029,422,490 | B 6,425,627,932 | B 16,999,039,074 | B 3,010,183,692 | B 11,313,925,617 |-B 5,685,113,457
2557 |-B 510,420,000 3,113,460,000 | B 5,115,992,000 | B 3,476,344,000 | B 2,163,591,000 | B 2,221,680,000 |-B 1,254,664,000
2558 |-B 559,134,000 4,321,261,000 | B 5,188,757,000 | B 4,861,412,000 | B 3,062,500,000 | B 3,520,508,000 |-B 1,340,904,000
1l Aunsweisu Aunsweisauadn Aunswtinns Aunintnnsay Aunsweivyuiiau wilduvinuiau vilduodu

2549 | B 45,738,983,490 | B 46,261,400,320 | B 45,173,327,477 | B 45,832,241,101.50 | B 565,656,013 | B 3,093,124,693 | B 30,211,512,293
2550 | B 44,304,691,161 | B 45,021,837,326 | B 43,143,441,127 | B 44,158,384,302.00 | B 1,161,250,034 | B 4,169,821,808 | B 28,268,989,408
2551 | B 43,314,466,207 | B 43,527,764,360 | B 40,737,358,699 | B 41,940,399,913.00 | B 2,577,107,508 | B 4,495,343,854 | B 27,187,501,454
2552 | B 42,750,837,558 | B 41,871,850,211 | B 39,466,143,702 | B 40,101,751,200.50 | B 3,284,693,856 | B 5,578,780,017 | B 25,168,887,617
2553 | B 40,429,234,214 | B 40,678,892,657 | B 38,341,233,033 | B 38,903,688,367.50 | B 2,088,001,181 | B 4,674,860,906 | B 21,407,903,492
2554 | B 38,606,947,755 | B 39,518,090,985 | B 35,294,968,624 | B 36,818,100,828.50 | B 3,311,979,131 | B 3,757,293,145 | B 19,915,559,965
2555 | B 41,384,235,650 | B 39,995,591,703 | B 38,088,528,459 | B 36,691,748,541.50 | B 3,295,707,191 | B 7,723,080,393 | B 20,336,628,087
2556 | B 44,825,332,155 | B 43,104,783,903 | B 43,149,195,065 | B 40,618,861,762.00 | B 1,676,137,090 | B 5,274,400,551 | B 21,984,140,900
2557 | B 55,275,647,000 | B 50,050,489,578 | B 50,976,248,000 | B 47,062,721,532.50 | B 4,299,399,000 | B 9,030,693,000 | B 33,637,100,000
2558 | B 57,786,962,000 | B 56,531,304,500 | B 52,665,578,000 | B 51,820,913,000.00 | B 5,121,384,000 | B 11,738,552,000 | B 36,470,495,000
1l Auarauimda Auea fawa sananaila anuil anuillndn sSruwasrfiariu sunavdiaviundn
2549 0 0B 7,012,856,465 | B 2,140,000 | B 1,070,000 | B 15,527,471,197 | B 15,221,212,811
2550 0 0B 7,288,578,123 | B 2,247,000 | B 2,193,500 | B 16,035,701,753 | B 15,781,586,475
2551 | B 13,256,667 | B 6,628,334 | B 7,148,872,981 | B 2,247,000 | B 2,247,000 | B 16,126,964,753 | B 16,081,333,253
2552 | B 121,108,481 | B 67,182,574 | B 7,760,299,526 | B 2,568,000 | B 2,407,500 | B 17,581,949,941 | B 16,854,457,347
2553 | B 118,667,116 | B 119,887,799 | B 8,003,779,279 | B 2,568,000 | B 2,568,000 | B 19,021,330,722 | B 18,301,640,332
2554 ol 59,333,558 | B 7,651,791,205 | B 2,675,000 | B 2,621,500 | B 18,691,387,790 | B 18,856,359,256
2555 | B 25,786,093 | B 12,893,047 | B 9,224,318,406 | B 3,142,590 | B 2,908,795 | B 21,047,607,563 | B 19,869,497,677
2556 | B 2,901,838,672 | B 1,463,812,383 | B 11,313,925,617 | B 3,210,000 | B 3,176,295 | B 22,841,191,255 | B 21,944,399,409
2557 | B 10,744,376 | B 1,456,291,524 | B 2,221,680,000 | B 5,350,000 | B 4,280,000 | B 21,638,547,000 | B 22,239,869,128
2558 | B 17,592,613 | B 14,168,495 | B 3,520,508,000 | B 10,700,000 | B 8,025,000 | B 21,316,467,000 | B 21,477,507,000
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M1TNARWINT 61 Toyaa1NIuNITRULIEN salnihnsaunn 910 (mww)

i aaniiaane Alsanavunauineaniiauazani Alsannniseiiueu Alsgdueu Alsananusns ganng sunuany
2549 |-B 1,060,962,637 |- 613,435,641 |-B 1,336,327,687 | -B 613,435,641 |-B 1,669,383,725 | B 1,398,940,573 | B 2,012,376,214
2550 [-B 933,252,341 |- 548,849,444 |-B 1,087,249,044 | -B 548,849,444 |-B 1,475,428,409 | B 1,445,834,060 | B 1,994,683,504
2551 |-B 953,578,079 |- 500,119,109 |-B 2,578,962,694 |-B 500,119,109 |-B 1,456,952,969 | B 1,578,724,476 | B 2,078,843,585
2552 |-B 895,059,222 |- 445,408,373 |-B 2,578,139,216 |-B 445,408,373 |-B 1,340,467,595 | B 1,687,322,470 | B 2,132,730,843
2553 |-B 927,050,178 |- 196,069,336 | B 163,856,015 |-B 196,069,336 |-B 1,123/119,514 | B 1,750,144,519 | B 1,946,213,855
2554 |-B 1,100,462,414 |- 56,992,760 | B 302,926,948 |-B 56,992,760 |-B 1,157,455,174 | B 1,903,213,798 | B 1,960,206,558
2555 |-B 1,186,206,268 |- 1,186,206,268 | B 577,358,631 | B 205,694,265 | -B 978,757,020 | B 2,280,740,820 | B 2,075,046,555
2556 |-B 1,228,518,730 |- 1,228518,730 | B 818,432,862 | B 465,839,476 |-B 764,916,511 | B 2,537,000,152 [ B 2,071,160,676
2557 |-B 350,947,000 282,055,000 |-B 616,793,000 | B 21,756,000 |-B 158,010,000 | B 660,305,000 | B 638,549,000
2558 |-B 341,025,000 123,758,000 |-B 647,884,000 | B 35,354,000 |-B 142,653,000 | B 718,592,000 | B 683,238,000
il AUNsneisIn Aunsweisumay Aundwein1ls Aundwtinnsdy Rundweiviguiiau vildunyuiau vildusfodu
2549 | B 21,241,695,044 | B 10,620,847,522 | B 19,353,634,579 | B 9,676,817,289.50 | B 1,888,060,465 | B 863,282,515 | B 12,802,832,303
2550 [ B 19,705,250,764 | B 20,473,472,904 | B 19,230,479,685 | B 19,292,057,132.00 | B 474,771,079 | B 1,058,383,440 | B 12,737,428,542
2551 | B 19,187,587,012 | B 19,290,670,996 | B 18,994,908,992 | B 19,112,694,338.50 | B 192,678,020 | B 702,642,464 | B 13,680,677,843
2552 | B 18,876,091,227 | B 18,885,358,316 | B 18,729,673,132 | B 18,862,291,062.00 | B 146,418,095 | B 961,560,147 | B 14,658,315,253
2553 | B 18,583,129,620 | B 18,671,579,795 | B 1,564,416,000 | B 10,147,044,566.00 | B 115,854,741 | B 626,188,009 | B 15,488,473,160
2554 | B 18,467,068,363 | B 18,525,098,992 | B 2,113,276,000 | B 1,838,846,000.00 | B 220,419,554 | B 642,227,573 | B 16,529,867,077
2555 | B 18,318,320,475 | B 18,392,694,419 | B 18,103,263,322 | B 10,108,269,661.00 | B 215,057,153 | B 674,031,938 | B 17,347,333,237
2556 | B 20,358,903,411 | B 19,338,611,943 | B 17,947,666,483 | B 18,025,464,902.50 | B 2,411,236,928 | B 707,423,888 | B 11,602,832,684
2557 | B 18,482,197,000 | B 19,420,550,206 | B 17,756,600,000 | B 17,852,133,241.50 | B 725,597,000 | B 606,444,000 | B 10,180,276,000
2558 | B 18,681,208,000 | B 18,581,702,500 | B 18,080,151,000 | B 17,918,375,500.00 | B 601,057,000 | B 720,299,000 | B 10,799,492,000
i duarawmida Audrnvwdaady saneila anuil anuilad shunaveifiariu duvaviariuady
2549 | B 9,212,778 | B -1B 1,398,940,573 | B 16,633,259 | B 8,316,630 | B 8,438,862,741 | B 4,219,431,370
2550 | B 3,459,525 | B 6,336,152 | B 1,445,834,060 | B 38,527,769 | B 27,580,514 | B 6,967,822,222 | B 7,703,342,481
2551 | B 4,592,106 | B 4,025,816 | B 1,578,724,476 | B 23,941,967 | B 31,234,868 | B 5,506,909,169 | B 6,237,365,695
2552 | B 1,186,238 | B 2,889,172 | B 1,687,322,470 | B 31,604,787 | B 27,773,377 | B 4,217,775,974 | B 4,862,342,572
2553 | B 18,916,205 | B 10,051,222 | B 1,750,144,519 | B 29,254,428 | B 30,429,608 | B 3,094,656,460 | B 3,656,216,217
2554 | B 15,349,683 | B 17,132,944 | B 1,903,213,798 | B 48,459,071 | B 38,856,750 | B 1,937,201,286 | B 2,515,928,873
2555 | B 14,191,468 | B 14,770,576 | B 2,280,740,820 | B 61,288,153 | B 54,873,612 | B 970,987,238 | B 1,454,094,262
2556 | B 18,946,805 | B 16,569,137 | B 2,537,000,152 | B 82,722,563 | B 72,005,358 | B 8,756,070,727 | B 4,863,528,983
2557 | B 17,201 | B 9,482,003 | B 660,305,000 | B 101,815,000 | B 92,268,782 | B 8,301,921,000 | B 8,528,995,864
2558 | B 18,413 | B 17,807 [ B 718,592,000 | B 82,317,000 | B 92,066,000 | B 7,881,716,000 [ B 8,091,818,500
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A519NANUINT 62 %a;gammm’mﬁuu%ﬁm U19UEN9 asiiuea 30n (UrIww)

il eanuiuay Alsananunaui i i Alsannnlsaiueug Alsaiuciu Alsananugns ganug sunuag
2549 | B 56,647,000 394,000.00{ B 321,010,000 | B 384,597,000 | B 26,531,000 | B 448,184,000 | B 63,587,000
2550 | B 82,965,000 -112,110,000.00 | B 395,698,000 | B 464,922,000 | B 136,187,000 | B 534,146,000 | B 69,224,000
2551 | B 56,638,000 -546,547,000.00 | B 240,693,000 | B 297,509,000 | B 602,009,000 | B 354,325,000 | B 56,816,000
2552 | B 34,442,000 -371,660,000.00 | B 79,863,000 | B 121,305,000 | B 406,102,000 | B 162,747,000 | B 41,442,000
2553 | B 24,628,000 -411,009,000.00 | B 124,369,000 | B 158,650,000 |-B 436,175,000 | B 192,931,000 | B 34,281,000
2554 | B 89,483,000 -268,423,000.00 | B 37,794,000 | B 70,372,000 |-B 357,906,000 | B 102,950,000 | B 32,578,000
2555 |-B 605,000 -23,083,000.00 | B 31,825,000 | B 45,984,000 | B 120,103,000 | B 60,143,000 | B 14,159,000
2556 |-B 278,000 -235,636,000.00 | B 17,686,000 | B 32,498,000 | B 235,636,000 | B 47,310,000 | B 14,812,000
2557 | B 128,000 -46,846,000.00 [-B 7,434,000 | B 7,820,000 |-B 46,974,000 | B 23,074,000 | B 15,254,000
2558 | B 362,000 -42,173,000.00 | B 31,481,000 | B 57,727,000 |-B 24,650,000 | B 83,973,000 | B 26,246,000

il AUNsNETIN Aunsweisumay Aunsneinisg Aunintinswan Aundweiviguiau fdauvyuiiay uilduiedu
2549 | B 3,519,697,000 | B 2,654,913,000 | B 3,238,025,000 | B 2,390,693,500.00 | B 281,672,000 | B 617,372,000 | B 1,497,591,000
2550 | B 3,224,217,000 | B 3,371,957,000 | B 3,055,662,000 | B 3,146,843,500.00 | B 168,555,000 | B 623,383,000 | B 1,331,732,000
2551 | B 2,503,436,000 | B 2,652,428,500 | B 2,436,659,000 | B 2,746,160,500.00 | B 66,777,000 | B 838,836,000 | B 1,201,112,000
2552 | B 2,080,640,000 | B 2,055,273,000 | B 2,044,857,000 | B 2,240,758,000.00 | B 35,783,000 | B 666,690,000 | B 1,184,418,000
2553 | B 1,607,110,000 | B 1,788,424,500 | B 1,559,712,000 | B 1,802,284,500.00 | B 47,398,000 | B 1,142,083,000 | B 1,223,862,000
2554 | B 1,496,209,000 | B 1,551,659,500 | B 1,441,412,000 | B 1,500,562,000.00 | B 54,797,000 | B 1,384,777,000 | B 1,475,188,000
2555 | B 434,014,000 | B 965,111,500 | B 386,533,000 | B 913,972,500.00 | B 47,481,000 | B 24,711,000 [ B 98,753,000
2556 | B 386,458,000 | B 410,236,000 | B 365,561,000 | B 376,047,000.00 | B 20,897,000 | B 219,750,000 | B 28,683,300
2557 | B 346,048,000 | B 366,253,000 | B 339,678,000 | B 352,619,500.00 | B 6,370,000 | B 215,361,000 | B 293,397,000
2558 | B 579,725,000 | B 462,886,500 | B 538,763,000 | B 439,220,500.00 | B 40,962,000 | B 30,434,000 [ B 100,813,000

il Audraviida Auea fawa sananaila anuil anuilla shunaveifianiu shunavediay
2549 | B - B -1 B 448,184,000 | B 125,374,000 | B 81,506,000 | B 2,022,106,000 | B 1,821,218,000
2550 | B - B - B 534,146,000 | B 86,109,000 | B 105,741,500 | B 1,892,485,000 | B 1,957,295,500
2551 | B - B - B 354,325,000 | B 35,675,000 | B 60,892,000 | B 1,302,324,000 | B 1,597,404,500
2552 | B - B - B 162,747,000 | B 23,555,000 | B 29,615,000 | B 896,222,000 | B 1,099,273,000
2553 | B - B - B 192,931,000 | B 15,610,000 | B 19,582,500 | B 383,248,000 | B 639,735,000
2554 | B - B - B 102,950,000 | B 19,520,000 | B 17,565,000 | B 21,021,000 | B 202,134,500
2555 | B - B - B 60,143,000 | B 14,122,000 | B 16,821,000 | B 335,261,000 | B 178,141,000
2556 | B - B -|B 47,310,000 | B 6,749,000 | B 10,435,500 | B 99,625,000 | B 217,443,000
2557 | B - B - B 23,074,000 | B 1,654,000 | B 4,201,500 | B 52,651,000 | B 76,138,000
2558 | B -1 B -1 B 83,973,000 | B 5,752,000 | B 3,703,000 | B 478,912,000 | B 265,781,500
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M1TNNANWINT 63 Toyaa1nIUNITRULTEN IiSiwulne loweudd@d 9in (Wnivw)

il aanuiaany Alsaneanunawineaniiouazaid A1'lsannn1senLiueu Alsausu A'lsaanusand HanUE siunune
2549 [ B 701,077,348 | B 4,583,579,678 | B 3,778,948,514 | B 15,940,410,651 | B 3,502,443,330 | B 17,057,001,977 | B 1,116,591,326
2550 |-B 141,510,279 | B 2,901,155,124 | B 7,242,903,781 | B 7,694,904,793 | B 2,581,708,867 | B 8,146,905,805 | B 452,001,012
2551 |-B 110,070,000 | B 1,202,137,000 | B 1,198,143,000 | B 986,144,000 | B 1,050,698,000 | B 6,597,290,000 | B 494,655,299
2552 [-B 92,231,000 | B 88,505,000 | B 82,425,000 | B 541,869,000 |-B 54,726,000 | B 4,490,160,000 | B 576,832,000
2553 [-B 157,692,000 | B 329,227,000 | B 305,596,000 | B 535,132,000 | B 171,535,000 | B 4,607,353,000 | B 1,280,794,000
2554 |-B 366,873,000 | B 501,349,000 [-B 218,017,000 | B 384,253,000 [-B 592,419,000 | B 3,393,196,000 | B 1,194,921,000
2555 | B 124,133,000 | B 59,558,000 | B 33,598,000 | B 3,146,726,000 [-B 127,167,000 | B 4,183,250,000 | B 1,036,524,000
2556 [ B 125,738,000 | B 746,111,000 | B 484,025,000 | B 4,366,617,000 | B 427,259,000 | B 5,296,661,000 | B 930,044,000
2557 [ B 128,936,000 | B 340,466,000 | B 82,403,000 | B 636,245,000 | B 138,174,000 | B 6,206,676,000 | B 587,528,000
2558 | B 569,746,000 [-B 14,207,208,000 {-B 12,797,727,000 | B 1,804,198,000 |-B 14,797,912,000 | B 21,425,757,000 | B 3,303,595,000

fil Aunsweisn Auniweisumay Aunineinns Aunintinswan Aunsweiunguiou vildqunyuiiau vilduodu
2549 [ B 23,140,393,849 | B 21,304,889,105 | B 18,345,339,042 | B 16,800,560,759.50 | B 479,054,807 | B 3,805,603,068 | B 11,117,331,056
2550 | B 35,069,035,519 | B 29,104,714,684 | B 21,382,559,700 | B 19,863,949,371.00 | B 13,686,475,819 | B 3,426,977,152 | B 10,966,967,169
2551 | B 41,496,751,130 | B 38,282,893,325 | B 24,246,515,685 | B 22,814,537,692.50 | B 17,250,235,445 | B 4,228,860,880 | B 10,648,072,709
2552 | B 47,623,741,000 | B 44,560,246,065 | B 32,605,616,000 | B 28,426,065,842.50 | B 15,018,125,000 | B 7,223,156,000 | B 15,037,069,000
2553 [ B 48,236,960,000 | B 47,930,350,500 | B 36,622,875,000 | B 34,614,245,500.00 | B 11,614,085,000 | B 6,587,166,000 | B 16,782,357,000
2554 [ B 47,730,582,000 | B 47,983,771,000 | B 36,177,056,000 | B 36,399,965,500.00 | B 11,553,526,000 | B 5,615,452,000 | B 17,391,138,000
2555 | B 42,001,700,000 | B 44,866,141,000 | B 31,923,104,000 | B 34,050,080,000.00 | B 10,078,596,000 | B 8,373,991,000 | B 16,647,569,000
2556 | B 44,903,131,000 | B 43,452,415,500 | B 28,892,236,000 | B 30,407,670,000.00 | B 16,010,895,000 | B 6,646,530,000 | B 17,820,549,000
2557 [ B 51,678,910,000 | B 48,291,020,500 | B 36,270,932,000 | B 32,581,584,000.00 | B 15,407,978,000 | B 9,127,450,000 | B 19,432,813,000
2558 [ B 45,346,399,000 | B 48,512,654,500 | B 24,536,074,000 | B 30,403,503,000.00 | B 20,810,325,000 | B 10,911,986,000 | B 18,358,039,000

il Audrndiniia Rua- fawa sananudla anuil anuillé shunavsifiaiiu srunasfiaviuaa
2549 | B -1 B 267,648,500 | B 17,057,001,977 | B 1,827,231,664 | B 1,427,024,563 | B 12,023,062,793 | B 10,583,486,388
2550 724,943,000.00 | B 362,471,500 | B 8,146,905,805 | B 2,409,685,345 | B 2,118,458,505 | B 24,102,068,350 | B 18,062,565,572
2551 981,489,000.00 | B 853,216,000 | B 6,597,290,000 | B 2,707,979,547 | B 2,558,832,446 | B 30,848,678,421 | B 27,475,373,386
2552 | B 1,768,200,000 | B 1,374,844,500 | B 4,490,160,000 | B 1,930,207,000 | B 2,319,093,274 | B 32,586,672,000 | B 31,717,675,211
2553 [ B 2,080,865,000 | B 1,924,532,500 | B 4,607,353,000 | B 2,134,265,000 | B 2,032,236,000 | B 31,454,603,000 | B 32,020,637,500
2554 [ B 2,431,822,000 | B 2,256,343,500 | B 3,393,196,000 | B 1,875,441,000 | B 2,004,853,000 | B 30,339,444,000 | B 30,897,023,500
2555 | B 1,663,194,000 | B 2,047,508,000 | B 4,183,250,000 | B 2,265,419,000 | B 2,070,430,000 | B 25,354,131,000 | B 27,846,787,500
2556 | B 1,088,351,000 | B 1,375,772,500 | B 5,296,661,000 | B 3,648,346,000 | B 2,956,882,500 | B 27,082,582,000 | B 26,218,356,500
2557 [ B 770,657,000 | B 929,504,000 | B 6,206,676,000 | B 4,439,868,000 | B 4,044,107,000 | B 32,246,097,000 | B 29,664,339,500
2558 [ B 743,973,000 | B 757,315,000 | B 21,425,757,000 | B 4,822,952,000 | B 4,631,410,000 | B 26,988,360,000 | B 29,617,228,500
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M1TNARWINT 64 ToYaINIUNITRUVIEN WSLTa Inte 1in Wnnww)

il eaniiusy A'lsanenunauifi il i A'lsannn1seLiuu Arlsduciu A'lsaenusns Hanany Sunug
2549 |-B 144,053,394 3,865,749,023 | B 8,694,510,870 | B 8,972,633,871 | B 3,715,122,756 | B 9,250,756,872 | B 278,123,001
2550 |-B 126,755,592 4,503,142,127 | B 8,269,885,388 | B 8,651,461,588 | B 4,156,160,222 | B 9,033,037,788 | B 381,576,200
2551 |-B 130,644,868 5,088,883,170 | B 7,894,127,330 | B 8,271,955,829 | B 4,936,863,861 | B 8,649,784,328 | B 377,828,499
2552 |-B 265,811,637 3,371,980,069 | B 5,898,186,022 | B 6,153,531,916 | B 3,060,631,836 | B 6,408,877,810 | B 255,345,894
2553 |-B 299,289,850 1,525,528,053 | B 2,993,718,619 | B 3,198,540,352 | B 1,143,626,815 | B 3,403,362,085 | B 204,821,733
2554 | B 440,757,218 1,165,207,577 | B 3,062,446,401 | B 3,247,976,868 | B 720,812,338 | B 3,433,507,335 | B 185,530,467
2555 | B 234,315,334 581,492,992 | B 3,472,688,226 | B 3,650,355,013 | B 143,680,722 | B 3,828,021,800 | B 177,666,787
2556 | B 280,730,257 1,003,114,686 | B 4,392,057,351 | B 4,610,336,025 | B 536,662,878 | B 4,828,614,699 | B 218,278,674
2557 |-B 499,622,667 419,503,421 | B 4,315,261,276 | B 4,488,428,803 |-B 82,356,620 | B 4,661,596,330 | B 173,167,527
2558 |-B 564,630,173 |- 1,859,515,610 [ B 3,685,024,702 | B 3,974,470,155 |-B 2,425,803,543 | B 4,263,915,608 | B 289,445,453

il Aunsneisan Aunswesiumay Aunsweing Aundntnnsway Aunsweiviguiiauy dauuyuiou uilAuviods
2549 | B 12,758,145,242 | B 6,379,072,621 | B 11,155,179,447 | B 5,577,589,723.50 | B 1,602,965,795 | B 720,438,608 | B 720,438,608
2550 | B 15,018,138,065 | B 13,888,141,654 | B 13,255,240,614 | B 12,205,210,030.50 | B 1,762,897,451 | B 788,308,022 | B 953,206,761
2551 | B 17,960,532,863 | B 18,579,133,513 | B 14,322,610,321 | B 13,788,925,467.50 | B 3,637,922,542 | B 777,631,767 | B 1,783,084,117
2552 | B 22,140,128,960 | B 18,961,209,627 | B 16,096,410,153 | B 15,209,510,237.00 | B 6,043,718,807 | B 488,884,804 [ B 5,003,769,425
2553 | B 19,961,886,390 | B 22,516,688,777 | B 15,613,588,103 | B 15,854,999,128.00 | B 4,348,298,287 | B 440,102,649 [ B 5,349,920,143
2554 | B 22,893,248,594 | B 21,427,567,492 | B 16,871,703,447 | B 16,242,645,775.00 | B 6,021,545,147 | B 1,047,235,053 | B 7,536,749,428
2555 | B 24,029,691,965 | B 23,461,470,280 | B 21,088,246,383 | B 18,979,974,915.00 | B 2,941,445,582 | B 1,119,441,631 [ B 9,545,460,518
2556 | B 25,509,759,350 | B 24,769,725,658 | B 20,574,063,785 | B 20,831,155,084.00 | B 4,935,695,565 | B 977,016,077 | B 9,878,732,693
2557 | B 27,908,528,033 | B 26,709,143,692 | B 26,735,770,296 | B 23,654,917,040.50 | B 1,172,757,737 | B 1,265,915,691 [ B 12,624,674,643
2558 | B 32,457,818,958 | B 30,183,173,496 | B 31,428,700,499 | B 29,082,235,397.50 | B 1,029,118,459 | B 6,109,348,451 | B 15,971,651,851

il Aue- da Aue- faway sanuila anuil dwa Aruavrifaiiu sunavfiaiuinds
2549 | B - B -1 B 9,250,756,872 | B 101,106,910 | B 50,553,455 | B 12,037,706,634 | B 6,018,853,317
2550 | B -1 B - B 9,033,037,788 | B 34,638,681 | B 67,872,796 | B 14,064,931,304 | B 13,051,318,969
2551 | B -1 B - B 8,649,784,328 | B 46,765,842 | B 40,702,262 | B 17,960,532,863 | B 16,012,732,084
2552 | B -1 B - B 6,408,877,810 | B 42,078,391 [ B 44,422,117 | B 22,140,128,960 | B 20,050,330,912
2553 | B -1 B - B 3,403,362,085 | B 34,005,563 | B 38,041,977 | B 14,611,966,247 | B 18,376,047,604
2554 | B - B -1 B 3,433,507,335 | B 125,093,908 | B 79,549,736 | B 15,356,499,166 | B 14,984,232,707
2555 | B -1 B - B 3,828,021,800 | B 216,783,794 | B 170,938,851 | B 14,484,231,447 | B 14,920,365,307
2556 | B -1 B - B 4,828,614,699 | B 1,073,957,161 | B 645,370,478 | B 15,631,026,657 | B 15,057,629,052
2557 | B - B -1 B 4,661,596,330 | B 317,561,137 | B 695,759,149 | B 15,283,853,390 | B 15,457,440,024
2558 | B -1 B -1 B 4,263,915,608 | B 240,951,914 | B 279,256,526 | B 16,486,167,107 | B 15,885,010,249
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A1TNAARNWINT 65 ToYAaNIUNTRY UTEN LoLTeu 113U \wesiad

o

[

100 (UN1YU)

il eaniiusy A'lsanenunaufi il i A'lsannn1seLiueu Arlsaduciu A'lsaenusans Hanany sunug
2549 |-B 16,482,947 | B 12,857,643 | B 47,872,970 | B 423,547,235 |-B 5,902,424 | B 523,347,508 | B 99,800,273
2550 |-B 13,962,609 | B 45,593,983 [ B 64,988,825 | B 603,284,303 | B 18,463,472 | B 702,657,516 | B 99,373,213
2551 |-B 16,223,669 | B 96,231,583 | B 143,706,851 | B 1,086,117,839 | B 57,513,856 | B 1,199,897,569 | B 113,779,730
2552 |-B 17,460,810 |-B 54,567,809 | B 43,114,646 | B 268,968,281 |-B 72,106,401 | B 358,385,775 | B 89,417,494
2553 | B 9,748,151 [ B 8,382,808 | B 59,908,820 | B 473,423,064 | B 8,382,808 [ B 564,862,186 | B 91,439,122
2554 | B 8,743,313 [ B 82,604,942 | B 146,025,241 | B 485,769,998 | B 55,310,738 | B 580,873,076 | B 95,103,078
2555 | B 2,970,062 | B 83,751,782 | B 126,894,114 | B 536,858,869 | B 61,520,323 [ B 632,769,894 | B 95,911,025
2556 | B 1,598,036 | B 82,061,602 | B 110,634,174 | B 614,966,055 | B 65,524,308 | B 719,806,193 | B 104,840,138
2557 | B 4,705432 | B 49,529,237 | B 88,698,690 | B 506,312,067 | B 44,425,007 | B 607,665,815 | B 101,353,748
2558 | B 2,154,224 [ B 111,640,325 | B 182,271,011 [ B 643,543,046 | B 91,334,934 [ B 766,392,088 | B 122,849,042

il Aunsneisan Aunswesiumay Aunsweing Aundwdnnsway Aunsweiviguiiau ia ey uilAuviod
2549 | B 720,496,343 | B 637,517,177 | B 387,037,819 | B 331,286,072.50 | B 333,458,524 | B 315,353,818 | B 451,734,997
2550 | B 840,565,337 | B 780,530,840 | B 431,130,953 | B 409,084,386.00 | B 409,434,384 [ B 448,881,439 [ B 566,699,227
2551 | B 1,088,067,326 | B 964,316,332 | B 436,646,211 | B 433,888,582.00 | B 651,421,115 | B 676,469,112 | B 773,113,112
2552 | B 819,100,176 | B 953,583,751 [ B 335,864,083 | B 386,255,147.00 | B 483,236,093 | B 529,340,063 | B 605,584,063
2553 | B 799,937,037 | B 809,518,607 | B 382,616,179 | B 359,240,131.00 [ B 417,320,858 | B 520,912,952 | B 520,912,952
2554 | B 865,448,743 | B 832,692,890 | B 393,246,787 | B 387,931,483.00 | B 472,201,956 | B 552,666,293 | B 552,666,293
2555 | B 685,952,369 | B 775,700,556 | B 327,859,119 | B 360,552,953.00 | B 358,093,250 | B 358,808,716 | B 374,329,551
2556 | B 564,236,648 | B 625,094,509 | B 348,120,507 | B 337,989,813.00 | B 216,116,141 | B 171,309,881 | B 189,700,633
2557 | B 586,275,530 | B 575,256,089 | B 390,491,604 | B 369,306,055.50 | B 195,783,926 | B 194,205,317 [ B 206,058,171
2558 | B 529,815,563 | B 558,045,547 | B 338,568,818 | B 364,530,211.00 [ B 191,246,745 | B 78,937,413 [ B 89,248,900

il Aua- da Aua au sanuila anuil dwa Aruaavrifiaiiu sunasfiariuindn
2549 | B 93,212,358 | B 82,178,703 | B 523,347,508 | B 41,959,258 | B 36,993,807 | B 268,761,346 | B 256,635,389
2550 | B 113,189,368 | B 103,200,863 | B 702,657,516 | B 37,110,149 | B 39,534,704 | B 273,866,110 | B 271,313,728
2551 | B 234,107,624 | B 173,648,496 | B 1,199,897,569 | B 52,436,429 | B 44,773,289 | B 314,954,214 | B 294,410,162
2552 | B 198,983,173 [ B 216,545,399 | B 358,385,775 | B 47,620,821 | B 50,028,625 | B 213,516,113 | B 264,235,164
2553 | B 160,841,542 [ B 179,912,358 | B 564,862,186 | B 37,845,731 | B 42,733,276 | B 221,063,508 | B 217,289,811
2554 | B 165,107,244 | B 162,974,393 | B 580,873,076 | B 147,001,186 | B 92,423,459 | B 276,374,246 | B 248,718,877
2555 | B 105,643,453 | B 135,375,349 | B 632,769,894 | B 13,480,962 | B 80,241,074 | B 311,622,818 | B 293,998,532
2556 | B 26,432,254 | B 66,037,854 [ B 719,806,193 | B 40,217,461 [ B 26,849,212 [ B 374,536,015 | B 343,079,417
2557 | B 19,598,101 [ B 23,015,178 [ B 607,665,815 | B 47,669,809 | B 43,943,635 | B 380,217,359 | B 377,376,687
2558 | B 24,849,447 | B 22,223,774 [ B 766,392,088 | B 32,165,841 | B 39,917,825 [ B 440,566,663 | B 410,392,011
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A1TNAARUINT 66 ToYAINIUNITRY UTENIMIUT 910 (Un9)

i fanuiaag Alsanenunauineanuiuuazai Alsannnsaiiueu A'lsdusu Alsanenusns ganng aunuay

2549 |-B 64,083,640 | B 255,518,534 | B 253,314,466 | B 321,182,444 | B 191,434,894 | B 802,787,271 | B 481,604,827
2550 |-B 49,744,048 | B 221,302,560 | B 234,011,644 | B 284,337,661 | B 191,434,894 | B 684,181,734 | B 399,844,073
2551 |-B 41,920,853 | B 165,784,849 | B 164,434,479 | B 242,424,813 | B 123,863,996 | B 681,742,474 | B 439,317,661
2552 |-B 48,264,235 | B 111,495,167 | B 110,385,030 | B 168,582,015 | B 63,230,932 | B 695,948,481 | B 527,366,466
2553 |-B 56,121,405 | B 168,711,147 | B 165,977,209 | B 218,174,243 | B 112,589,742 | B 490,596,877 | B 272,422,634
2554 |-B 46,125,196 |-B 27,180,813 |-B 28,465,809 | B 74,726,419 |-B 73,306,009 | B 355,387,500 | B 280,661,081
2555 |-B 38,556,663 | B 8,963,524 | B 8,795,730 | B 656,412,168 | B 46,504,938 | B 369,399,135 |-B 287,013,033
2556 |-B 45,370,925 | B 23,610,954 | B 23,016,761 | B 811,702,792 | B 18,385,193 | B 451,961,576 |-B 359,741,216
2557 |-B 39,374,703 | B 24,244,223 | B 22,375,040 | B 494,640,657 |-B 11,919,639 | B 432,963,079 |-B 61,677,578
2558 |-B 41,300,845 | B 18,954,063 | B 16,445,039 | B 495,025,074 |-B 47,246,097 | B 435,618,530 |-B 59,406,544
il AUNTWETIN Aunintsumdn Aunsweinls Aunintinsway Aunsweiviguiiay wildunyuiiau wildufodu

2549 | B 1,305,622,736 | B 1,356,294,138 | B 1,276,843,498 | B 1,313,818,290.50 | B 28,779,238 | B 256,248,621 | B 951,404,665
2550 | B 1,421,583,648 | B 1,363,603,192 | B 1,391,119,216 | B 1,333,981,357.00 | B 30,464,432 | B 396,699,983 | B 951,016,177
2551 | B 1,958,392,632 | B 1,689,988,140 | B 1,915,146,239 | B 1,653,132,727.50 | B 43,246,393 | B 487,749,454 | B 1,398,360,765
2552 | B 2,239,793,812 | B 2,099,093,222 | B 2,197,410,460 | B 2,056,278,349.50 | B 42,383,352 | B 505,788,695 | B 1,616,531,013
2553 | B 2,045,475,163 | B 2,142,634,488 | B 2,018,575,861 | B 2,107,993,160.50 | B 26,899,302 | B 535,122,910 | B 1,319,497,392
2554 | B 1,933,777,666 | B 1,989,626,415 | B 1,918,403,840 | B 1,968,489,850.50 | B 15,373,826 | B 1,238,158,408 | B 1,294,336,439
2555 | B 2,345,906,182 | B 2,139,841,924 | B 2,321,543,038 | B 2,119,973,439.00 | B 24,363,144 | B 1,193,668,592 | B 1,850,451,805
2556 | B 2,426,451,654 | B 2,386,178,918 | B 2,376,348,865 | B 2,348,945,951.50 | B 50,102,789 | B 570,182,164 | B 1,811,587,084
2557 | B 2,310,762,345 | B 2,368,607,000 | B 2,211,660,870 | B 2,294,004,867.50 | B 99,101,475 | B 781,680,815 | B 1,562,264,595
2558 | B 2,386,534,175 | B 2,348,648,260 | B 2,290,267,762 | B 2,250,964,316.00 | B 96,266,413 | B 948,016,358 | B 1,590,790,329
il dueavmida dusravmdawndy sanuda anuil anuiliade shunaveffiariu duraviariuad

2549 | B 14,638,221 | B 13,137,948 | B 802,787,271 | B 2,954,586 | B 7,873915 | B 354,218,071 | B 258,455,124
2550 | B 12,051,711 | B 13,344,966 | B 684,181,734 | B 3,631,490 | B 3,293,038 | B 470,567,471 | B 412,392,771
2551 | B 14,524,723 | B 13,288,217 | B 681,742,474 | B 4,258,004 | B 3,944,747 | B 560,031,867 | B 515,299,669
2552 | B 12,132,208 | B 13,328,466 | B 695,948,481 | B 14,808,141 | B 9,533,073 | B 623,262,799 | B 591,647,333
2553 | B 7,338,330 | B 9,735,269 | B 490,596,877 | B 7,919,364 | B 11,363,753 | B 725,977,771 | B 674,620,285
2554 | B 4,796,891 | B 6,067,611 | B 355,387,500 | B 6,785,879 | B 7,352,622 | B 639,441,227 | B 682,709,499
2555 | B 13,911,452 | B 9,354,172 | B 369,399,135 | B 5,977,805 | B 6,381,842 | B 495,454,377 | B 567,447,802
2556 | B 18,153,041 | B 16,032,247 | B 451,961,576 | B 19,317,334 | B 12,647,570 | B 614,864,570 | B 555,159,474
2557 | B 80,364,280 | B 49,258,661 | B 432,963,079 | B 7,551,156 | B 13,434,245 | B 748,497,750 | B 681,681,160
2558 | B 78,566,907 | B 79,465,594 | B 435,618,530 | B 4,592,628 | B 6,071,892 | B 795,743,846 | B 772,120,798
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M1TNAARWINT 67 ToyaNIUNITRY UTEN 915 T hoa IR (Umnw)

.
fAANLLLINL

o K

Alsdfuciu

il Alsananuni i Alsannnlsaiueug Alsananugns ganug sunuag
2549 | B - 3,572,396,000.00 [-B 12,720,491,000 | B 3,718,131,000 3,073,701,000.00 20,156,753,000.00 16,438,622,000.00
2550 | B - 4,308,464,000.00 [-B 12,849,162,000 3,439,814,000 3,815,781,000.00 19,728,790,000.00 16,288,976,000.00
2551 | B - -421,156,138.00 [-B 18,028,945,762 751,552,747 -831,968,954.00 19,532,051,256.00 18,780,498,509.00
2552 -381,823,939.00 -3,358,132,428.00 |-B 16,223,622,832 |-B 951,264,653 -3,784,968,416.00 14,321,093,526.00 15,272,358,179.00
2553 -390,502,470.00 879,779,711.00 [-B 13,003,301,840 | B 1,107,537,066 465,275,767.00 15,218,375,972.00 14,110,838,906.00
2554 -348,186,539.00 -412,666,846.00 |-B 14,788,250,954 |-B 552,041,020 -779,881,592.00 13,684,168,914.00 14,236,209,934.00
2555 | B 303,183,529 -1,606,075,000.00 | B 501,543,322 | B 202,734,000 -1,927,581,000.00 13,547,880,000.00 13,345,146,000.00
2556 | B 170,519,480 -1,480,616,252.00 | B 510,664,213 | B 245,839,803 -1,651,790,673.00 13,111,573,196.00 12,865,733,393.00
2557 | B 161,566,301 533,152,060.00 | B 1,527,705,687 | B 1,380,558,729 363,082,532.00 13,314,344,624.00 11,933,785,895.00
2558 | B 152,351,275 622,150,651.00 | B 1,375,084,062 | B 938,728,969 444,654,435.00 11,882,612,300.00 10,943,883,331.00

il AUNsNETIN Aunsweisumay Aunsneinisg Aunintinswan Aundweiviguiau fdauvyuiiay uilduiedu
2549 26,052,242,000.00 | B 27,119,370,000 21,028,308,000.00 | B 21,854,771,500.00 5,023,934,000.00 4,410,778,000.00 11,308,534,000.00
2550 28,387,688,000.00 | B 27,219,965,000 22,615,245,000.00 | B 21,821,776,500.00 5,772,443,000.00 5,397,747,000.00 11,499,696,000.00
2551 30,671,767,635.00 | B 27,766,726,913 24,812,487,532.00 | B 23,713,866,266.00 5,859,280,103.00 6,312,297,579.00 14,940,554,689.00
2552 27,145,765,826.00 | B 28,209,095,483 23,008,535,672.00 | B 23,910,511,602.00 4,137,230,154.00 4,587,166,743.00 15,597,557,238.00
2553 25,746,423,330.00 | B 26,710,664,277 21,310,611,728.00 | B 22,159,573,700.00 4,435,811,602.00 3,722,038,696.00 12,556,328,145.00
2554 26,275,562,728.00 | B 26,010,993,029 18,037,037,965.00 | B 19,673,824,846.50 8,238,524,763.00 7,637,552,570.00 13,435,222,167.00
2555 21,235,299,000.00 | B 23,755,430,864 16,324,130,000.00 | B 17,180,583,982.50 4,911,169,000.00 5,486,838,000.00 10,503,057,000.00
2556 19,923,762,307.00 | B 20,579,530,654 15,518,242,028.00 | B 15,921,186,014.00 4,405,520,279.00 5,952,657,460.00 10,624,051,234.00
2557 18,656,936,531.00 | B 19,290,349,419 14,478,270,747.00 | B 14,998,256,387.50 4,178,665,784.00 5,565,184,168.00 8,918,642,416.00
2558 19,617,257,480.00 | B 19,137,097,006 15,369,768,223.00 | B 14,924,019,485.00 4,247,489,257.00 5,801,834,521.00 8,848,005,920.00

il Audrnviida Aua” faman gaamuia anuil anuilna shuuaveidianiy srusavrfiaviuady
2549 251,032,000.00 | B 265,280,500 | 20,156,753,000.00 1,724,860,000.00 B 1,868,090,500 | 14,743,708,000.00 B 14,543,049,000
2550 | B - B 125,516,000 | 19,728,790,000.00 2,224,062,000.00 B 1,974,461,000 | 16,887,992,000.00 B 15,815,850,000
2551 | B - B - 119,532,051,256.00 1,807,629,082.00 B 2,015,845,541 | 15,731,212,946.00 B 16,309,602,473
2552 | B -1 B - 1 14,321,093,526.00 1,359,061,933.00 B 1,583,345,508 | 11,548,208,588.00 B 13,639,710,767
2553 | B -1 B - 115,218,375,972.00 1,524,713,039.00 B 1,441,887,486 | 13,190,095,185.00 B 12,369,151,887
2554 | B - B -113,684,168,914.00 2,885,597,449.00 B 2,205,155,244 | 12,840,340,561.00 B 13,015,217,873
2555 | B 464,738,765 | B 232,369,383 | 13,547,880,000.00 2,116,742,000.00 B 2,501,169,725 | 10,732,242,000.00 B 11,786,291,281
2556 | B 384,992,724 [ B 424,865,745 | 13,111,573,196.00 2,181,510,019.00 B 2,149,126,010 | 9,299,711,073.00 B 10,015,976,537
2557 | B 296,516,562 | B 340,754,643 | 13,314,344,624.00 2,034,980,486.00 B 2,108,245,253 | 9,738,294,115.00 B 9,519,002,594
2558 | B 211,109,192 | B 253,812,877 | 11,882,612,300.00 1,958,997,826.00 B 1,996,989,156 | 10,769,251,560.00 B 10,253,772,838
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